
   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Area 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   South                       168     81     87    168      0      0      0     83     82     77     49     42     26    142     37    131 

                          C%    28     28     28    100      0      0      0     20     47     31     22     31     31     28     26     29 

 

   North                       132     64     68      0    132      0      0    107     22     54     55     23     16    114     36     95 

                          C%    22     22     22      0    100      0      0     26     13     22     25     17     19     22     25     21 

 

   West                        156     75     81      0      0    156      0    124     31     57     62     37     19    137     31    125 

                          C%    26     26     26      0      0    100      0     30     18     23     28     27     23     27     21     28 

 

   East                        144     67     77      0      0      0    144    104     40     57     54     33     22    121     41    103 

                          C%    24     23     25      0      0      0    100     25     23     23     25     24     27     24     28     23 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Gender 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Male                        287    287      0     81     64     75     67    201     83    106    123     58     43    242     78    208 

                          C%    48    100      0     48     48     48     47     48     47     43     56     43     52     47     54     46 

 

   Female                      313      0    313     87     68     81     77    217     92    139     97     77     40    272     67    246 

                          C%    52      0    100     52     52     52     53     52     53     57     44     57     48     53     46     54 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S2. How likely are you to vote this November? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Very likely                 575    270    305    159    127    150    139    402    167    238    216    121     76    496    139    435 

                          C%    96     94     97     95     96     96     97     96     95     97     98     90     92     96     96     96 

 

   Somewhat likely              25     17      8      9      5      6      5     16      8      7      4     14      7     18      6     19 

                          C%     4      6      3      5      4      4      3      4      5      3      2     10      8      4      4      4 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S3. Are you enrolled as a Democrat, Republican, or Independent / No Party Affiliation? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Democrat                    245    106    139     77     54     57     57    169     75    245      0      0     34    210     68    176 

                          C%    41     37     44     46     41     37     40     40     43    100      0      0     41     41     47     39 

 

   Republican                  220    123     97     49     55     62     54    157     61      0    220      0     25    194     47    173 

                          C%    37     43     31     29     42     40     38     38     35      0    100      0     30     38     32     38 

 

   No party                    135     58     77     42     23     37     33     92     39      0      0    135     24    110     30    105 

                          C%    23     20     25     25     17     24     23     22     22      0      0    100     29     21     21     23 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S4. What is your age category? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   18-24 YRS                    59     25     34     22     10     17     10     28     31     23     18     18     13     46     30     29 

                          C%    10      9     11     13      8     11      7      7     18      9      8     13     16      9     21      6 

 

   25-34 YRS                    44     24     20     14     11     11      8     16     27     17     19      8      3     41     22     22 

                          C%     7      8      6      8      8      7      6      4     15      7      9      6      4      8     15      5 

 

   35-44 YRS                   104     53     51     30     30     21     23     66     37     32     44     28     14     90     35     69 

                          C%    17     18     16     18     23     13     16     16     21     13     20     21     17     18     24     15 

 

   45-54 YRS                   105     47     58     33     28     18     26     74     31     45     36     24     13     91     32     73 

                          C%    18     16     19     20     21     12     18     18     18     18     16     18     16     18     22     16 

 

   55-64 YRS                   107     55     52     27     18     32     30     74     32     49     39     19     17     89     13     94 

                          C%    18     19     17     16     14     21     21     18     18     20     18     14     20     17      9     21 

 

   65-74 YRS                   109     46     63     24     16     42     27     95     13     47     34     28     17     92      8    101 

                          C%    18     16     20     14     12     27     19     23      7     19     15     21     20     18      6     22 

 

   75+ YRS                      56     30     26     13     12     13     18     56      0     29     23      4      5     50      3     52 

                          C%     9     10      8      8      9      8     13     13      0     12     10      3      6     10      2     11 

 

   Refused                      16      7      9      5      7      2      2      9      4      3      7      6      1     15      2     14 

                          C%     3      2      3      3      5      1      1      2      2      1      3      4      1      3      1      3 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S5. For statistical purposes only, can you please tell me what your ethnic background / ancestry is? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   White/Caucasian             418    201    217     83    107    124    104    418      0    169    157     92     63    352     96    321 

                          C%    70     70     69     49     81     79     72    100      0     69     71     68     76     68     66     71 

 

   Black/African-American       73     28     45     39     11      6     17      0     73     51      7     15      7     66     27     46 

                          C%    12     10     14     23      8      4     12      0     42     21      3     11      8     13     19     10 

 

   American Indian/Alaska        8      3      5      1      1      4      2      0      8      3      3      2      0      8      3      5 

   Native                 C%     1      1      2      1      1      3      1      0      5      1      1      1      0      2      2      1 

 

   Asian                         8      6      2      3      0      3      2      0      8      1      5      2      1      7      2      6 

                          C%     1      2      1      2      0      2      1      0      5      0      2      1      1      1      1      1 

 

   Native Hawaiian/Other         4      3      1      0      2      0      2      0      4      2      2      0      3      1      0      4 

   Pacific Islander       C%     1      1      0      0      2      0      1      0      2      1      1      0      4      0      0      1 

 

   Hispanic/Latino              82     43     39     39      8     18     17      0     82     18     44     20      9     73     16     66 

                          C%    14     15     12     23      6     12     12      0     47      7     20     15     11     14     11     15 

 

   Don't know                    7      3      4      3      3      1      0      0      0      1      2      4      0      7      1      6 

                          C%     1      1      1      2      2      1      0      0      0      0      1      3      0      1      1      1 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q6. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   3      2      1      2      0      0      1      1      2      3      0      0      2      1      2      1 

                          C%     1      1      0      1      0      0      1      0      1      1      0      0      2      0      1      0 

 

   Favorable                   300    118    182     92     53     82     73    194    103    194     39     67     45    254     74    226 

                          C%    50     41     58     55     40     53     51     46     59     79     18     50     54     49     51     50 

 

   Unfavorable                 269    156    113     66     75     66     62    200     65     35    174     60     33    235     61    208 

                          C%    45     54     36     39     57     42     43     48     37     14     79     44     40     46     42     46 

 

   Heard of/Undecided           28     11     17      8      4      8      8     23      5     13      7      8      3     24      8     19 

                          C%     5      4      5      5      3      5      6      6      3      5      3      6      4      5      6      4 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q7. Is your opinion of Rick Scott generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  23      7     16     10      1      9      3     11     12     13      9      1      0     23      1     22 

                          C%     4      2      5      6      1      6      2      3      7      5      4      1      0      4      1      5 

 

   Favorable                   220    133     87     55     42     62     61    143     74     45    133     42     21    198     57    163 

                          C%    37     46     28     33     32     40     42     34     42     18     60     31     25     39     39     36 

 

   Unfavorable                 269    113    156     86     56     67     60    194     74    157     44     68     53    214     66    202 

                          C%    45     39     50     51     42     43     42     46     42     64     20     50     64     42     46     44 

 

   Heard of/Undecided           88     34     54     17     33     18     20     70     15     30     34     24      9     79     21     67 

                          C%    15     12     17     10     25     12     14     17      9     12     15     18     11     15     14     15 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q8. Is your opinion of Bill Nelson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  71     22     49     29      6     27      9     44     27     30     26     15      5     66     15     56 

                          C%    12      8     16     17      5     17      6     11     15     12     12     11      6     13     10     12 

 

   Favorable                   244    105    139     60     53     66     65    180     61    136     61     47     47    195     58    186 

                          C%    41     37     44     36     40     42     45     43     35     56     28     35     57     38     40     41 

 

   Unfavorable                 155    104     51     44     38     35     38    107     45     28     85     42     17    138     39    116 

                          C%    26     36     16     26     29     22     26     26     26     11     39     31     20     27     27     26 

 

   Heard of/Undecided          130     56     74     35     35     28     32     87     42     51     48     31     14    115     33     96 

                          C%    22     20     24     21     27     18     22     21     24     21     22     23     17     22     23     21 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q9. Is your opinion of Marco Rubio generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  24      6     18      5      7      8      4     19      5     15      4      5      2     22      8     16 

                          C%     4      2      6      3      5      5      3      5      3      6      2      4      2      4      6      4 

 

   Favorable                   296    165    131     74     62     76     84    214     78     65    170     61     42    252     75    220 

                          C%    49     57     42     44     47     49     58     51     45     27     77     45     51     49     52     48 

 

   Unfavorable                 180     82     98     59     33     45     43    120     57    117     16     47     32    147     45    135 

                          C%    30     29     31     35     25     29     30     29     33     48      7     35     39     29     31     30 

 

   Heard of/Undecided          100     34     66     30     30     27     13     65     35     48     30     22      7     93     17     83 

                          C%    17     12     21     18     23     17      9     16     20     20     14     16      8     18     12     18 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q10. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   2      2      0      0      0      2      0      0      2      0      2      0      0      2      2      0 

                          C%     0      1      0      0      0      1      0      0      1      0      1      0      0      0      1      0 

 

   Favorable                   410    159    251    117     75    116    102    286    120    227     88     95     65    342    101    308 

                          C%    68     55     80     70     57     74     71     68     69     93     40     70     78     67     70     68 

 

   Unfavorable                 154    104     50     40     49     28     37    108     43     13    109     32     16    138     37    117 

                          C%    26     36     16     24     37     18     26     26     25      5     50     24     19     27     26     26 

 

   Heard of/Undecided           34     22     12     11      8     10      5     24     10      5     21      8      2     32      5     29 

                          C%     6      8      4      7      6      6      3      6      6      2     10      6      2      6      3      6 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q11. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   6      0      6      3      1      1      1      2      4      2      4      0      0      6      1      5 

                          C%     1      0      2      2      1      1      1      0      2      1      2      0      0      1      1      1 

 

   Favorable                   252    145    107     52     63     71     66    188     62     46    159     47     35    215     54    197 

                          C%    42     51     34     31     48     46     46     45     35     19     72     35     42     42     37     43 

 

   Unfavorable                 267    117    150     94     52     60     61    176     86    168     32     67     40    226     66    201 

                          C%    45     41     48     56     39     38     42     42     49     69     15     50     48     44     46     44 

 

   Heard of/Undecided           75     25     50     19     16     24     16     52     23     29     25     21      8     67     24     51 

                          C%    13      9     16     11     12     15     11     12     13     12     11     16     10     13     17     11 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q12. Is your opinion of Jeb Bush generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   4      2      2      3      1      0      0      0      4      3      1      0      3      1      3      1 

                          C%     1      1      1      2      1      0      0      0      2      1      0      0      4      0      2      0 

 

   Favorable                   333    168    165     72     76     98     87    240     89     81    179     73     38    294     80    253 

                          C%    56     59     53     43     58     63     60     57     51     33     81     54     46     57     55     56 

 

   Unfavorable                 204     94    110     69     49     45     41    140     61    120     28     56     37    166     46    158 

                          C%    34     33     35     41     37     29     28     33     35     49     13     41     45     32     32     35 

 

   Heard of/Undecided           59     23     36     24      6     13     16     38     21     41     12      6      5     53     16     42 

                          C%    10      8     12     14      5      8     11      9     12     17      5      4      6     10     11      9 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q13. If the General Election for United States President were held today and the candidates were Democrat Barack Obama and Republican Mitt Romney for whom will you 

   vote or towards whom do you LEAN at this time? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       275    112    163     86     46     75     68    181     92    194     20     61     45    228     73    201 

                          C%    46     39     52     51     35     48     47     43     53     79      9     45     54     44     50     44 

 

   Romney                      270    155    115     63     68     76     63    204     63     38    186     46     35    234     62    208 

                          C%    45     54     37     38     52     49     44     49     36     16     85     34     42     46     43     46 

 

   Other                        11      6      5      5      5      1      0      9      2      3      6      2      0     11      2      9 

                          C%     2      2      2      3      4      1      0      2      1      1      3      1      0      2      1      2 

 

   Undecided                    41     13     28     13     12      4     12     22     18      9      8     24      3     38      7     34 

                          C%     7      5      9      8      9      3      8      5     10      4      4     18      4      7      5      7 

 

   Refused                       3      1      2      1      1      0      1      2      0      1      0      2      0      3      1      2 

                          C%     1      0      1      1      1      0      1      0      0      0      0      1      0      1      1      0 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q14. Is your vote more a vote FOR Obama or AGAINST Republican Mitt Romney? 

   BASE: Voting for Obama 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       275    112    163     86     46     75     68    181     92    194     20     61     45    228     73    201 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   For Obama                   212     86    126     62     38     56     56    144     66    160      9     43     32    178     52    159 

                          C%    77     77     77     72     83     75     82     80     72     82     45     70     71     78     71     79 

 

   Against Romney               63     26     37     24      8     19     12     37     26     34     11     18     13     50     21     42 

                          C%    23     23     23     28     17     25     18     20     28     18     55     30     29     22     29     21 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q15. Is your vote more a vote FOR Romney or AGAINST Democrat Barack Obama? 

   BASE: Voting for Romney 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       270    155    115     63     68     76     63    204     63     38    186     46     35    234     62    208 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   For Romney                  137     80     57     38     34     36     29     94     40     17    100     20     18    119     26    111 

                          C%    51     52     50     60     50     47     46     46     63     45     54     43     51     51     42     53 

 

   Against Obama               133     75     58     25     34     40     34    110     23     21     86     26     17    115     36     97 

                          C%    49     48     50     40     50     53     54     54     37     55     46     57     49     49     58     47 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q16. Of the four options, would your vote be FOR Obama, FOR Romney, AGAINST Obama or AGAINST Romney, thinking about how you feel today? 

   BASE: Undecided 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                        55     20     35     19     18      5     13     33     20     13     14     28      3     52     10     45 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   For Obama                    16      3     13      6      3      1      6      7      9      7      2      7      0     16      3     13 

                          C%    29     15     37     32     17     20     46     21     45     54     14     25      0     31     30     29 

 

   For Romney                    2      2      0      0      0      2      0      2      0      0      1      1      0      2      0      2 

                          C%     4     10      0      0      0     40      0      6      0      0      7      4      0      4      0      4 

 

   Against Obama                28      9     19     11     12      2      3     19      8      3      6     19      1     27      5     23 

                          C%    51     45     54     58     67     40     23     58     40     23     43     68     33     52     50     51 

 

   Against Romney                9      6      3      2      3      0      4      5      3      3      5      1      2      7      2      7 

                          C%    16     30      9     11     17      0     31     15     15     23     36      4     67     13     20     16 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q17. Overall, do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as President? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Approve                     284    110    174     93     51     70     70    183     98    186     31     67     40    243     74    210 

                          C%    47     38     56     55     39     45     49     44     56     76     14     50     48     47     51     46 

 

   Disapprove                  276    160    116     69     71     71     65    210     63     37    181     58     35    240     61    215 

                          C%    46     56     37     41     54     46     45     50     36     15     82     43     42     47     42     47 

 

   Undecided                    40     17     23      6     10     15      9     25     14     22      8     10      8     31     10     29 

                          C%     7      6      7      4      8     10      6      6      8      9      4      7     10      6      7      6 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q18. Despite who you are personally voting for, when all the votes are counted, who do you think will be elected President this November - Barack Obama or Mitt 

   Romney? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       303    132    171     88     59     78     78    208     93    183     43     77     44    258     77    225 

                          C%    51     46     55     52     45     50     54     50     53     75     20     57     53     50     53     50 

 

   Romney                      186    116     70     40     42     62     42    136     47     25    139     22     24    161     47    139 

                          C%    31     40     22     24     32     40     29     33     27     10     63     16     29     31     32     31 

 

   Other                         6      5      1      1      4      0      1      4      1      0      2      4      0      6      0      6 

                          C%     1      2      0      1      3      0      1      1      1      0      1      3      0      1      0      1 

 

   Undecided                    97     27     70     35     26     16     20     68     29     34     32     31     11     85     19     78 

                          C%    16      9     22     21     20     10     14     16     17     14     15     23     13     17     13     17 

 

   Refused                       8      7      1      4      1      0      3      2      5      3      4      1      4      4      2      6 

                          C%     1      2      0      2      1      0      2      0      3      1      2      1      5      1      1      1 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q19. If the price of regular gas hit 4.50/gallon this October, would you vote for Obama or Romney? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       241     96    145     78     44     59     60    155     84    173     16     52     42    198     66    175 

                          C%    40     33     46     46     33     38     42     37     48     71      7     39     51     39     46     39 

 

   Romney                      241    143     98     56     57     64     64    179     59     36    166     39     31    209     57    184 

                          C%    40     50     31     33     43     41     44     43     34     15     75     29     37     41     39     41 

 

   Other                        20     11      9      4      2      8      6     12      8      7      5      8      1     19      6     14 

                          C%     3      4      3      2      2      5      4      3      5      3      2      6      1      4      4      3 

 

   Undecided                    86     28     58     29     25     22     10     63     22     29     26     31      7     78     14     71 

                          C%    14     10     19     17     19     14      7     15     13     12     12     23      8     15     10     16 

 

   Refused                      12      9      3      1      4      3      4      9      2      0      7      5      2     10      2     10 

                          C%     2      3      1      1      3      2      3      2      1      0      3      4      2      2      1      2 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q20. Which candidate - Barack Obama or Mitt Romney - is better equipped to fix the economy? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       241     99    142     75     41     65     60    157     81    170     15     56     36    205     62    179 

                          C%    40     34     45     45     31     42     42     38     46     69      7     41     43     40     43     39 

 

   Romney                      252    152    100     57     61     74     60    190     59     40    169     43     32    219     59    193 

                          C%    42     53     32     34     46     47     42     45     34     16     77     32     39     43     41     43 

 

   Other                        21      8     13      5      5      3      8     16      5      5     10      6      6     15      4     17 

                          C%     4      3      4      3      4      2      6      4      3      2      5      4      7      3      3      4 

 

   Undecided                    86     28     58     31     25     14     16     55     30     30     26     30      9     75     20     65 

                          C%    14     10     19     18     19      9     11     13     17     12     12     22     11     15     14     14 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q21. Assume for a moment that Marco Rubio was selected as the vice presidential candidate of the Republican Party in 2012. Knowing this, would you vote for the 

   Democratic ticket of Obama-Biden or a Republican ticket of Romney-Rubio? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Dem Ticket Obama-Biden      261    103    158     90     44     61     66    171     88    180     15     66     42    218     68    193 

                          C%    44     36     50     54     33     39     46     41     50     73      7     49     51     42     47     43 

 

   Rep Ticket Romney-Rubio     283    164    119     66     70     81     66    213     67     43    190     50     37    245     71    212 

                          C%    47     57     38     39     53     52     46     51     38     18     86     37     45     48     49     47 

 

   Independent candidate         7      5      2      1      2      3      1      5      2      2      3      2      0      7      1      6 

                          C%     1      2      1      1      2      2      1      1      1      1      1      1      0      1      1      1 

 

   Undecided                    47     13     34     10     15     11     11     27     18     20     10     17      4     42      5     41 

                          C%     8      5     11      6     11      7      8      6     10      8      5     13      5      8      3      9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/7NEWS (WSVN-TV-Miami)                                Page    22 



   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q22. Assume for a moment that Jeb Bush was selected as the vice presidential candidate of the Republican Party in 2012. Knowing this, would you vote for the 

   Democratic ticket of Obama-Biden or a Republican ticket of Romney-Bush? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 
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                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Dem Ticket Obama-Biden      270    109    161     89     47     67     67    177     91    187     17     66     43    226     71    199 

                          C%    45     38     51     53     36     43     47     42     52     76      8     49     52     44     49     44 

 

   Rep Ticket Romney-Bush      279    159    120     62     67     83     67    206     70     42    191     46     33    245     71    208 

                          C%    47     55     38     37     51     53     47     49     40     17     87     34     40     48     49     46 

 

   Independent candidate         7      5      2      3      2      1      1      7      0      2      1      4      2      5      1      6 

                          C%     1      2      1      2      2      1      1      2      0      1      0      3      2      1      1      1 

 

   Undecided                    42     12     30     13     15      5      9     26     14     14      9     19      5     36      2     39 

                          C%     7      4     10      8     11      3      6      6      8      6      4     14      6      7      1      9 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q23. Does Mitt Romney's Mormon religion have an effect on your vote-does it make you more likely to vote for him, less likely to vote for him or does it make no 

   difference? 
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                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   More likely                  19     10      9      2      4      8      5      9      9      5     11      3      3     16      8     11 

                          C%     3      3      3      1      3      5      3      2      5      2      5      2      4      3      6      2 

 

   Less likely                  44     15     29     16      7      8     13     26     18     24      9     11     10     34     21     23 

                          C%     7      5      9     10      5      5      9      6     10     10      4      8     12      7     14      5 

 

   No difference               527    257    270    148    119    138    122    375    146    214    196    117     69    455    114    412 

                          C%    88     90     86     88     90     88     85     90     83     87     89     87     83     89     79     91 

 

   Undecided                     5      1      4      2      0      1      2      4      1      2      2      1      1      4      0      5 

                          C%     1      0      1      1      0      1      1      1      1      1      1      1      1      1      0      1 

 

   Refused                       5      4      1      0      2      1      2      4      1      0      2      3      0      5      2      3 

                          C%     1      1      0      0      2      1      1      1      1      0      1      2      0      1      1      1 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q24. Do you think the country is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Right direction             187     73    114     57     35     46     49    119     66    131     17     39     26    160     52    135 

                          C%    31     25     36     34     27     29     34     28     38     53      8     29     31     31     36     30 

 

   Wrong track                 359    193    166     98     87     90     84    259     95     79    193     87     48    309     84    274 

                          C%    60     67     53     58     66     58     58     62     54     32     88     64     58     60     58     60 

 

   Undecided                    54     21     33     13     10     20     11     40     14     35     10      9      9     45      9     45 

                          C%     9      7     11      8      8     13      8     10      8     14      5      7     11      9      6     10 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q25. What do you think is the most important issue facing the country right now: 
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                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Reducing the national        62     39     23     17     10     21     14     47     15     13     32     17      7     54     12     50 

   debt                   C%    10     14      7     10      8     13     10     11      9      5     15     13      8     11      8     11 

 

   Taxes                        12      6      6      4      4      2      2      7      5      5      4      3      1     11      5      7 

                          C%     2      2      2      2      3      1      1      2      3      2      2      2      1      2      3      2 

 

   Jobs and the economy        314    142    172     88     62     87     77    221     89    121    123     70     37    277     69    245 

                          C%    52     49     55     52     47     56     53     53     51     49     56     52     45     54     48     54 

 

   Schools and education        36     11     25      9     11      0     16     20     16     24      7      5      1     34     14     22 

                          C%     6      4      8      5      8      0     11      5      9     10      3      4      1      7     10      5 

 

   Health care                  37     24     13     16      7      8      6     24     13     26      2      9      8     29     11     26 

                          C%     6      8      4     10      5      5      4      6      7     11      1      7     10      6      8      6 

 

   Income inequality            32     17     15      9      3     11      9     21     11     13     10      9     16     16     12     20 

                          C%     5      6      5      5      2      7      6      5      6      5      5      7     19      3      8      4 

 

   Energy independence          18      7     11      2      5      7      4     14      4      4      9      5      3     15      4     14 

                          C%     3      2      4      1      4      4      3      3      2      2      4      4      4      3      3      3 

 

   Illegal immigration           4      1      3      0      2      0      2      4      0      2      1      1      0      4      0      4 

                          C%     1      0      1      0      2      0      1      1      0      1      0      1      0      1      0      1 

 

   Terrorism and National       16      6     10      4      7      1      4     12      4      6     10      0      4     12      6     10 

   Security               C%     3      2      3      2      5      1      3      3      2      2      5      0      5      2      4      2 

 

   Military involvement         17     13      4      4      4      5      4     15      2      8      7      2      1     16      6     11 

   in Iraq/Afghanistan etcC%     3      5      1      2      3      3      3      4      1      3      3      1      1      3      4      2 

 

   Undecided                    52     21     31     15     17     14      6     33     16     23     15     14      5     46      6     45 

                          C%     9      7     10      9     13      9      4      8      9      9      7     10      6      9      4     10 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q25A. On Friday, the U.S. Department of Labor reported that the national unemployment rate dropped to 8.1 percent. How would you rate the jobs outlook in Florida? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Excellent                    10      6      4      4      0      2      4      5      5     10      0      0      4      6      4      6 

                          C%     2      2      1      2      0      1      3      1      3      4      0      0      5      1      3      1 

 

   Good                         68     31     37     20     13     22     13     45     21     36     17     15     11     57     19     49 

                          C%    11     11     12     12     10     14      9     11     12     15      8     11     13     11     13     11 

 

   Fair                        230    119    111     64     40     66     60    160     68    100     74     56     26    202     56    174 

                          C%    38     41     35     38     30     42     42     38     39     41     34     41     31     39     39     38 

 

   Poor                        256    113    143     70     71     52     63    183     71     85    118     53     40    215     62    193 

                          C%    43     39     46     42     54     33     44     44     41     35     54     39     48     42     43     43 

 

   Undecided                    36     18     18     10      8     14      4     25     10     14     11     11      2     34      4     32 

                          C%     6      6      6      6      6      9      3      6      6      6      5      8      2      7      3      7 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q26. Are you in favor or opposed to the Obama Healthcare plan? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Favor                       202     82    120     64     39     45     54    128     71    148     11     43     37    164     58    144 

                          C%    34     29     38     38     30     29     38     31     41     60      5     32     45     32     40     32 

 

   Oppose                      303    160    143     75     77     80     71    232     68     47    192     64     35    266     68    234 

                          C%    51     56     46     45     58     51     49     56     39     19     87     47     42     52     47     52 

 

   Undecided                    95     45     50     29     16     31     19     58     36     50     17     28     11     84     19     76 

                          C%    16     16     16     17     12     20     13     14     21     20      8     21     13     16     13     17 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q27. Question #6 on the Florida ballot is a proposed amendment that provides that public funds may NOT be expended for any abortion or for health-benefits coverage 

   that includes coverage of abortion. At this point, would you vote yes to prohibit public funds or no to not prohibit funds for abortion? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes, prohibit public        269    155    114     69     58     74     68    181     85     68    148     53     30    238     80    189 

   funds for abortion     C%    45     54     36     41     44     47     47     43     49     28     67     39     36     46     55     42 

 

   No, to not prohibit         282    110    172     88     63     69     62    201     78    162     59     61     44    238     54    228 

   funds                  C%    47     38     55     52     48     44     43     48     45     66     27     45     53     46     37     50 

 

   Undecided                    49     22     27     11     11     13     14     36     12     15     13     21      9     38     11     37 

                          C%     8      8      9      7      8      8     10      9      7      6      6     16     11      7      8      8 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q28. Which is more important - a candidate you trust on social issues such as gay marriage and abortion or a candidate you trust on economic issues, like improving 

   the economy? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Social issues                82     37     45     26     16     27     13     60     22     42     21     19     19     63     26     56 

                          C%    14     13     14     15     12     17      9     14     13     17     10     14     23     12     18     12 

 

   Economic issues             457    223    234    130    103    109    115    319    133    167    189    101     58    397    104    353 

                          C%    76     78     75     77     78     70     80     76     76     68     86     75     70     77     72     78 

 

   Undecided                    61     27     34     12     13     20     16     39     20     36     10     15      6     54     15     45 

                          C%    10      9     11      7     10     13     11      9     11     15      5     11      7     11     10     10 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q29. Do you think the state of Florida is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Right direction             251    145    106     68     46     72     65    163     85     67    131     53     25    225     63    188 

                          C%    42     51     34     40     35     46     45     39     49     27     60     39     30     44     43     41 

 

   Wrong track                 259    108    151     76     60     60     63    195     62    136     60     63     51    206     69    189 

                          C%    43     38     48     45     45     38     44     47     35     56     27     47     61     40     48     42 

 

   Undecided                    90     34     56     24     26     24     16     60     28     42     29     19      7     83     13     77 

                          C%    15     12     18     14     20     15     11     14     16     17     13     14      8     16      9     17 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q30. Do you approve or disapprove of the job Rick Scott is doing as Governor? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Approve                     250    157     93     58     55     68     69    171     74     60    142     48     25    224     63    187 

                          C%    42     55     30     35     42     44     48     41     42     24     65     36     30     44     43     41 

 

   Disapprove                  261     97    164     83     56     64     58    192     67    154     39     68     50    209     61    199 

                          C%    44     34     52     49     42     41     40     46     38     63     18     50     60     41     42     44 

 

   Undecided                    89     33     56     27     21     24     17     55     34     31     39     19      8     81     21     68 

                          C%    15     11     18     16     16     15     12     13     19     13     18     14     10     16     14     15 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q31. Is the recession over in Florida? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                          71     34     37     28     13     15     15     39     30     35     17     19     11     60     28     43 

                          C%    12     12     12     17     10     10     10      9     17     14      8     14     13     12     19      9 

 

   No                          488    236    252    129    113    131    115    353    130    191    189    108     69    416    115    372 

                          C%    81     82     81     77     86     84     80     84     74     78     86     80     83     81     79     82 

 

   Undecided                    41     17     24     11      6     10     14     26     15     19     14      8      3     38      2     39 

                          C%     7      6      8      7      5      6     10      6      9      8      6      6      4      7      1      9 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q32. Is the housing market getting better in Florida? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         234    105    129     74     37     81     42    154     77    108     72     54     31    203     64    170 

                          C%    39     37     41     44     28     52     29     37     44     44     33     40     37     39     44     37 

 

   No                          327    164    163     80     87     68     92    238     85    117    137     73     50    275     77    249 

                          C%    55     57     52     48     66     44     64     57     49     48     62     54     60     54     53     55 

 

   Undecided                    39     18     21     14      8      7     10     26     13     20     11      8      2     36      4     35 

                          C%     7      6      7      8      6      4      7      6      7      8      5      6      2      7      3      8 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q33. Do you support or oppose the implementation of Stand Your Ground Laws, which protect individuals who react to threats with deadly force and do not first attempt 

   to retreat from the threat? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support Stand Your          298    175    123     80     75     72     71    206     89     82    153     63     42    255     80    218 

   Ground Law             C%    50     61     39     48     57     46     49     49     51     33     70     47     51     50     55     48 

 

   Oppose Stand Your           193     70    123     60     33     47     53    136     54    125     27     41     27    164     42    150 

   Ground Law             C%    32     24     39     36     25     30     37     33     31     51     12     30     33     32     29     33 

 

   Undecided                   109     42     67     28     24     37     20     76     32     38     40     31     14     95     23     86 

                          C%    18     15     21     17     18     24     14     18     18     16     18     23     17     18     16     19 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q34. In the wake of the Trayvon Martin shooting, do you believe that neighborhood watch groups and individual volunteers should be more closely monitored by local 

   sheriff departments? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         423    190    233    129     92    105     97    294    124    199    139     85     66    354    110    312 

                          C%    71     66     74     77     70     67     67     70     71     81     63     63     80     69     76     69 

 

   No                          137     72     65     28     28     41     40     98     38     33     63     41     15    122     28    109 

                          C%    23     25     21     17     21     26     28     23     22     13     29     30     18     24     19     24 

 

   Undecided                    40     25     15     11     12     10      7     26     13     13     18      9      2     38      7     33 

                          C%     7      9      5      7      9      6      5      6      7      5      8      7      2      7      5      7 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q35. Would you support or oppose a change in U.S. policy towards Cuba which would allow trade, travel, and diplomatic relations between the U.S. and Cuba, even with 

   the Castro family still in power? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     350    189    161     99     79    106     66    250     94    168     99     83     51    298     85    265 

                          C%    58     66     51     59     60     68     46     60     54     69     45     61     61     58     59     58 

 

   Oppose                      174     80     94     50     35     31     58    115     58     49     89     36     27    146     47    127 

                          C%    29     28     30     30     27     20     40     28     33     20     40     27     33     28     32     28 

 

   Undecided                    76     18     58     19     18     19     20     53     23     28     32     16      5     70     13     62 

                          C%    13      6     19     11     14     12     14     13     13     11     15     12      6     14      9     14 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q36. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                          83     43     40     26     16     19     22     63     20     34     25     24     83      0     26     57 

                          C%    14     15     13     15     12     12     15     15     11     14     11     18    100      0     18     13 

 

   No                          514    242    272    142    114    137    121    352    155    210    194    110      0    514    119    395 

                          C%    86     84     87     85     86     88     84     84     89     86     88     81      0    100     82     87 

 

   Undecided                     3      2      1      0      2      0      1      3      0      1      1      1      0      0      0      2 

                          C%     1      1      0      0      2      0      1      1      0      0      0      1      0      0      0      0 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q37. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 1 ================================================== 

 

                                                                                                                                CHILDREN 

                                                                                 RACE               PARTY       HOUSEHOLD       IN SCHOOL 

                                       GENDER               AREA             ------------- -------------------- UNION MEMBERS   SYSTEM 

                                   ------------- ---------------------------        Non-                 No     ------------- ------------- 

                            Total   Male  Female South  North   West   East  White  White   Dem    Rep   party   Yes     No    Yes     No 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    287    313    168    132    156    144    418    175    245    220    135     83    514    145    454 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         145     78     67     37     36     31     41     96     48     68     47     30     26    119    145      0 

                          C%    24     27     21     22     27     20     28     23     27     28     21     22     31     23    100      0 

 

   No                          454    208    246    131     95    125    103    321    127    176    173    105     57    395      0    454 

                          C%    76     72     79     78     72     80     72     77     73     72     79     78     69     77      0    100 

 

   Undecided                     1      1      0      0      1      0      0      1      0      1      0      0      0      0      0      0 

                          C%     0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Area 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   South                       168     81     87      0      0      0      0      0      0     34     43     31     18     16     26     66     60     37 

                          C%    28    100    100      0      0      0      0      0      0     32     31     25     19     28     34     32     28     22 

 

   North                       132      0      0     64     68      0      0      0      0     24     30     30     25     10     13     51     46     28 

                          C%    22      0      0    100    100      0      0      0      0     23     22     24     26     17     17     25     22     17 

 

   West                        156      0      0      0      0     75     81      0      0     24     33     36     26     15     22     49     50     55 

                          C%    26      0      0      0      0    100    100      0      0     23     24     29     27     26     29     24     24     33 

 

   East                        144      0      0      0      0      0      0     67     77     24     33     26     28     17     16     41     56     45 

                          C%    24      0      0      0      0      0      0    100    100     23     24     21     29     29     21     20     26     27 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Gender 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Male                        287     81      0     64      0     75      0     67      0    106      0    123      0     58      0    102    102     76 

                          C%    48    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0     49     48     46 

 

   Female                      313      0     87      0     68      0     81      0     77      0    139      0     97      0     77    105    110     89 

                          C%    52      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100     51     52     54 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S2. How likely are you to vote this November? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Very likely                 575     76     83     59     68     71     79     64     75    101    137    120     96     49     72    196    206    158 

                          C%    96     94     95     92    100     95     98     96     97     95     99     98     99     84     94     95     97     96 

 

   Somewhat likely              25      5      4      5      0      4      2      3      2      5      2      3      1      9      5     11      6      7 

                          C%     4      6      5      8      0      5      2      4      3      5      1      2      1     16      6      5      3      4 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S3. Are you enrolled as a Democrat, Republican, or Independent / No Party Affiliation? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Democrat                    245     34     43     24     30     24     33     24     33    106    139      0      0      0      0     72     94     76 

                          C%    41     42     49     38     44     32     41     36     43    100    100      0      0      0      0     35     44     46 

 

   Republican                  220     31     18     30     25     36     26     26     28      0      0    123     97      0      0     81     75     57 

                          C%    37     38     21     47     37     48     32     39     36      0      0    100    100      0      0     39     35     35 

 

   No party                    135     16     26     10     13     15     22     17     16      0      0      0      0     58     77     54     43     32 

                          C%    23     20     30     16     19     20     27     25     21      0      0      0      0    100    100     26     20     19 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S4. What is your age category? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   18-24 YRS                    59      6     16      2      8     13      4      4      6      7     16     12      6      6     12     59      0      0 

                          C%    10      7     18      3     12     17      5      6      8      7     12     10      6     10     16     29      0      0 

 

   25-34 YRS                    44      8      6      5      6      6      5      5      3      9      8     12      7      3      5     44      0      0 

                          C%     7     10      7      8      9      8      6      7      4      8      6     10      7      5      6     21      0      0 

 

   35-44 YRS                   104     13     17     17     13     12      9     11     12     16     16     22     22     15     13    104      0      0 

                          C%    17     16     20     27     19     16     11     16     16     15     12     18     23     26     17     50      0      0 

 

   45-54 YRS                   105     16     17     11     17      8     10     12     14     20     25     18     18      9     15      0    105      0 

                          C%    18     20     20     17     25     11     12     18     18     19     18     15     19     16     19      0     50      0 

 

   55-64 YRS                   107     17     10      9      9     14     18     15     15     22     27     25     14      8     11      0    107      0 

                          C%    18     21     11     14     13     19     22     22     19     21     19     20     14     14     14      0     50      0 

 

   65-74 YRS                   109     11     13      7      9     18     24     10     17     16     31     19     15     11     17      0      0    109 

                          C%    18     14     15     11     13     24     30     15     22     15     22     15     15     19     22      0      0     66 

 

   75+ YRS                      56      9      4      8      4      4      9      9      9     15     14     12     11      3      1      0      0     56 

                          C%     9     11      5     13      6      5     11     13     12     14     10     10     11      5      1      0      0     34 

 

   Refused                      16      1      4      5      2      0      2      1      1      1      2      3      4      3      3      0      0      0 

                          C%     3      1      5      8      3      0      2      1      1      1      1      2      4      5      4      0      0      0 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S5. For statistical purposes only, can you please tell me what your ethnic background / ancestry is? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   White/Caucasian             418     42     41     52     55     58     66     49     55     73     96     84     73     44     48    110    148    151 

                          C%    70     52     47     81     81     77     81     73     71     69     69     68     75     76     62     53     70     92 

 

   Black/African-American       73     16     23      3      8      0      6      9      8     21     30      4      3      3     12     39     28      5 

                          C%    12     20     26      5     12      0      7     13     10     20     22      3      3      5     16     19     13      3 

 

   American Indian/Alaska        8      0      1      0      1      3      1      0      2      1      2      2      1      0      2      4      3      1 

   Native                 C%     1      0      1      0      1      4      1      0      3      1      1      2      1      0      3      2      1      1 

 

   Asian                         8      2      1      0      0      3      0      1      1      0      1      5      0      1      1      6      1      1 

                          C%     1      2      1      0      0      4      0      1      1      0      1      4      0      2      1      3      0      1 

 

   Native Hawaiian/Other         4      0      0      1      1      0      0      2      0      1      1      2      0      0      0      3      1      0 

   Pacific Islander       C%     1      0      0      2      1      0      0      3      0      1      1      2      0      0      0      1      0      0 

 

   Hispanic/Latino              82     20     19      6      2     11      7      6     11     10      8     25     19      8     12     43     30      6 

                          C%    14     25     22      9      3     15      9      9     14      9      6     20     20     14     16     21     14      4 

 

   Don't know                    7      1      2      2      1      0      1      0      0      0      1      1      1      2      2      2      1      1 

                          C%     1      1      2      3      1      0      1      0      0      0      1      1      1      3      3      1      0      1 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q6. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   3      2      0      0      0      0      0      0      1      2      1      0      0      0      0      2      1      0 

                          C%     1      2      0      0      0      0      0      0      1      2      1      0      0      0      0      1      0      0 

 

   Favorable                   300     36     56     22     31     31     51     29     44     79    115     16     23     23     44     91    119     88 

                          C%    50     44     64     34     46     41     63     43     57     75     83     13     24     40     57     44     56     53 

 

   Unfavorable                 269     40     26     39     36     42     24     35     27     18     17    105     69     33     27    109     85     62 

                          C%    45     49     30     61     53     56     30     52     35     17     12     85     71     57     35     53     40     38 

 

   Heard of/Undecided           28      3      5      3      1      2      6      3      5      7      6      2      5      2      6      5      7     15 

                          C%     5      4      6      5      1      3      7      4      6      7      4      2      5      3      8      2      3      9 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q7. Is your opinion of Rick Scott generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  23      2      8      1      0      3      6      1      2      4      9      2      7      1      0      5     13      5 

                          C%     4      2      9      2      0      4      7      1      3      4      6      2      7      2      0      2      6      3 

 

   Favorable                   220     38     17     23     19     42     20     30     31     27     18     84     49     22     20     78     74     63 

                          C%    37     47     20     36     28     56     25     45     40     25     13     68     51     38     26     38     35     38 

 

   Unfavorable                 269     34     52     25     31     24     43     30     30     65     92     24     20     24     44     99     93     70 

                          C%    45     42     60     39     46     32     53     45     39     61     66     20     21     41     57     48     44     42 

 

   Heard of/Undecided           88      7     10     15     18      6     12      6     14     10     20     13     21     11     13     25     32     27 

                          C%    15      9     11     23     26      8     15      9     18      9     14     11     22     19     17     12     15     16 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q8. Is your opinion of Bill Nelson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  71      9     20      0      6     11     16      2      7     10     20      7     19      5     10     32     22     17 

                          C%    12     11     23      0      9     15     20      3      9      9     14      6     20      9     13     15     10     10 

 

   Favorable                   244     28     32     23     30     29     37     25     40     64     72     27     34     14     33     66     96     77 

                          C%    41     35     37     36     44     39     46     37     52     60     52     22     35     24     43     32     45     47 

 

   Unfavorable                 155     31     13     24     14     22     13     27     11     12     16     68     17     24     18     61     54     32 

                          C%    26     38     15     38     21     29     16     40     14     11     12     55     18     41     23     29     25     19 

 

   Heard of/Undecided          130     13     22     17     18     13     15     13     19     20     31     21     27     15     16     48     40     39 

                          C%    22     16     25     27     26     17     19     19     25     19     22     17     28     26     21     23     19     24 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q9. Is your opinion of Marco Rubio generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  24      1      4      2      5      3      5      0      4      3     12      1      3      2      3      8      8      8 

                          C%     4      1      5      3      7      4      6      0      5      3      9      1      3      3      4      4      4      5 

 

   Favorable                   296     40     34     38     24     45     31     42     42     29     36    100     70     36     25    111     94     82 

                          C%    49     49     39     59     35     60     38     63     55     27     26     81     72     62     32     54     44     50 

 

   Unfavorable                 180     28     31     15     18     16     29     23     20     57     60      7      9     18     29     56     76     43 

                          C%    30     35     36     23     26     21     36     34     26     54     43      6      9     31     38     27     36     26 

 

   Heard of/Undecided          100     12     18      9     21     11     16      2     11     17     31     15     15      2     20     32     34     32 

                          C%    17     15     21     14     31     15     20      3     14     16     22     12     15      3     26     15     16     19 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q10. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   2      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      2      0      0 

                          C%     0      0      0      0      0      3      0      0      0      0      0      2      0      0      0      1      0      0 

 

   Favorable                   410     45     72     32     43     44     72     38     64     91    136     30     58     38     57    130    148    123 

                          C%    68     56     83     50     63     59     89     57     83     86     98     24     60     66     74     63     70     75 

 

   Unfavorable                 154     29     11     28     21     21      7     26     11     10      3     76     33     18     14     59     54     35 

                          C%    26     36     13     44     31     28      9     39     14      9      2     62     34     31     18     29     25     21 

 

   Heard of/Undecided           34      7      4      4      4      8      2      3      2      5      0     15      6      2      6     16     10      7 

                          C%     6      9      5      6      6     11      2      4      3      5      0     12      6      3      8      8      5      4 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q11. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   6      0      3      0      1      0      1      0      1      0      2      0      4      0      0      2      3      1 

                          C%     1      0      3      0      1      0      1      0      1      0      1      0      4      0      0      1      1      1 

 

   Favorable                   252     31     21     37     26     43     28     34     32     26     20     94     65     25     22     89     80     73 

                          C%    42     38     24     58     38     57     35     51     42     25     14     76     67     43     29     43     38     44 

 

   Unfavorable                 267     42     52     25     27     22     38     28     33     72     96     19     13     26     41     82    103     78 

                          C%    45     52     60     39     40     29     47     42     43     68     69     15     13     45     53     40     49     47 

 

   Heard of/Undecided           75      8     11      2     14     10     14      5     11      8     21     10     15      7     14     34     26     13 

                          C%    13     10     13      3     21     13     17      7     14      8     15      8     15     12     18     16     12      8 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q12. Is your opinion of Jeb Bush generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   4      2      1      0      1      0      0      0      0      2      1      0      1      0      0      3      0      1 

                          C%     1      2      1      0      1      0      0      0      0      2      1      0      1      0      0      1      0      1 

 

   Favorable                   333     38     34     38     38     51     47     41     46     36     45     99     80     33     40    112    114     94 

                          C%    56     47     39     59     56     68     58     61     60     34     32     80     82     57     52     54     54     57 

 

   Unfavorable                 204     32     37     25     24     19     26     18     23     51     69     21      7     22     34     76     75     50 

                          C%    34     40     43     39     35     25     32     27     30     48     50     17      7     38     44     37     35     30 

 

   Heard of/Undecided           59      9     15      1      5      5      8      8      8     17     24      3      9      3      3     16     23     20 

                          C%    10     11     17      2      7      7     10     12     10     16     17      2      9      5      4      8     11     12 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q13. If the General Election for United States President were held today and the candidates were Democrat Barack Obama and Republican Mitt Romney for whom will you 

   vote or towards whom do you LEAN at this time? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       275     36     50     21     25     27     48     28     40     82    112      9     11     21     40     81    108     84 

                          C%    46     44     57     33     37     36     59     42     52     77     81      7     11     36     52     39     51     51 

 

   Romney                      270     41     22     36     32     45     31     33     30     21     17    105     81     29     17    101     91     69 

                          C%    45     51     25     56     47     60     38     49     39     20     12     85     84     50     22     49     43     42 

 

   Other                        11      3      2      3      2      0      1      0      0      0      3      6      0      0      2      3      4      4 

                          C%     2      4      2      5      3      0      1      0      0      0      2      5      0      0      3      1      2      2 

 

   Undecided                    41      1     12      4      8      3      1      5      7      2      7      3      5      8     16     19      9      8 

                          C%     7      1     14      6     12      4      1      7      9      2      5      2      5     14     21      9      4      5 

 

   Refused                       3      0      1      0      1      0      0      1      0      1      0      0      0      0      2      3      0      0 

                          C%     1      0      1      0      1      0      0      1      0      1      0      0      0      0      3      1      0      0 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q14. Is your vote more a vote FOR Obama or AGAINST Republican Mitt Romney? 

   BASE: Voting for Obama 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       275     36     50     21     25     27     48     28     40     82    112      9     11     21     40     81    108     84 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   For Obama                   212     26     36     17     21     18     38     25     31     69     91      1      8     16     27     59     93     59 

                          C%    77     72     72     81     84     67     79     89     78     84     81     11     73     76     68     73     86     70 

 

   Against Romney               63     10     14      4      4      9     10      3      9     13     21      8      3      5     13     22     15     25 

                          C%    23     28     28     19     16     33     21     11     23     16     19     89     27     24     33     27     14     30 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q15. Is your vote more a vote FOR Romney or AGAINST Democrat Barack Obama? 

   BASE: Voting for Romney 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       270     41     22     36     32     45     31     33     30     21     17    105     81     29     17    101     91     69 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   For Romney                  137     24     14     20     14     22     14     14     15     11      6     58     42     11      9     49     42     40 

                          C%    51     59     64     56     44     49     45     42     50     52     35     55     52     38     53     49     46     58 

 

   Against Obama               133     17      8     16     18     23     17     19     15     10     11     47     39     18      8     52     49     29 

                          C%    49     41     36     44     56     51     55     58     50     48     65     45     48     62     47     51     54     42 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q16. Of the four options, would your vote be FOR Obama, FOR Romney, AGAINST Obama or AGAINST Romney, thinking about how you feel today? 

   BASE: Undecided 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                        55      4     15      7     11      3      2      6      7      3     10      9      5      8     20     25     13     12 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   For Obama                    16      1      5      0      3      1      0      1      5      1      6      0      2      2      5      8      4      3 

                          C%    29     25     33      0     27     33      0     17     71     33     60      0     40     25     25     32     31     25 

 

   For Romney                    2      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      1      0      1      0      1      0      1 

                          C%     4      0      0      0      0     67      0      0      0      0      0     11      0     13      0      4      0      8 

 

   Against Obama                28      2      9      6      6      0      2      1      2      0      3      4      2      5     14     11      6      7 

                          C%    51     50     60     86     55      0    100     17     29      0     30     44     40     63     70     44     46     58 

 

   Against Romney                9      1      1      1      2      0      0      4      0      2      1      4      1      0      1      5      3      1 

                          C%    16     25      7     14     18      0      0     67      0     67     10     44     20      0      5     20     23      8 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q17. Overall, do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as President? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Approve                     284     39     54     23     28     20     50     28     42     75    111     15     16     20     47     87    108     87 

                          C%    47     48     62     36     41     27     62     42     55     71     80     12     16     34     61     42     51     53 

 

   Disapprove                  276     40     29     35     36     47     24     38     27     21     16    106     75     33     25    109     91     65 

                          C%    46     49     33     55     53     63     30     57     35     20     12     86     77     57     32     53     43     39 

 

   Undecided                    40      2      4      6      4      8      7      1      8     10     12      2      6      5      5     11     13     13 

                          C%     7      2      5      9      6     11      9      1     10      9      9      2      6      9      6      5      6      8 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q18. Despite who you are personally voting for, when all the votes are counted, who do you think will be elected President this November - Barack Obama or Mitt 

   Romney? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       303     41     47     27     32     30     48     34     44     82    101     17     26     33     44     98    114     89 

                          C%    51     51     54     42     47     40     59     51     57     77     73     14     27     57     57     47     54     54 

 

   Romney                      186     28     12     23     19     39     23     26     16     17      8     85     54     14      8     68     69     42 

                          C%    31     35     14     36     28     52     28     39     21     16      6     69     56     24     10     33     33     25 

 

   Other                         6      1      0      3      1      0      0      1      0      0      0      2      0      3      1      1      1      1 

                          C%     1      1      0      5      1      0      0      1      0      0      0      2      0      5      1      0      0      1 

 

   Undecided                    97      7     28     11     15      6     10      3     17      4     30     15     17      8     23     36     24     33 

                          C%    16      9     32     17     22      8     12      4     22      4     22     12     18     14     30     17     11     20 

 

   Refused                       8      4      0      0      1      0      0      3      0      3      0      4      0      0      1      4      4      0 

                          C%     1      5      0      0      1      0      0      4      0      3      0      3      0      0      1      2      2      0 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q19. If the price of regular gas hit 4.50/gallon this October, would you vote for Obama or Romney? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       241     35     43     17     27     17     42     27     33     71    102      8      8     17     35     76     97     66 

                          C%    40     43     49     27     40     23     52     40     43     67     73      7      8     29     45     37     46     40 

 

   Romney                      241     38     18     33     24     41     23     31     33     21     15     95     71     27     12     93     83     56 

                          C%    40     47     21     52     35     55     28     46     43     20     11     77     73     47     16     45     39     34 

 

   Other                        20      1      3      1      1      5      3      4      2      3      4      4      1      4      4      5      3     11 

                          C%     3      1      3      2      1      7      4      6      3      3      3      3      1      7      5      2      1      7 

 

   Undecided                    86      6     23     10     15     11     11      1      9     11     18      9     17      8     23     29     27     26 

                          C%    14      7     26     16     22     15     14      1     12     10     13      7     18     14     30     14     13     16 

 

   Refused                      12      1      0      3      1      1      2      4      0      0      0      7      0      2      3      4      2      6 

                          C%     2      1      0      5      1      1      2      6      0      0      0      6      0      3      4      2      1      4 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q20. Which candidate - Barack Obama or Mitt Romney - is better equipped to fix the economy? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       241     35     40     17     24     22     43     25     35     71     99      7      8     21     35     71     98     69 

                          C%    40     43     46     27     35     29     53     37     45     67     71      6      8     36     45     34     46     42 

 

   Romney                      252     37     20     36     25     45     29     34     26     23     17    102     67     27     16     96     82     65 

                          C%    42     46     23     56     37     60     36     51     34     22     12     83     69     47     21     46     39     39 

 

   Other                        21      2      3      3      2      1      2      2      6      2      3      6      4      0      6      5      9      7 

                          C%     4      2      3      5      3      1      2      3      8      2      2      5      4      0      8      2      4      4 

 

   Undecided                    86      7     24      8     17      7      7      6     10     10     20      8     18     10     20     35     23     24 

                          C%    14      9     28     13     25      9      9      9     13      9     14      7     19     17     26     17     11     15 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q21. Assume for a moment that Marco Rubio was selected as the vice presidential candidate of the Republican Party in 2012. Knowing this, would you vote for the 

   Democratic ticket of Obama-Biden or a Republican ticket of Romney-Rubio? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Dem Ticket Obama-Biden      261     37     53     18     26     19     42     29     37     75    105      6      9     22     44     80    104     74 

                          C%    44     46     61     28     38     25     52     43     48     71     76      5      9     38     57     39     49     45 

 

   Rep Ticket Romney-Rubio     283     42     24     40     30     48     33     34     32     26     17    107     83     31     19    110     93     71 

                          C%    47     52     28     63     44     64     41     51     42     25     12     87     86     53     25     53     44     43 

 

   Independent candidate         7      0      1      1      1      3      0      1      0      0      2      3      0      2      0      3      1      2 

                          C%     1      0      1      2      1      4      0      1      0      0      1      2      0      3      0      1      0      1 

 

   Undecided                    47      1      9      4     11      5      6      3      8      5     15      5      5      3     14     14     13     17 

                          C%     8      1     10      6     16      7      7      4     10      5     11      4      5      5     18      7      6     10 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q22. Assume for a moment that Jeb Bush was selected as the vice presidential candidate of the Republican Party in 2012. Knowing this, would you vote for the 

   Democratic ticket of Obama-Biden or a Republican ticket of Romney-Bush? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Dem Ticket Obama-Biden      270     36     53     21     26     23     44     29     38     77    110      9      8     23     43     86    103     79 

                          C%    45     44     61     33     38     31     54     43     49     73     79      7      8     40     56     42     49     48 

 

   Rep Ticket Romney-Bush      279     41     21     35     32     50     33     33     34     25     17    106     85     28     18    104     95     70 

                          C%    47     51     24     55     47     67     41     49     44     24     12     86     88     48     23     50     45     42 

 

   Independent candidate         7      2      1      1      1      1      0      1      0      0      2      1      0      4      0      2      1      3 

                          C%     1      2      1      2      1      1      0      1      0      0      1      1      0      7      0      1      0      2 

 

   Undecided                    42      1     12      6      9      1      4      4      5      4     10      5      4      3     16     15     12     12 

                          C%     7      1     14      9     13      1      5      6      6      4      7      4      4      5     21      7      6      7 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q23. Does Mitt Romney's Mormon religion have an effect on your vote-does it make you more likely to vote for him, less likely to vote for him or does it make no 

   difference? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   More likely                  19      0      2      2      2      7      1      1      4      2      3      8      3      0      3      7      9      2 

                          C%     3      0      2      3      3      9      1      1      5      2      2      7      3      0      4      3      4      1 

 

   Less likely                  44      4     12      4      3      5      3      2     11      7     17      5      4      3      8     18     15     11 

                          C%     7      5     14      6      4      7      4      3     14      7     12      4      4      5     10      9      7      7 

 

   No difference               527     77     71     56     63     62     76     62     60     96    118    108     88     53     64    181    184    147 

                          C%    88     95     82     88     93     83     94     93     78     91     85     88     91     91     83     87     87     89 

 

   Undecided                     5      0      2      0      0      1      0      0      2      1      1      0      2      0      1      1      3      1 

                          C%     1      0      2      0      0      1      0      0      3      1      1      0      2      0      1      0      1      1 

 

   Refused                       5      0      0      2      0      0      1      2      0      0      0      2      0      2      1      0      1      4 

                          C%     1      0      0      3      0      0      1      3      0      0      0      2      0      3      1      0      0      2 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q24. Do you think the country is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Right direction             187     23     34     15     20     18     28     17     32     52     79      8      9     13     26     61     76     48 

                          C%    31     28     39     23     29     24     35     25     42     49     57      7      9     22     34     29     36     29 

 

   Wrong track                 359     50     48     46     41     53     37     44     40     39     40    113     80     41     46    138    123     84 

                          C%    60     62     55     72     60     71     46     66     52     37     29     92     82     71     60     67     58     51 

 

   Undecided                    54      8      5      3      7      4     16      6      5     15     20      2      8      4      5      8     13     33 

                          C%     9     10      6      5     10      5     20      9      6     14     14      2      8      7      6      4      6     20 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q25. What do you think is the most important issue facing the country right now: 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Reducing the national        62     11      6      6      4     13      8      9      5      8      5     22     10      9      8     23     21     16 

   debt                   C%    10     14      7      9      6     17     10     13      6      8      4     18     10     16     10     11     10     10 

 

   Taxes                        12      3      1      1      3      0      2      2      0      1      4      3      1      2      1      4      5      3 

                          C%     2      4      1      2      4      0      2      3      0      1      3      2      1      3      1      2      2      2 

 

   Jobs and the economy        314     39     49     31     31     41     46     31     46     51     70     63     60     28     42    112    101     93 

                          C%    52     48     56     48     46     55     57     46     60     48     50     51     62     48     55     54     48     56 

 

   Schools and education        36      0      9      3      8      0      0      8      8      5     19      3      4      3      2     16     15      5 

                          C%     6      0     10      5     12      0      0     12     10      5     14      2      4      5      3      8      7      3 

 

   Health care                  37     12      4      5      2      4      4      3      3     18      8      2      0      4      5      6     17     13 

                          C%     6     15      5      8      3      5      5      4      4     17      6      2      0      7      6      3      8      8 

 

   Income inequality            32      8      1      3      0      3      8      3      6      5      8      7      3      5      4     12     13      7 

                          C%     5     10      1      5      0      4     10      4      8      5      6      6      3      9      5      6      6      4 

 

   Energy independence          18      1      1      2      3      3      4      1      3      1      3      5      4      1      4      8      7      3 

                          C%     3      1      1      3      4      4      5      1      4      1      2      4      4      2      5      4      3      2 

 

   Illegal immigration           4      0      0      1      1      0      0      0      2      0      2      1      0      0      1      1      0      3 

                          C%     1      0      0      2      1      0      0      0      3      0      1      1      0      0      1      0      0      2 

 

   Terrorism and National       16      0      4      1      6      1      0      4      0      1      5      5      5      0      0      9      4      3 

   Security               C%     3      0      5      2      9      1      0      6      0      1      4      4      5      0      0      4      2      2 

 

   Military involvement         17      1      3      4      0      4      1      4      0      8      0      5      2      0      2      4      8      5 

   in Iraq/Afghanistan etcC%     3      1      3      6      0      5      1      6      0      8      0      4      2      0      3      2      4      3 

 

   Undecided                    52      6      9      7     10      6      8      2      4      8     15      7      8      6      8     12     21     14 

                          C%     9      7     10     11     15      8     10      3      5      8     11      6      8     10     10      6     10      8 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q25A. On Friday, the U.S. Department of Labor reported that the national unemployment rate dropped to 8.1 percent. How would you rate the jobs outlook in Florida? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Excellent                    10      2      2      0      0      2      0      2      2      6      4      0      0      0      0      3      4      3 

                          C%     2      2      2      0      0      3      0      3      3      6      3      0      0      0      0      1      2      2 

 

   Good                         68     11      9      8      5      6     16      6      7     16     20      8      9      7      8     14     35     17 

                          C%    11     14     10     13      7      8     20      9      9     15     14      7      9     12     10      7     17     10 

 

   Fair                        230     32     32     20     20     37     29     30     30     50     50     46     28     23     33     91     75     57 

                          C%    38     40     37     31     29     49     36     45     39     47     36     37     29     40     43     44     35     35 

 

   Poor                        256     31     39     32     39     23     29     27     36     29     56     65     53     19     34     90     91     71 

                          C%    43     38     45     50     57     31     36     40     47     27     40     53     55     33     44     43     43     43 

 

   Undecided                    36      5      5      4      4      7      7      2      2      5      9      4      7      9      2      9      7     17 

                          C%     6      6      6      6      6      9      9      3      3      5      6      3      7     16      3      4      3     10 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q26. Are you in favor or opposed to the Obama Healthcare plan? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Favor                       202     28     36     18     21     13     32     23     31     60     88      6      5     16     27     61     89     49 

                          C%    34     35     41     28     31     17     40     34     40     57     63      5      5     28     35     29     42     30 

 

   Oppose                      303     38     37     39     38     44     36     39     32     24     23    106     86     30     34    114     99     79 

                          C%    51     47     43     61     56     59     44     58     42     23     17     86     89     52     44     55     47     48 

 

   Undecided                    95     15     14      7      9     18     13      5     14     22     28     11      6     12     16     32     24     37 

                          C%    16     19     16     11     13     24     16      7     18     21     20      9      6     21     21     15     11     22 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q27. Question #6 on the Florida ballot is a proposed amendment that provides that public funds may NOT be expended for any abortion or for health-benefits coverage 

   that includes coverage of abortion. At this point, would you vote yes to prohibit public funds or no to not prohibit funds for abortion? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes, prohibit public        269     36     33     30     28     49     25     40     28     29     39     91     57     35     18    102    101     59 

   funds for abortion     C%    45     44     38     47     41     65     31     60     36     27     28     74     59     60     23     49     48     36 

 

   No, to not prohibit         282     40     48     27     36     22     47     21     41     72     90     23     36     15     46     92     97     87 

   funds                  C%    47     49     55     42     53     29     58     31     53     68     65     19     37     26     60     44     46     53 

 

   Undecided                    49      5      6      7      4      4      9      6      8      5     10      9      4      8     13     13     14     19 

                          C%     8      6      7     11      6      5     11      9     10      5      7      7      4     14     17      6      7     12 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q28. Which is more important - a candidate you trust on social issues such as gay marriage and abortion or a candidate you trust on economic issues, like improving 

   the economy? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Social issues                82     14     12      5     11     15     12      3     10     21     21     13      8      3     16     33     29     19 

                          C%    14     17     14      8     16     20     15      4     13     20     15     11      8      5     21     16     14     12 

 

   Economic issues             457     64     66     51     52     50     59     58     57     70     97    103     86     50     51    160    159    129 

                          C%    76     79     76     80     76     67     73     87     74     66     70     84     89     86     66     77     75     78 

 

   Undecided                    61      3      9      8      5     10     10      6     10     15     21      7      3      5     10     14     24     17 

                          C%    10      4     10     13      7     13     12      9     13     14     15      6      3      9     13      7     11     10 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q29. Do you think the state of Florida is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Right direction             251     42     26     28     18     44     28     31     34     31     36     80     51     34     19     87     85     73 

                          C%    42     52     30     44     26     59     35     46     44     29     26     65     53     59     25     42     40     44 

 

   Wrong track                 259     29     47     28     32     22     38     29     34     58     78     29     31     21     42     95     95     61 

                          C%    43     36     54     44     47     29     47     43     44     55     56     24     32     36     55     46     45     37 

 

   Undecided                    90     10     14      8     18      9     15      7      9     17     25     14     15      3     16     25     32     31 

                          C%    15     12     16     13     26     12     19     10     12     16     18     11     15      5     21     12     15     19 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q30. Do you approve or disapprove of the job Rick Scott is doing as Governor? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Approve                     250     41     17     36     19     47     21     33     36     34     26     96     46     27     21     88     84     70 

                          C%    42     51     20     56     28     63     26     49     47     32     19     78     47     47     27     43     40     42 

 

   Disapprove                  261     32     51     21     35     18     46     26     32     60     94     14     25     23     45     86     98     71 

                          C%    44     40     59     33     51     24     57     39     42     57     68     11     26     40     58     42     46     43 

 

   Undecided                    89      8     19      7     14     10     14      8      9     12     19     13     26      8     11     33     30     24 

                          C%    15     10     22     11     21     13     17     12     12     11     14     11     27     14     14     16     14     15 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q31. Is the recession over in Florida? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                          71     16     12      7      6      3     12      8      7     23     12      4     13      7     12     29     20     18 

                          C%    12     20     14     11      9      4     15     12      9     22      9      3     13     12     16     14      9     11 

 

   No                          488     62     67     52     61     71     60     51     64     75    116    110     79     51     57    170    175    132 

                          C%    81     77     77     81     90     95     74     76     83     71     83     89     81     88     74     82     83     80 

 

   Undecided                    41      3      8      5      1      1      9      8      6      8     11      9      5      0      8      8     17     15 

                          C%     7      4      9      8      1      1     11     12      8      8      8      7      5      0     10      4      8      9 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q32. Is the housing market getting better in Florida? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         234     35     39     16     21     35     46     19     23     54     54     34     38     17     37     83     81     64 

                          C%    39     43     45     25     31     47     57     28     30     51     39     28     39     29     48     40     38     39 

 

   No                          327     40     40     43     44     37     31     44     48     42     75     83     54     39     34    115    113     90 

                          C%    55     49     46     67     65     49     38     66     62     40     54     67     56     67     44     56     53     55 

 

   Undecided                    39      6      8      5      3      3      4      4      6     10     10      6      5      2      6      9     18     11 

                          C%     7      7      9      8      4      4      5      6      8      9      7      5      5      3      8      4      8      7 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q33. Do you support or oppose the implementation of Stand Your Ground Laws, which protect individuals who react to threats with deadly force and do not first attempt 

   to retreat from the threat? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support Stand Your          298     52     28     42     33     46     26     35     36     42     40    100     53     33     30    127    103     60 

   Ground Law             C%    50     64     32     66     49     61     32     52     47     40     29     81     55     57     39     61     49     36 

 

   Oppose Stand Your           193     20     40     12     21     15     32     23     30     49     76      3     24     18     23     51     80     60 

   Ground Law             C%    32     25     46     19     31     20     40     34     39     46     55      2     25     31     30     25     38     36 

 

   Undecided                   109      9     19     10     14     14     23      9     11     15     23     20     20      7     24     29     29     45 

                          C%    18     11     22     16     21     19     28     13     14     14     17     16     21     12     31     14     14     27 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q34. In the wake of the Trayvon Martin shooting, do you believe that neighborhood watch groups and individual volunteers should be more closely monitored by local 

   sheriff departments? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         423     60     69     41     51     46     59     43     54     87    112     69     70     34     51    134    155    126 

                          C%    71     74     79     64     75     61     73     64     70     82     81     56     72     59     66     65     73     76 

 

   No                          137     13     15     18     10     23     18     18     22     13     20     40     23     19     22     61     45     25 

                          C%    23     16     17     28     15     31     22     27     29     12     14     33     24     33     29     29     21     15 

 

   Undecided                    40      8      3      5      7      6      4      6      1      6      7     14      4      5      4     12     12     14 

                          C%     7     10      3      8     10      8      5      9      1      6      5     11      4      9      5      6      6      8 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q35. Would you support or oppose a change in U.S. policy towards Cuba which would allow trade, travel, and diplomatic relations between the U.S. and Cuba, even with 

   the Castro family still in power? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     350     60     39     42     37     56     50     31     35     87     81     65     34     37     46    118    119    104 

                          C%    58     74     45     66     54     75     62     46     45     82     58     53     35     64     60     57     56     63 

 

   Oppose                      174     18     32     16     19     15     16     31     27     12     37     49     40     19     17     65     70     35 

                          C%    29     22     37     25     28     20     20     46     35     11     27     40     41     33     22     31     33     21 

 

   Undecided                    76      3     16      6     12      4     15      5     15      7     21      9     23      2     14     24     23     26 

                          C%    13      4     18      9     18      5     19      7     19      7     15      7     24      3     18     12     11     16 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q36. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                          83     15     11     11      5      9     10      8     14     15     19     15     10     13     11     30     30     22 

                          C%    14     19     13     17      7     12     12     12     18     14     14     12     10     22     14     14     14     13 

 

   No                          514     66     76     51     63     66     71     59     62     90    120    108     86     44     66    177    180    142 

                          C%    86     81     87     80     93     88     88     88     81     85     86     88     89     76     86     86     85     86 

 

   Undecided                     3      0      0      2      0      0      0      0      1      1      0      0      1      1      0      0      2      1 

                          C%     1      0      0      3      0      0      0      0      1      1      0      0      1      2      0      0      1      1 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q37. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 2 ============================================================ 

 

 

 

                                        SOUTH        NORTH          WEST         EAST        DEMOCRAT      REPUBLICAN     NO PARTY          AGE 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------------- 

                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 18-44  45-64   65+ 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600     81     87     64     68     75     81     67     77    106    139    123     97     58     77    207    212    165 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         145     18     19     18     18     21     10     21     20     35     33     25     22     18     12     87     45     11 

                          C%    24     22     22     28     26     28     12     31     26     33     24     20     23     31     16     42     21      7 

 

   No                          454     63     68     45     50     54     71     46     57     70    106     98     75     40     65    120    167    153 

                          C%    76     78     78     70     74     72     88     69     74     66     76     80     77     69     84     58     79     93 

 

   Undecided                     1      0      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      1 

                          C%     0      0      0      2      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      1 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Area 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   South                      168    86    63     5    13    62    24    38    25     6     0    11     2    93    69     6 

                          C%   28    31    23    45    32    29    38    28    19    38     0    39    22    33    25    15 

 

   North                      132    46    68     5    12    38     8    34    34     3     0    12     3    51    71    10 

                          C%   22    17    25    45    29    18    13    25    26    19     0    43    33    18    26    25 

 

   West                       156    75    76     1     4    56    19    36    40     1     2     2     0    70    71    15 

                          C%   26    27    28     9    10    26    30    26    30     6   100     7     0    25    26    38 

 

   East                       144    68    63     0    12    56    12    29    34     6     0     3     4    70    65     9 

                          C%   24    25    23     0    29    26    19    21    26    38     0    11    44    25    24    23 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Gender 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Male                       287   112   155     6    13    86    26    80    75     3     2     9     6   110   160    17 

                          C%   48    41    57    55    32    41    41    58    56    19   100    32    67    39    58    43 

 

   Female                     313   163   115     5    28   126    37    57    58    13     0    19     3   174   116    23 

                          C%   52    59    43    45    68    59    59    42    44    81     0    68    33    61    42    58 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S2. How likely are you to vote this November? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Very likely                575   265   260    11    36   205    60   133   127    15     2    24     9   275   268    32 

                          C%   96    96    96   100    88    97    95    97    95    94   100    86   100    97    97    80 

 

   Somewhat likely             25    10    10     0     5     7     3     4     6     1     0     4     0     9     8     8 

                          C%    4     4     4     0    12     3     5     3     5     6     0    14     0     3     3    20 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S3. Are you enrolled as a Democrat, Republican, or Independent / No Party Affiliation? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Democrat                   245   194    38     3     9   160    34    17    21     7     0     3     3   186    37    22 

                          C%   41    71    14    27    22    75    54    12    16    44     0    11    33    65    13    55 

 

   Republican                 220    20   186     6     8     9    11   100    86     2     1     6     5    31   181     8 

                          C%   37     7    69    55    20     4    17    73    65    13    50    21    56    11    66    20 

 

   No party                   135    61    46     2    24    43    18    20    26     7     1    19     1    67    58    10 

                          C%   23    22    17    18    59    20    29    15    20    44    50    68    11    24    21    25 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S4. What is your age category? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   18-24 YRS                   59    27    24     0     8    20     7    13    11     3     1     4     0    33    24     2 

                          C%   10    10     9     0    20     9    11     9     8    19    50    14     0    12     9     5 

 

   25-34 YRS                   44    19    21     1     2    13     6     9    12     1     0     1     2    20    21     3 

                          C%    7     7     8     9     5     6    10     7     9     6     0     4    22     7     8     8 

 

   35-44 YRS                  104    35    56     2     9    26     9    27    29     4     0     6     3    34    64     6 

                          C%   17    13    21    18    22    12    14    20    22    25     0    21    33    12    23    15 

 

   45-54 YRS                  105    52    46     2     5    46     6    20    26     1     0     5     1    54    47     4 

                          C%   18    19    17    18    12    22    10    15    20     6     0    18    11    19    17    10 

 

   55-64 YRS                  107    56    45     2     4    47     9    22    23     3     0     1     2    54    44     9 

                          C%   18    20    17    18    10    22    14    16    17    19     0     4    22    19    16    23 

 

   65-74 YRS                  109    56    43     3     7    39    17    22    21     2     1     6     1    56    45     8 

                          C%   18    20    16    27    17    18    27    16    16    13    50    21    11    20    16    20 

 

   75+ YRS                     56    28    26     1     1    20     8    18     8     1     0     1     0    31    20     5 

                          C%    9    10    10     9     2     9    13    13     6     6     0     4     0    11     7    13 

 

   Refused                     16     2     9     0     5     1     1     6     3     1     0     4     0     2    11     3 

                          C%    3     1     3     0    12     0     2     4     2     6     0    14     0     1     4     8 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S5. For statistical purposes only, can you please tell me what your ethnic background / ancestry is? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   White/Caucasian            418   181   204     9    22   144    37    94   110     7     2    19     5   183   210    25 

                          C%   70    66    76    82    54    68    59    69    83    44   100    68    56    64    76    63 

 

   Black/African-American      73    59     6     0     8    47    12     4     2     5     0     3     0    67     3     3 

                          C%   12    21     2     0    20    22    19     3     2    31     0    11     0    24     1     8 

 

   American Indian/Alaska       8     5     1     0     2     3     2     1     0     2     0     0     0     4     1     3 

   Native                 C%    1     2     0     0     5     1     3     1     0    13     0     0     0     1     0     8 

 

   Asian                        8     4     4     0     0     1     3     3     1     0     0     0     0     4     4     0 

                          C%    1     1     1     0     0     0     5     2     1     0     0     0     0     1     1     0 

 

   Native Hawaiian/Other        4     2     0     0     2     2     0     0     0     0     0     0     2     2     2     0 

   Pacific Islander       C%    1     1     0     0     5     1     0     0     0     0     0     0    22     1     1     0 

 

   Hispanic/Latino             82    22    52     2     6    13     9    32    20     2     0     5     1    21    53     8 

                          C%   14     8    19    18    15     6    14    23    15    13     0    18    11     7    19    20 

 

   Don't know                   7     2     3     0     1     2     0     3     0     0     0     1     1     3     3     1 

                          C%    1     1     1     0     2     1     0     2     0     0     0     4    11     1     1     3 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q6. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  3     1     2     0     0     1     0     2     0     0     0     0     0     3     0     0 

                          C%    1     0     1     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     1     0     0 

 

   Favorable                  300   261    20     1    16   207    54    15     5    10     1     4     4   262    15    23 

                          C%   50    95     7     9    39    98    86    11     4    63    50    14    44    92     5    58 

 

   Unfavorable                269     2   236    10    20     1     1   114   122     5     1    20     5     4   257     8 

                          C%   45     1    87    91    49     0     2    83    92    31    50    71    56     1    93    20 

 

   Heard of/Undecided          28    11    12     0     5     3     8     6     6     1     0     4     0    15     4     9 

                          C%    5     4     4     0    12     1    13     4     5     6     0    14     0     5     1    23 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q7. Is your opinion of Rick Scott generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 23    13     9     0     1    11     2     4     5     1     0     0     0     9     9     5 

                          C%    4     5     3     0     2     5     3     3     4     6     0     0     0     3     3    13 

 

   Favorable                  220    39   168     2     9    26    13    92    76     6     0     5     2    51   161     8 

                          C%   37    14    62    18    22    12    21    67    57    38     0    18    22    18    58    20 

 

   Unfavorable                269   189    54     5    20   150    39    24    30     7     2    11     6   189    61    19 

                          C%   45    69    20    45    49    71    62    18    23    44   100    39    67    67    22    48 

 

   Heard of/Undecided          88    34    39     4    11    25     9    17    22     2     0    12     1    35    45     8 

                          C%   15    12    14    36    27    12    14    12    17    13     0    43    11    12    16    20 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q8. Is your opinion of Bill Nelson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 71    34    29     1     6    25     9    11    18     3     1     3     1    38    28     5 

                          C%   12    12    11     9    15    12    14     8    14    19    50    11    11    13    10    13 

 

   Favorable                  244   157    72     3    10   130    27    39    33     6     0     7     2   158    71    15 

                          C%   41    57    27    27    24    61    43    28    25    38     0    25    22    56    26    38 

 

   Unfavorable                155    28   110     5    12    18    10    60    50     3     0    10     4    26   120     9 

                          C%   26    10    41    45    29     8    16    44    38    19     0    36    44     9    43    23 

 

   Heard of/Undecided         130    56    59     2    13    39    17    27    32     4     1     8     2    62    57    11 

                          C%   22    20    22    18    32    18    27    20    24    25    50    29    22    22    21    28 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q9. Is your opinion of Marco Rubio generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 24    13     7     1     3     9     4     2     5     1     1     2     0    14     8     2 

                          C%    4     5     3     9     7     4     6     1     4     6    50     7     0     5     3     5 

 

   Favorable                  296    56   225     4    10    41    15   118   107     5     0     6     4    67   211    18 

                          C%   49    20    83    36    24    19    24    86    80    31     0    21    44    24    76    45 

 

   Unfavorable                180   149    14     1    14   124    25     7     7     4     0     8     5   144    24    12 

                          C%   30    54     5     9    34    58    40     5     5    25     0    29    56    51     9    30 

 

   Heard of/Undecided         100    57    24     5    14    38    19    10    14     6     1    12     0    59    33     8 

                          C%   17    21     9    45    34    18    30     7    11    38    50    43     0    21    12    20 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q10. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  2     2     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     2     0     0 

                          C%    0     1     0     0     0     0     3     0     0     0     0     0     0     1     0     0 

 

   Favorable                  410   262   113     6    26   211    51    58    55    15     0    15     5   266   111    33 

                          C%   68    95    42    55    63   100    81    42    41    94     0    54    56    94    40    83 

 

   Unfavorable                154     4   136     5     9     1     3    67    69     1     2     7     4    10   142     2 

                          C%   26     1    50    45    22     0     5    49    52     6   100    25    44     4    51     5 

 

   Heard of/Undecided          34     7    21     0     6     0     7    12     9     0     0     6     0     6    23     5 

                          C%    6     3     8     0    15     0    11     9     7     0     0    21     0     2     8    13 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q11. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  6     2     3     0     1     2     0     2     1     1     0     0     0     2     3     1 

                          C%    1     1     1     0     2     1     0     1     1     6     0     0     0     1     1     3 

 

   Favorable                  252    23   221     0     8    19     4   126    95     5     0     3     0    40   201    11 

                          C%   42     8    82     0    20     9     6    92    71    31     0    11     0    14    73    28 

 

   Unfavorable                267   222    15    11    16   170    52     2    13     4     2    17     7   207    41    19 

                          C%   45    81     6   100    39    80    83     1    10    25   100    61    78    73    15    48 

 

   Heard of/Undecided          75    28    31     0    16    21     7     7    24     6     0     8     2    35    31     9 

                          C%   13    10    11     0    39    10    11     5    18    38     0    29    22    12    11    23 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q12. Is your opinion of Jeb Bush generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  4     1     3     0     0     0     1     3     0     0     0     0     0     3     1     0 

                          C%    1     0     1     0     0     0     2     2     0     0     0     0     0     1     0     0 

 

   Favorable                  333    89   216     4    22    68    21   112   104     8     1    16     3   100   207    26 

                          C%   56    32    80    36    54    32    33    82    78    50    50    57    33    35    75    65 

 

   Unfavorable                204   149    34     5    15   116    33    16    18     6     0    11     4   147    48     9 

                          C%   34    54    13    45    37    55    52    12    14    38     0    39    44    52    17    23 

 

   Heard of/Undecided          59    36    17     2     4    28     8     6    11     2     1     1     2    34    20     5 

                          C%   10    13     6    18    10    13    13     4     8    13    50     4    22    12     7    13 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q13. If the General Election for United States President were held today and the candidates were Democrat Barack Obama and Republican Mitt Romney for whom will you 

   vote or towards whom do you LEAN at this time? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      275   275     0     0     0   212    63     0     0     0     0     0     0   247     4    24 

                          C%   46   100     0     0     0   100   100     0     0     0     0     0     0    87     1    60 

 

   Romney                     270     0   270     0     0     0     0   137   133     0     0     0     0    23   239     8 

                          C%   45     0   100     0     0     0     0   100   100     0     0     0     0     8    87    20 

 

   Other                       11     0     0    11     0     0     0     0     0     2     0     6     3     0    10     1 

                          C%    2     0     0   100     0     0     0     0     0    13     0    21    33     0     4     3 

 

   Undecided                   41     0     0     0    41     0     0     0     0    13     2    22     4    13    21     7 

                          C%    7     0     0     0   100     0     0     0     0    81   100    79    44     5     8    18 

 

   Refused                      3     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     2     1     2     0 

                          C%    1     0     0     0     0     0     0     0     0     6     0     0    22     0     1     0 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q14. Is your vote more a vote FOR Obama or AGAINST Republican Mitt Romney? 

   BASE: Voting for Obama 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      275   275     0     0     0   212    63     0     0     0     0     0     0   247     4    24 

                          C%  100   100     0     0     0   100   100     0     0     0     0     0     0   100   100   100 

 

   For Obama                  212   212     0     0     0   212     0     0     0     0     0     0     0   197     3    12 

                          C%   77    77     0     0     0   100     0     0     0     0     0     0     0    80    75    50 

 

   Against Romney              63    63     0     0     0     0    63     0     0     0     0     0     0    50     1    12 

                          C%   23    23     0     0     0     0   100     0     0     0     0     0     0    20    25    50 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q15. Is your vote more a vote FOR Romney or AGAINST Democrat Barack Obama? 

   BASE: Voting for Romney 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      270     0   270     0     0     0     0   137   133     0     0     0     0    23   239     8 

                          C%  100     0   100     0     0     0     0   100   100     0     0     0     0   100   100   100 

 

   For Romney                 137     0   137     0     0     0     0   137     0     0     0     0     0    15   116     6 

                          C%   51     0    51     0     0     0     0   100     0     0     0     0     0    65    49    75 

 

   Against Obama              133     0   133     0     0     0     0     0   133     0     0     0     0     8   123     2 

                          C%   49     0    49     0     0     0     0     0   100     0     0     0     0    35    51    25 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q16. Of the four options, would your vote be FOR Obama, FOR Romney, AGAINST Obama or AGAINST Romney, thinking about how you feel today? 

   BASE: Undecided 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                       55     0     0    11    41     0     0     0     0    16     2    28     9    14    33     8 

                          C%  100     0     0   100   100     0     0     0     0   100   100   100   100   100   100   100 

 

   For Obama                   16     0     0     2    13     0     0     0     0    16     0     0     0     8     5     3 

                          C%   29     0     0    18    32     0     0     0     0   100     0     0     0    57    15    38 

 

   For Romney                   2     0     0     0     2     0     0     0     0     0     2     0     0     1     1     0 

                          C%    4     0     0     0     5     0     0     0     0     0   100     0     0     7     3     0 

 

   Against Obama               28     0     0     6    22     0     0     0     0     0     0    28     0     4    21     3 

                          C%   51     0     0    55    54     0     0     0     0     0     0   100     0    29    64    38 

 

   Against Romney               9     0     0     3     4     0     0     0     0     0     0     0     9     1     6     2 

                          C%   16     0     0    27    10     0     0     0     0     0     0     0   100     7    18    25 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q17. Overall, do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as President? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Approve                    284   247    23     0    13   197    50    15     8     8     1     4     1   284     0     0 

                          C%   47    90     9     0    32    93    79    11     6    50    50    14    11   100     0     0 

 

   Disapprove                 276     4   239    10    21     3     1   116   123     5     1    21     6     0   276     0 

                          C%   46     1    89    91    51     1     2    85    92    31    50    75    67     0   100     0 

 

   Undecided                   40    24     8     1     7    12    12     6     2     3     0     3     2     0     0    40 

                          C%    7     9     3     9    17     6    19     4     2    19     0    11    22     0     0   100 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q18. Despite who you are personally voting for, when all the votes are counted, who do you think will be elected President this November - Barack Obama or Mitt 

   Romney? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      303   242    44     3    13   194    48    17    27     7     2     6     2   235    46    22 

                          C%   51    88    16    27    32    92    76    12    20    44   100    21    22    83    17    55 

 

   Romney                     186    10   172     1     2     6     4    97    75     1     0     2     1    15   169     2 

                          C%   31     4    64     9     5     3     6    71    56     6     0     7    11     5    61     5 

 

   Other                        6     0     1     2     3     0     0     1     0     0     0     3     2     0     4     2 

                          C%    1     0     0    18     7     0     0     1     0     0     0    11    22     0     1     5 

 

   Undecided                   97    21    50     5    21    12     9    20    30     8     0    17     1    31    52    14 

                          C%   16     8    19    45    51     6    14    15    23    50     0    61    11    11    19    35 

 

   Refused                      8     2     3     0     2     0     2     2     1     0     0     0     3     3     5     0 

                          C%    1     1     1     0     5     0     3     1     1     0     0     0    33     1     2     0 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q19. If the price of regular gas hit 4.50/gallon this October, would you vote for Obama or Romney? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      241   230     4     2     4   188    42     2     2     6     0     0     1   223     8    10 

                          C%   40    84     1    18    10    89    67     1     2    38     0     0    11    79     3    25 

 

   Romney                     241     7   228     3     3     5     2   113   115     0     1     4     1    13   219     9 

                          C%   40     3    84    27     7     2     3    82    86     0    50    14    11     5    79    23 

 

   Other                       20     6     6     4     4     2     4     5     1     2     0     5     1     1    10     9 

                          C%    3     2     2    36    10     1     6     4     1    13     0    18    11     0     4    23 

 

   Undecided                   86    28    30     0    27    13    15    15    15     8     0    19     1    39    35    12 

                          C%   14    10    11     0    66     6    24    11    11    50     0    68    11    14    13    30 

 

   Refused                     12     4     2     2     3     4     0     2     0     0     1     0     5     8     4     0 

                          C%    2     1     1    18     7     2     0     1     0     0    50     0    56     3     1     0 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q20. Which candidate - Barack Obama or Mitt Romney - is better equipped to fix the economy? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      241   234     4     0     2   186    48     2     2     1     0     2     0   222     5    14 

                          C%   40    85     1     0     5    88    76     1     2     6     0     7     0    78     2    35 

 

   Romney                     252     9   238     1     4     2     7   122   116     1     0     3     1    17   226     9 

                          C%   42     3    88     9    10     1    11    89    87     6     0    11    11     6    82    23 

 

   Other                       21     4     8     4     5     4     0     2     6     3     0     5     1     3    12     6 

                          C%    4     1     3    36    12     2     0     1     5    19     0    18    11     1     4    15 

 

   Undecided                   86    28    20     6    30    20     8    11     9    11     2    18     7    42    33    11 

                          C%   14    10     7    55    73     9    13     8     7    69   100    64    78    15    12    28 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q21. Assume for a moment that Marco Rubio was selected as the vice presidential candidate of the Republican Party in 2012. Knowing this, would you vote for the 

   Democratic ticket of Obama-Biden or a Republican ticket of Romney-Rubio? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Dem Ticket Obama-Biden     261   248     0     1    10   197    51     0     0     6     0     4     3   236     9    16 

                          C%   44    90     0     9    24    93    81     0     0    38     0    14    33    83     3    40 

 

   Rep Ticket Romney-Rubio    283    11   260     4     8     7     4   130   130     2     1     8     1    30   242    11 

                          C%   47     4    96    36    20     3     6    95    98    13    50    29    11    11    88    28 

 

   Independent candidate        7     0     2     3     2     0     0     2     0     3     0     2     0     0     7     0 

                          C%    1     0     1    27     5     0     0     1     0    19     0     7     0     0     3     0 

 

   Undecided                   47    16     8     1    21     8     8     5     3     5     1    14     3    18    16    13 

                          C%    8     6     3     9    51     4    13     4     2    31    50    50    33     6     6    33 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q22. Assume for a moment that Jeb Bush was selected as the vice presidential candidate of the Republican Party in 2012. Knowing this, would you vote for the 

   Democratic ticket of Obama-Biden or a Republican ticket of Romney-Bush? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Dem Ticket Obama-Biden     270   248     8     1    12   196    52     8     0     7     0     6     1   241    12    17 

                          C%   45    90     3     9    29    92    83     6     0    44     0    21    11    85     4    43 

 

   Rep Ticket Romney-Bush     279    16   248     4    10     9     7   124   124     4     1     8     2    26   236    17 

                          C%   47     6    92    36    24     4    11    91    93    25    50    29    22     9    86    43 

 

   Independent candidate        7     0     2     3     2     0     0     0     2     3     0     2     0     0     7     0 

                          C%    1     0     1    27     5     0     0     0     2    19     0     7     0     0     3     0 

 

   Undecided                   42    11    12     1    17     7     4     5     7     2     1    12     4    17    19     6 

                          C%    7     4     4     9    41     3     6     4     5    13    50    43    44     6     7    15 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q23. Does Mitt Romney's Mormon religion have an effect on your vote-does it make you more likely to vote for him, less likely to vote for him or does it make no 

   difference? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   More likely                 19     5    14     0     0     5     0     8     6     0     0     0     0     7    12     0 

                          C%    3     2     5     0     0     2     0     6     5     0     0     0     0     2     4     0 

 

   Less likely                 44    31     9     1     3    19    12     3     6     1     0     3     0    34     8     2 

                          C%    7    11     3     9     7     9    19     2     5     6     0    11     0    12     3     5 

 

   No difference              527   235   242     9    38   184    51   122   120    15     2    24     9   240   252    35 

                          C%   88    85    90    82    93    87    81    89    90    94   100    86   100    85    91    88 

 

   Undecided                    5     2     3     0     0     2     0     2     1     0     0     0     0     1     3     1 

                          C%    1     1     1     0     0     1     0     1     1     0     0     0     0     0     1     3 

 

   Refused                      5     2     2     1     0     2     0     2     0     0     0     1     0     2     1     2 

                          C%    1     1     1     9     0     1     0     1     0     0     0     4     0     1     0     5 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q24. Do you think the country is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Right direction            187   170    10     0     7   141    29     7     3     6     0     0     1   177     5     5 

                          C%   31    62     4     0    17    67    46     5     2    38     0     0    11    62     2    13 

 

   Wrong track                359    63   250    11    32    40    23   123   127     9     2    27     8    63   269    27 

                          C%   60    23    93   100    78    19    37    90    95    56   100    96    89    22    97    68 

 

   Undecided                   54    42    10     0     2    31    11     7     3     1     0     1     0    44     2     8 

                          C%    9    15     4     0     5    15    17     5     2     6     0     4     0    15     1    20 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q25. What do you think is the most important issue facing the country right now: 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Reducing the national       62    15    44     0     3    11     4    23    21     1     0     2     0    19    42     1 

   debt                   C%   10     5    16     0     7     5     6    17    16     6     0     7     0     7    15     3 

 

   Taxes                       12     7     5     0     0     6     1     1     4     0     0     0     0     9     3     0 

                          C%    2     3     2     0     0     3     2     1     3     0     0     0     0     3     1     0 

 

   Jobs and the economy       314   137   152     7    16   102    35    78    74     8     2     9     6   128   164    22 

                          C%   52    50    56    64    39    48    56    57    56    50   100    32    67    45    59    55 

 

   Schools and education       36    23     9     0     4    22     1     6     3     3     0     1     0    29     7     0 

                          C%    6     8     3     0    10    10     2     4     2    19     0     4     0    10     3     0 

 

   Health care                 37    27     6     1     3    22     5     4     2     1     0     3     0    29     6     2 

                          C%    6    10     2     9     7    10     8     3     2     6     0    11     0    10     2     5 

 

   Income inequality           32    21     9     0     2    17     4     5     4     0     0     0     2    23     7     2 

                          C%    5     8     3     0     5     8     6     4     3     0     0     0    22     8     3     5 

 

   Energy independence         18     7     7     1     2     6     1     4     3     1     0     3     0     9     9     0 

                          C%    3     3     3     9     5     3     2     3     2     6     0    11     0     3     3     0 

 

   Illegal immigration          4     2     2     0     0     2     0     1     1     0     0     0     0     2     2     0 

                          C%    1     1     1     0     0     1     0     1     1     0     0     0     0     1     1     0 

 

   Terrorism and National      16     3    11     0     2     2     1     3     8     2     0     0     0     5    11     0 

   Security               C%    3     1     4     0     5     1     2     2     6    13     0     0     0     2     4     0 

 

   Military involvement        17     7     7     1     2     4     3     2     5     0     0     3     0     6     9     2 

   in Iraq/Afghanistan etcC%    3     3     3     9     5     2     5     1     4     0     0    11     0     2     3     5 

 

   Undecided                   52    26    18     1     7    18     8    10     8     0     0     7     1    25    16    11 

                          C%    9     9     7     9    17     8    13     7     6     0     0    25    11     9     6    28 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q25A. On Friday, the U.S. Department of Labor reported that the national unemployment rate dropped to 8.1 percent. How would you rate the jobs outlook in Florida? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Excellent                   10    10     0     0     0     8     2     0     0     0     0     0     0     8     0     2 

                          C%    2     4     0     0     0     4     3     0     0     0     0     0     0     3     0     5 

 

   Good                        68    45    22     1     0    37     8    14     8     0     0     1     0    52    14     2 

                          C%   11    16     8     9     0    17    13    10     6     0     0     4     0    18     5     5 

 

   Fair                       230   118    95     3    13    92    26    50    45     6     1     9     1   123    97    10 

                          C%   38    43    35    27    32    43    41    36    34    38    50    32    11    43    35    25 

 

   Poor                       256    86   138     7    23    59    27    67    71     9     1    14     8    85   151    20 

                          C%   43    31    51    64    56    28    43    49    53    56    50    50    89    30    55    50 

 

   Undecided                   36    16    15     0     5    16     0     6     9     1     0     4     0    16    14     6 

                          C%    6     6     6     0    12     8     0     4     7     6     0    14     0     6     5    15 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q26. Are you in favor or opposed to the Obama Healthcare plan? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Favor                      202   183    11     0     7   150    33     6     5     5     0     2     1   186     7     9 

                          C%   34    67     4     0    17    71    52     4     4    31     0     7    11    65     3    23 

 

   Oppose                     303    29   244     8    20    17    12   123   121     5     1    20     4    38   251    14 

                          C%   51    11    90    73    49     8    19    90    91    31    50    71    44    13    91    35 

 

   Undecided                   95    63    15     3    14    45    18     8     7     6     1     6     4    60    18    17 

                          C%   16    23     6    27    34    21    29     6     5    38    50    21    44    21     7    43 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q27. Question #6 on the Florida ballot is a proposed amendment that provides that public funds may NOT be expended for any abortion or for health-benefits coverage 

   that includes coverage of abortion. At this point, would you vote yes to prohibit public funds or no to not prohibit funds for abortion? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes, prohibit public       269    71   185     4     8    51    20    94    91     3     1     5     4    74   176    19 

   funds for abortion     C%   45    26    69    36    20    24    32    69    68    19    50    18    44    26    64    48 

 

   No, to not prohibit        282   179    73     4    24   141    38    40    33    11     0    17     2   182    87    13 

   funds                  C%   47    65    27    36    59    67    60    29    25    69     0    61    22    64    32    33 

 

   Undecided                   49    25    12     3     9    20     5     3     9     2     1     6     3    28    13     8 

                          C%    8     9     4    27    22     9     8     2     7    13    50    21    33    10     5    20 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q28. Which is more important - a candidate you trust on social issues such as gay marriage and abortion or a candidate you trust on economic issues, like improving 

   the economy? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Social issues               82    52    24     0     5    37    15    14    10     2     0     4     0    57    23     2 

                          C%   14    19     9     0    12    17    24    10     8    13     0    14     0    20     8     5 

 

   Economic issues            457   187   237     8    23   143    44   120   117     7     1    19     6   189   238    30 

                          C%   76    68    88    73    56    67    70    88    88    44    50    68    67    67    86    75 

 

   Undecided                   61    36     9     3    13    32     4     3     6     7     1     5     3    38    15     8 

                          C%   10    13     3    27    32    15     6     2     5    44    50    18    33    13     5    20 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q29. Do you think the state of Florida is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Right direction            251    85   155     3     8    67    18    90    65     4     0     7     0    94   149     8 

                          C%   42    31    57    27    20    32    29    66    49    25     0    25     0    33    54    20 

 

   Wrong track                259   153    70     7    27   119    34    26    44     8     2    19     7   153    87    19 

                          C%   43    56    26    64    66    56    54    19    33    50   100    68    78    54    32    48 

 

   Undecided                   90    37    45     1     6    26    11    21    24     4     0     2     2    37    40    13 

                          C%   15    13    17     9    15    12    17    15    18    25     0     7    22    13    14    33 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q30. Do you approve or disapprove of the job Rick Scott is doing as Governor? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Approve                    250    54   174     5    15    32    22    92    82    11     0     8     3    66   171    13 

                          C%   42    20    64    45    37    15    35    67    62    69     0    29    33    23    62    33 

 

   Disapprove                 261   184    53     4    19   157    27    25    28     4     2    12     6   182    62    17 

                          C%   44    67    20    36    46    74    43    18    21    25   100    43    67    64    22    43 

 

   Undecided                   89    37    43     2     7    23    14    20    23     1     0     8     0    36    43    10 

                          C%   15    13    16    18    17    11    22    15    17     6     0    29     0    13    16    25 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q31. Is the recession over in Florida? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                         71    47    17     0     7    39     8    12     5     0     0     7     0    50    17     4 

                          C%   12    17     6     0    17    18    13     9     4     0     0    25     0    18     6    10 

 

   No                         488   205   237    10    33   151    54   116   121    16     2    19     9   209   247    32 

                          C%   81    75    88    91    80    71    86    85    91   100   100    68   100    74    89    80 

 

   Undecided                   41    23    16     1     1    22     1     9     7     0     0     2     0    25    12     4 

                          C%    7     8     6     9     2    10     2     7     5     0     0     7     0     9     4    10 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q32. Is the housing market getting better in Florida? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                        234   130    92     1    11   103    27    50    42     6     1     3     2   136    86    12 

                          C%   39    47    34     9    27    49    43    36    32    38    50    11    22    48    31    30 

 

   No                         327   122   166    10    26    89    33    81    85     9     1    22     7   124   175    28 

                          C%   55    44    61    91    63    42    52    59    64    56    50    79    78    44    63    70 

 

   Undecided                   39    23    12     0     4    20     3     6     6     1     0     3     0    24    15     0 

                          C%    7     8     4     0    10     9     5     4     5     6     0    11     0     8     5     0 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q33. Do you support or oppose the implementation of Stand Your Ground Laws, which protect individuals who react to threats with deadly force and do not first attempt 

   to retreat from the threat? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Support Stand Your         298    71   191    10    24    54    17    99    92    11     2    17     6    77   207    14 

   Ground Law             C%   50    26    71    91    59    25    27    72    69    69   100    61    67    27    75    35 

 

   Oppose Stand Your          193   152    32     0     8   127    25    16    16     0     0     7     2   155    25    13 

   Ground Law             C%   32    55    12     0    20    60    40    12    12     0     0    25    22    55     9    33 

 

   Undecided                  109    52    47     1     9    31    21    22    25     5     0     4     1    52    44    13 

                          C%   18    19    17     9    22    15    33    16    19    31     0    14    11    18    16    33 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q34. In the wake of the Trayvon Martin shooting, do you believe that neighborhood watch groups and individual volunteers should be more closely monitored by local 

   sheriff departments? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                        423   228   166     5    22   177    51    89    77     6     1    18     4   236   163    24 

                          C%   71    83    61    45    54    83    81    65    58    38    50    64    44    83    59    60 

 

   No                         137    36    83     2    15    28     8    41    42    10     0     6     2    35    93     9 

                          C%   23    13    31    18    37    13    13    30    32    63     0    21    22    12    34    23 

 

   Undecided                   40    11    21     4     4     7     4     7    14     0     1     4     3    13    20     7 

                          C%    7     4     8    36    10     3     6     5    11     0    50    14    33     5     7    18 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q35. Would you support or oppose a change in U.S. policy towards Cuba which would allow trade, travel, and diplomatic relations between the U.S. and Cuba, even with 

   the Castro family still in power? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Support                    350   188   130     8    22   146    42    64    66    11     0    14     7   187   137    26 

                          C%   58    68    48    73    54    69    67    47    50    69     0    50    78    66    50    65 

 

   Oppose                     174    59   104     2     8    46    13    55    49     2     1     6     2    63   103     8 

                          C%   29    21    39    18    20    22    21    40    37    13    50    21    22    22    37    20 

 

   Undecided                   76    28    36     1    11    20     8    18    18     3     1     8     0    34    36     6 

                          C%   13    10    13     9    27     9    13    13    14    19    50    29     0    12    13    15 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q36. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                         83    45    35     0     3    32    13    18    17     0     0     1     2    40    35     8 

                          C%   14    16    13     0     7    15    21    13    13     0     0     4    22    14    13    20 

 

   No                         514   228   234    11    38   178    50   119   115    16     2    27     7   243   240    31 

                          C%   86    83    87   100    93    84    79    87    86   100   100    96    78    86    87    78 

 

   Undecided                    3     2     1     0     0     2     0     0     1     0     0     0     0     1     1     1 

                          C%    1     1     0     0     0     1     0     0     1     0     0     0     0     0     0     3 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q37. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 3 ============================ 

                                                           IS VOTE                  WOULD YOUR VOTE BE     JOB 

                                                          -----------  IS VOTE    -----------------------  OBAMA IS DOING 

                                    VOTE FOR PRESIDENT          Ag-   -----------                   Ag-   ----------------- 

                                  -----------------------       ainst For   Ag-         For   Ag-   ainst       Dis- 

                                        Rom-              For   Rom-  Rom-  ainst For   Rom-  ainst Rom-  Ap-   ap- 

                            Total Obama ney   Other Undec Obama ney   ney   Obama Obama ney   Obama ney   prove prove Undec 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   275   270    11    41   212    63   137   133    16     2    28     9   284   276    40 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                        145    73    62     2     7    52    21    26    36     3     0     5     2    74    61    10 

                          C%   24    27    23    18    17    25    33    19    27    19     0    18    22    26    22    25 

 

   No                         454   201   208     9    34   159    42   111    97    13     2    23     7   210   215    29 

                          C%   76    73    77    82    83    75    67    81    73    81   100    82    78    74    78    73 

 

   Undecided                    1     1     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1 

                          C%    0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     3 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Area 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   South                      168    90    66    10    89    62    13    75    57    31    78    56    29    88    40    35     2    16   148 

                          C%   28    34    23    21    33    22    31    31    23    36    32    23    34    29    22    36    11    36    28 

 

   North                      132    44    70    15    47    67    15    41    61    25    44    57    25    59    42    26     4     7   119 

                          C%   22    17    25    32    17    24    36    17    24    29    18    24    29    19    23    27    21    16    23 

 

   West                       156    61    81    11    67    83     5    65    74    14    59    64    22    78    62    16     8     8   138 

                          C%   26    23    29    23    25    30    12    27    29    16    24    27    26    26    33    16    42    18    26 

 

   East                       144    66    66    11    67    67     9    60    60    16    60    64    10    78    42    20     5    13   122 

                          C%   24    25    23    23    25    24    21    25    24    19    25    27    12    26    23    21    26    30    23 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Gender 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Male                       287   103   164    13   109   159    12    99   152    28    96   143    28   132   116    27    10    15   257 

                          C%   48    39    58    28    40    57    29    41    60    33    40    59    33    44    62    28    53    34    49 

 

   Female                     313   158   119    34   161   120    30   142   100    58   145    98    58   171    70    70     9    29   270 

                          C%   52    61    42    72    60    43    71    59    40    67    60    41    67    56    38    72    47    66    51 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S2. How likely are you to vote this November? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Very likely                575   252   271    43   260   268    40   235   244    75   233   231    81   287   182    92    17    40   508 

                          C%   96    97    96    91    96    96    95    98    97    87    97    96    94    95    98    95    89    91    96 

 

   Somewhat likely             25     9    12     4    10    11     2     6     8    11     8    10     5    16     4     5     2     4    19 

                          C%    4     3     4     9     4     4     5     2     3    13     3     4     6     5     2     5    11     9     4 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S3. Are you enrolled as a Democrat, Republican, or Independent / No Party Affiliation? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Democrat                   245   180    43    20   187    42    14   170    40    30   173    36    29   183    25    34     5    24   214 

                          C%   41    69    15    43    69    15    33    71    16    35    72    15    34    60    13    35    26    55    41 

 

   Republican                 220    15   190    10    17   191     9    15   169    26    16   166    26    43   139    32    11     9   196 

                          C%   37     6    67    21     6    68    21     6    67    30     7    69    30    14    75    33    58    20    37 

 

   No party                   135    66    50    17    66    46    19    56    43    30    52    39    31    77    22    31     3    11   117 

                          C%   23    25    18    36    24    16    45    23    17    35    22    16    36    25    12    32    16    25    22 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S4. What is your age category? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   18-24 YRS                   59    28    26     3    29    25     5    23    24    12    29    24     5    30    19    10     3    12    44 

                          C%   10    11     9     6    11     9    12    10    10    14    12    10     6    10    10    10    16    27     8 

 

   25-34 YRS                   44    20    23     1    19    25     0    15    22     6    19    21     2    19    16     8     4     2    38 

                          C%    7     8     8     2     7     9     0     6     9     7     8     9     2     6     9     8    21     5     7 

 

   35-44 YRS                  104    32    61    10    38    54    10    33    50    17    28    48    22    49    33    18     0     4    99 

                          C%   17    12    22    21    14    19    24    14    20    20    12    20    26    16    18    19     0     9    19 

 

   45-54 YRS                  105    52    48     4    50    46     8    44    42    16    46    42    15    54    39    10     5    12    86 

                          C%   18    20    17     9    19    16    19    18    17    19    19    17    17    18    21    10    26    27    16 

 

   55-64 YRS                  107    52    45     9    53    49     4    54    40     7    51    41    12    60    30    14     4     3    98 

                          C%   18    20    16    19    20    18    10    22    16     8    21    17    14    20    16    14    21     7    19 

 

   65-74 YRS                  109    49    46    12    52    45     9    45    42    18    44    35    17    59    27    22     2     8    96 

                          C%   18    19    16    26    19    16    21    19    17    21    18    15    20    19    15    23    11    18    18 

 

   75+ YRS                     56    25    25     5    27    25     3    24    23     6    22    21     9    30    15    11     0     3    51 

                          C%    9    10     9    11    10     9     7    10     9     7     9     9    10    10     8    11     0     7    10 

 

   Refused                     16     3     9     3     2    10     3     3     9     4     2     9     4     2     7     4     1     0    15 

                          C%    3     1     3     6     1     4     7     1     4     5     1     4     5     1     4     4     5     0     3 
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   S5. For statistical purposes only, can you please tell me what your ethnic background / ancestry is? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   White/Caucasian            418   171   213    27   177   206    26   157   190    55   155   179    63   208   136    68     9    26   375 

                          C%   70    66    75    57    66    74    62    65    75    64    64    74    73    69    73    70    47    59    71 

 

   Black/African-American      73    63     7     3    64     6     3    56     3    14    59     2     9    60     4     7     1    13    58 

                          C%   12    24     2     6    24     2     7    23     1    16    24     1    10    20     2     7     5    30    11 

 

   American Indian/Alaska       8     1     2     5     3     4     1     5     0     1     2     1     5     6     0     2     0     0     8 

   Native                 C%    1     0     1    11     1     1     2     2     0     1     1     0     6     2     0     2     0     0     2 

 

   Asian                        8     4     2     0     4     4     0     3     5     0     3     3     2     3     5     0     0     2     6 

                          C%    1     2     1     0     1     1     0     1     2     0     1     1     2     1     3     0     0     5     1 

 

   Native Hawaiian/Other        4     2     0     2     2     0     2     2     0     2     2     0     0     2     0     0     1     0     3 

   Pacific Islander       C%    1     1     0     4     1     0     5     1     0     2     1     0     0     1     0     0     5     0     1 

 

   Hispanic/Latino             82    18    56     8    18    56     8    15    51    13    18    53     6    22    38    20     7     3    71 

                          C%   14     7    20    17     7    20    19     6    20    15     7    22     7     7    20    21    37     7    13 

 

   Don't know                   7     2     3     2     2     3     2     3     3     1     2     3     1     2     3     0     1     0     6 

                          C%    1     1     1     4     1     1     5     1     1     1     1     1     1     1     2     0     5     0     1 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q6. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  3     1     2     0     3     0     0     3     0     0     3     0     0     1     2     0     0     2     1 

                          C%    1     0     1     0     1     0     0     1     0     0     1     0     0     0     1     0     0     5     0 

 

   Favorable                  300   247    31    21   246    36    17   228    19    46   229    19    40   244    19    34     8    31   257 

                          C%   50    95    11    45    91    13    40    95     8    53    95     8    47    81    10    35    42    70    49 

 

   Unfavorable                269     5   236    20     9   234    18     4   219    32     8   214    33    40   163    56    11     7   247 

                          C%   45     2    83    43     3    84    43     2    87    37     3    89    38    13    88    58    58    16    47 

 

   Heard of/Undecided          28     8    14     6    12     9     7     6    14     8     1     8    13    18     2     7     0     4    22 

                          C%    5     3     5    13     4     3    17     2     6     9     0     3    15     6     1     7     0     9     4 
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   Q7. Is your opinion of Rick Scott generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 23     9    12     2    10    11     2    10     6     7     4     6     9    13     6     4     0     3    19 

                          C%    4     3     4     4     4     4     5     4     2     8     2     2    10     4     3     4     0     7     4 

 

   Favorable                  220    35   167    15    39   171     9    30   161    22    36   152    22    61   122    33    12    11   192 

                          C%   37    13    59    32    14    61    21    12    64    26    15    63    26    20    66    34    63    25    36 

 

   Unfavorable                269   191    55    18   192    48    22   167    52    43   177    43    36   189    32    41     5    28   236 

                          C%   45    73    19    38    71    17    52    69    21    50    73    18    42    62    17    42    26    64    45 

 

   Heard of/Undecided          88    26    49    12    29    49     9    34    33    14    24    40    19    40    26    19     2     2    80 

                          C%   15    10    17    26    11    18    21    14    13    16    10    17    22    13    14    20    11     5    15 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q8. Is your opinion of Bill Nelson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 71    33    35     3    29    39     3    30    26    13    22    24    19    42    20     8     7     6    53 

                          C%   12    13    12     6    11    14     7    12    10    15     9    10    22    14    11     8    37    14    10 

 

   Favorable                  244   148    79    14   155    79     9   141    66    32   149    65    21   154    50    37     6    15   223 

                          C%   41    57    28    30    57    28    21    59    26    37    62    27    24    51    27    38    32    34    42 

 

   Unfavorable                155    26   112    11    28   105    16    24   106    19    24    93    27    38    82    26     3     5   145 

                          C%   26    10    40    23    10    38    38    10    42    22    10    39    31    13    44    27    16    11    28 

 

   Heard of/Undecided         130    54    57    19    58    56    14    46    54    22    46    59    19    69    34    26     3    18   106 

                          C%   22    21    20    40    21    20    33    19    21    26    19    24    22    23    18    27    16    41    20 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q9. Is your opinion of Marco Rubio generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 24    13     9     2    13    10     1    12     6     6    11     4     7    16     2     6     0     2    19 

                          C%    4     5     3     4     5     4     2     5     2     7     5     2     8     5     1     6     0     5     4 

 

   Favorable                  296    45   232    14    49   225    15    44   210    31    46   203    32    90   148    51    13    13   263 

                          C%   49    17    82    30    18    81    36    18    83    36    19    84    37    30    80    53    68    30    50 

 

   Unfavorable                180   158    10    10   151    16    13   140    15    24   145    12    18   141    13    19     3    22   155 

                          C%   30    61     4    21    56     6    31    58     6    28    60     5    21    47     7    20    16    50    29 

 

   Heard of/Undecided         100    45    32    21    57    28    13    45    21    25    39    22    29    56    23    21     3     7    90 

                          C%   17    17    11    45    21    10    31    19     8    29    16     9    34    18    12    22    16    16    17 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q10. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  2     0     0     2     2     0     0     2     0     0     0     0     2     2     0     0     0     0     2 

                          C%    0     0     0     4     1     0     0     1     0     0     0     0     2     1     0     0     0     0     0 

 

   Favorable                  410   250   126    31   256   121    28   232   108    56   232   101    55   265    76    62    14    38   353 

                          C%   68    96    45    66    95    43    67    96    43    65    96    42    64    87    41    64    74    86    67 

 

   Unfavorable                154     4   139     7     5   137     8     5   124    19     4   121    19    29    98    20     5     5   139 

                          C%   26     2    49    15     2    49    19     2    49    22     2    50    22    10    53    21    26    11    26 

 

   Heard of/Undecided          34     7    18     7     7    21     6     2    20    11     5    19    10     7    12    15     0     1    33 

                          C%    6     3     6    15     3     8    14     1     8    13     2     8    12     2     6    15     0     2     6 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q11. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  6     2     4     0     2     4     0     2     1     3     1     1     3     4     1     1     1     1     3 

                          C%    1     1     1     0     1     1     0     1     0     3     0     0     3     1     1     1     5     2     1 

 

   Favorable                  252    20   220    11    26   209    16    16   208    24    20   198    23    47   158    43    12     9   227 

                          C%   42     8    78    23    10    75    38     7    83    28     8    82    27    16    85    44    63    20    43 

 

   Unfavorable                267   215    23    24   218    28    16   202    14    38   197    18    32   209    18    31     3    31   229 

                          C%   45    82     8    51    81    10    38    84     6    44    82     7    37    69    10    32    16    70    43 

 

   Heard of/Undecided          75    24    36    12    24    38    10    21    29    21    23    24    28    43     9    22     3     3    68 

                          C%   13     9    13    26     9    14    24     9    12    24    10    10    33    14     5    23    16     7    13 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q12. Is your opinion of Jeb Bush generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  4     1     3     0     3     1     0     2     1     1     3     1     0     1     3     0     0     3     1 

                          C%    1     0     1     0     1     0     0     1     0     1     1     0     0     0     2     0     0     7     0 

 

   Favorable                  333    77   226    28    71   235    25    68   204    50    76   195    44   114   152    60    16    15   296 

                          C%   56    30    80    60    26    84    60    28    81    58    32    81    51    38    82    62    84    34    56 

 

   Unfavorable                204   146    34    17   159    24    14   139    31    26   133    26    33   148    21    29     0    21   179 

                          C%   34    56    12    36    59     9    33    58    12    30    55    11    38    49    11    30     0    48    34 

 

   Heard of/Undecided          59    37    20     2    37    19     3    32    16     9    29    19     9    40    10     8     3     5    51 

                          C%   10    14     7     4    14     7     7    13     6    10    12     8    10    13     5     8    16    11    10 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q13. If the General Election for United States President were held today and the candidates were Democrat Barack Obama and Republican Mitt Romney for whom will you 

   vote or towards whom do you LEAN at this time? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      275   248    11    16   248    16    11   234     9    28   230     7    28   242    10    21     5    31   235 

                          C%   46    95     4    34    92     6    26    97     4    33    95     3    33    80     5    22    26    70    45 

 

   Romney                     270     0   260     8     8   248    12     4   238    20     4   228    30    44   172    50    14     9   242 

                          C%   45     0    92    17     3    89    29     2    94    23     2    95    35    15    92    52    74    20    46 

 

   Other                       11     1     4     1     1     4     1     0     1     6     2     3     0     3     1     5     0     1     9 

                          C%    2     0     1     2     0     1     2     0     0     7     1     1     0     1     1     5     0     2     2 

 

   Undecided                   41    10     8    21    12    10    17     2     4    30     4     3    27    13     2    21     0     3    38 

                          C%    7     4     3    45     4     4    40     1     2    35     2     1    31     4     1    22     0     7     7 

 

   Refused                      3     2     0     1     1     1     1     1     0     2     1     0     1     1     1     0     0     0     3 

                          C%    1     1     0     2     0     0     2     0     0     2     0     0     1     0     1     0     0     0     1 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q14. Is your vote more a vote FOR Obama or AGAINST Republican Mitt Romney? 

   BASE: Voting for Obama 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      275   248    11    16   248    16    11   234     9    28   230     7    28   242    10    21     5    31   235 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   For Obama                  212   197     7     8   196     9     7   186     2    20   188     5    13   194     6    12     5    19   184 

                          C%   77    79    64    50    79    56    64    79    22    71    82    71    46    80    60    57   100    61    78 

 

   Against Romney              63    51     4     8    52     7     4    48     7     8    42     2    15    48     4     9     0    12    51 

                          C%   23    21    36    50    21    44    36    21    78    29    18    29    54    20    40    43     0    39    22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/7NEWS (WSVN-TV-Miami)                                Page   132 



   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q15. Is your vote more a vote FOR Romney or AGAINST Democrat Barack Obama? 

   BASE: Voting for Romney 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      270     0   260     8     8   248    12     4   238    20     4   228    30    44   172    50    14     9   242 

                          C%  100     0   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   For Romney                 137     0   130     5     8   124     5     2   122    11     2   113    15    17    97    20     8     3   122 

                          C%   51     0    50    63   100    50    42    50    51    55    50    50    50    39    56    40    57    33    50 

 

   Against Obama              133     0   130     3     0   124     7     2   116     9     2   115    15    27    75    30     6     6   120 

                          C%   49     0    50    38     0    50    58    50    49    45    50    50    50    61    44    60    43    67    50 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q16. Of the four options, would your vote be FOR Obama, FOR Romney, AGAINST Obama or AGAINST Romney, thinking about how you feel today? 

   BASE: Undecided 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                       55    13    12    23    14    15    19     3     5    38     7     6    28    17     4    26     0     4    50 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100     0   100   100 

 

   For Obama                   16     6     2     5     7     4     2     1     1    11     6     0     8     7     1     8     0     1    15 

                          C%   29    46    17    22    50    27    11    33    20    29    86     0    29    41    25    31     0    25    30 

 

   For Romney                   2     0     1     1     0     1     1     0     0     2     0     1     0     2     0     0     0     0     2 

                          C%    4     0     8     4     0     7     5     0     0     5     0    17     0    12     0     0     0     0     4 

 

   Against Obama               28     4     8    14     6     8    12     2     3    18     0     4    19     6     2    17     0     3    24 

                          C%   51    31    67    61    43    53    63    67    60    47     0    67    68    35    50    65     0    75    48 

 

   Against Romney               9     3     1     3     1     2     4     0     1     7     1     1     1     2     1     1     0     0     9 

                          C%   16    23     8    13     7    13    21     0    20    18    14    17     4    12    25     4     0     0    18 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q17. Overall, do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as President? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Approve                    284   236    30    18   241    26    17   222    17    42   223    13    39   235    15    31     7    34   240 

                          C%   47    90    11    38    89     9    40    92     7    49    93     5    45    78     8    32    37    77    46 

 

   Disapprove                 276     9   242    16    12   236    19     5   226    33     8   219    35    46   169    52    12     8   252 

                          C%   46     3    86    34     4    85    45     2    90    38     3    91    41    15    91    54    63    18    48 

 

   Undecided                   40    16    11    13    17    17     6    14     9    11    10     9    12    22     2    14     0     2    35 

                          C%    7     6     4    28     6     6    14     6     4    13     4     4    14     7     1    14     0     5     7 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q18. Despite who you are personally voting for, when all the votes are counted, who do you think will be elected President this November - Barack Obama or Mitt 

   Romney? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      303   231    53    17   235    52    12   221    41    34   215    41    32   303     0     0     6    35   257 

                          C%   51    89    19    36    87    19    29    92    16    40    89    17    37   100     0     0    32    80    49 

 

   Romney                     186     6   177     1    10   172     4     8   169     8     9   161    14     0   186     0    13     7   164 

                          C%   31     2    63     2     4    62    10     3    67     9     4    67    16     0   100     0    68    16    31 

 

   Other                        6     0     1     2     0     1     2     2     2     2     0     1     2     0     0     0     0     0     6 

                          C%    1     0     0     4     0     0     5     1     1     2     0     0     2     0     0     0     0     0     1 

 

   Undecided                   97    22    49    24    25    49    21    10    37    37    15    35    38     0     0    97     0     2    92 

                          C%   16     8    17    51     9    18    50     4    15    43     6    15    44     0     0   100     0     5    17 

 

   Refused                      8     2     3     3     0     5     3     0     3     5     2     3     0     0     0     0     0     0     8 

                          C%    1     1     1     6     0     2     7     0     1     6     1     1     0     0     0     0     0     0     2 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q19. If the price of regular gas hit 4.50/gallon this October, would you vote for Obama or Romney? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      241   227     5     7   224    10     5   205     4    28   241     0     0   215     9    15     5    31   205 

                          C%   40    87     2    15    83     4    12    85     2    33   100     0     0    71     5    15    26    70    39 

 

   Romney                     241     3   232     4     5   229     5     4   221    10     0   241     0    41   161    35    13     7   218 

                          C%   40     1    82     9     2    82    12     2    88    12     0   100     0    14    87    36    68    16    41 

 

   Other                       20     3     9     6     5     9     4     2     6    10     0     0     0     8     2     9     0     1    18 

                          C%    3     1     3    13     2     3    10     1     2    12     0     0     0     3     1     9     0     2     3 

 

   Undecided                   86    24    35    26    30    31    24    26    19    32     0     0    86    32    14    38     1     5    76 

                          C%   14     9    12    55    11    11    57    11     8    37     0     0   100    11     8    39     5    11    14 

 

   Refused                     12     4     2     4     6     0     4     4     2     6     0     0     0     7     0     0     0     0    10 

                          C%    2     2     1     9     2     0    10     2     1     7     0     0     0     2     0     0     0     0     2 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q20. Which candidate - Barack Obama or Mitt Romney - is better equipped to fix the economy? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      241   218    12    11   225     9     7   241     0     0   205     4    26   221     8    10     5    32   201 

                          C%   40    84     4    23    83     3    17   100     0     0    85     2    30    73     4    10    26    73    38 

 

   Romney                     252     8   237     4    11   232     6     0   252     0     4   221    19    41   169    37    13     9   227 

                          C%   42     3    84     9     4    83    14     0   100     0     2    92    22    14    91    38    68    20    43 

 

   Other                       21     5    10     5     7    11     2     0     0     0     4     6     9     7     1    13     1     0    17 

                          C%    4     2     4    11     3     4     5     0     0     0     2     2    10     2     1    13     5     0     3 

 

   Undecided                   86    30    24    27    27    27    27     0     0    86    28    10    32    34     8    37     0     3    82 

                          C%   14    11     8    57    10    10    64     0     0   100    12     4    37    11     4    38     0     7    16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/7NEWS (WSVN-TV-Miami)                                Page   138 



   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q21. Assume for a moment that Marco Rubio was selected as the vice presidential candidate of the Republican Party in 2012. Knowing this, would you vote for the 

   Democratic ticket of Obama-Biden or a Republican ticket of Romney-Rubio? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Dem Ticket Obama-Biden     261   261     0     0   249     8     4   218     8    30   227     3    24   231     6    22     5    32   220 

                          C%   44   100     0     0    92     3    10    90     3    35    94     1    28    76     3    23    26    73    42 

 

   Rep Ticket Romney-Rubio    283     0   283     0    13   260     8    12   237    24     5   232    35    53   177    49    14    12   252 

                          C%   47     0   100     0     5    93    19     5    94    28     2    96    41    17    95    51    74    27    48 

 

   Independent candidate        7     0     0     0     0     2     0     0     3     3     2     2     1     2     2     2     0     0     7 

                          C%    1     0     0     0     0     1     0     0     1     3     1     1     1     1     1     2     0     0     1 

 

   Undecided                   47     0     0    47     8     9    30    11     4    27     7     4    26    17     1    24     0     0    46 

                          C%    8     0     0   100     3     3    71     5     2    31     3     2    30     6     1    25     0     0     9 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q22. Assume for a moment that Jeb Bush was selected as the vice presidential candidate of the Republican Party in 2012. Knowing this, would you vote for the 

   Democratic ticket of Obama-Biden or a Republican ticket of Romney-Bush? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Dem Ticket Obama-Biden     270   249    13     8   270     0     0   225    11    27   224     5    30   235    10    25     5    35   226 

                          C%   45    95     5    17   100     0     0    93     4    31    93     2    35    78     5    26    26    80    43 

 

   Rep Ticket Romney-Bush     279     8   260     9     0   279     0     9   232    27    10   229    31    52   172    49    14     7   252 

                          C%   47     3    92    19     0   100     0     4    92    31     4    95    36    17    92    51    74    16    48 

 

   Independent candidate        7     0     2     0     0     0     0     0     3     3     2     2     1     4     0     2     0     0     7 

                          C%    1     0     1     0     0     0     0     0     1     3     1     1     1     1     0     2     0     0     1 

 

   Undecided                   42     4     8    30     0     0    42     7     6    27     5     5    24    12     4    21     0     2    40 

                          C%    7     2     3    64     0     0   100     3     2    31     2     2    28     4     2    22     0     5     8 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q23. Does Mitt Romney's Mormon religion have an effect on your vote-does it make you more likely to vote for him, less likely to vote for him or does it make no 

   difference? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   More likely                 19     5    14     0     5    14     0     5    13     0     5    13     1     6    13     0    19     0     0 

                          C%    3     2     5     0     2     5     0     2     5     0     2     5     1     2     7     0   100     0     0 

 

   Less likely                 44    32    12     0    35     7     2    32     9     3    31     7     5    35     7     2     0    44     0 

                          C%    7    12     4     0    13     3     5    13     4     3    13     3     6    12     4     2     0   100     0 

 

   No difference              527   220   252    46   226   252    40   201   227    82   205   218    76   257   164    92     0     0   527 

                          C%   88    84    89    98    84    90    95    83    90    95    85    90    88    85    88    95     0     0   100 

 

   Undecided                    5     2     2     1     2     3     0     1     3     0     0     3     2     3     2     0     0     0     0 

                          C%    1     1     1     2     1     1     0     0     1     0     0     1     2     1     1     0     0     0     0 

 

   Refused                      5     2     3     0     2     3     0     2     0     1     0     0     2     2     0     3     0     0     0 

                          C%    1     1     1     0     1     1     0     1     0     1     0     0     2     1     0     3     0     0     0 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q24. Do you think the country is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Right direction            187   163    17     7   169    14     4   157    10    20   157     8    17   158    11    16     4    19   164 

                          C%   31    62     6    15    63     5    10    65     4    23    65     3    20    52     6    16    21    43    31 

 

   Wrong track                359    61   256    33    64   253    33    51   238    53    53   227    57   105   171    71    15    20   318 

                          C%   60    23    90    70    24    91    79    21    94    62    22    94    66    35    92    73    79    45    60 

 

   Undecided                   54    37    10     7    37    12     5    33     4    13    31     6    12    40     4    10     0     5    45 

                          C%    9    14     4    15    14     4    12    14     2    15    13     2    14    13     2    10     0    11     9 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q25. What do you think is the most important issue facing the country right now: 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Reducing the national       62    13    42     5    17    41     4    13    40     9    14    33    11    25    26     9     3     1    58 

   debt                   C%   10     5    15    11     6    15    10     5    16    10     6    14    13     8    14     9    16     2    11 

 

   Taxes                       12     7     5     0     7     4     1     7     3     2     9     3     0     7     2     3     0     1    11 

                          C%    2     3     2     0     3     1     2     3     1     2     4     1     0     2     1     3     0     2     2 

 

   Jobs and the economy       314   132   161    16   133   160    14   117   149    36   119   146    34   153   106    51     5    15   289 

                          C%   52    51    57    34    49    57    33    49    59    42    49    61    40    50    57    53    26    34    55 

 

   Schools and education       36    24     9     3    25     8     3    21     7     7    26     8     2    23     9     4     2     5    29 

                          C%    6     9     3     6     9     3     7     9     3     8    11     3     2     8     5     4    11    11     6 

 

   Health care                 37    26     9     2    24    11     2    25     4     6    22     4    10    25     5     5     2     6    25 

                          C%    6    10     3     4     9     4     5    10     2     7     9     2    12     8     3     5    11    14     5 

 

   Income inequality           32    17    13     2    19    11     2    23     5     2    13     9     4    19     9     2     1     6    25 

                          C%    5     7     5     4     7     4     5    10     2     2     5     4     5     6     5     2     5    14     5 

 

   Energy independence         18     8     8     2     8     8     2     7     8     3     7     8     3     8     7     3     4     2    12 

                          C%    3     3     3     4     3     3     5     3     3     3     3     3     3     3     4     3    21     5     2 

 

   Illegal immigration          4     0     2     2     2     2     0     2     2     0     2     2     0     2     1     0     0     0     4 

                          C%    1     0     1     4     1     1     0     1     1     0     1     1     0     1     1     0     0     0     1 

 

   Terrorism and National      16     3    12     1     4    11     1     2     9     4     3     8     4     6     7     3     1     2    13 

   Security               C%    3     1     4     2     1     4     2     1     4     5     1     3     5     2     4     3     5     5     2 

 

   Military involvement        17     7     8     1     9     6     1     4     8     3     5     8     3     6     7     4     1     0    16 

   in Iraq/Afghanistan etcC%    3     3     3     2     3     2     2     2     3     3     2     3     3     2     4     4     5     0     3 

 

   Undecided                   52    24    14    13    22    17    12    20    17    14    21    12    15    29     7    13     0     6    45 

                          C%    9     9     5    28     8     6    29     8     7    16     9     5    17    10     4    13     0    14     9 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q25A. On Friday, the U.S. Department of Labor reported that the national unemployment rate dropped to 8.1 percent. How would you rate the jobs outlook in Florida? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Excellent                   10     6     4     0     8     2     0     8     2     0     4     4     2     8     2     0     0     2     8 

                          C%    2     2     1     0     3     1     0     3     1     0     2     2     2     3     1     0     0     5     2 

 

   Good                        68    44    23     1    43    24     1    47    13     6    46    15     7    46    15     5     0    14    52 

                          C%   11    17     8     2    16     9     2    20     5     7    19     6     8    15     8     5     0    32    10 

 

   Fair                       230   112   102    14   116    99    13   104    95    24   103    85    33   129    67    32    13     9   203 

                          C%   38    43    36    30    43    35    31    43    38    28    43    35    38    43    36    33    68    20    39 

 

   Poor                       256    85   141    24    88   140    22    66   130    48    75   126    34   104    97    47     5    19   229 

                          C%   43    33    50    51    33    50    52    27    52    56    31    52    40    34    52    48    26    43    43 

 

   Undecided                   36    14    13     8    15    14     6    16    12     8    13    11    10    16     5    13     1     0    35 

                          C%    6     5     5    17     6     5    14     7     5     9     5     5    12     5     3    13     5     0     7 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q26. Are you in favor or opposed to the Obama Healthcare plan? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Favor                      202   180    14     8   178    17     7   167     7    27   179     8    13   174     8    17     5    27   170 

                          C%   34    69     5    17    66     6    17    69     3    31    74     3    15    57     4    18    26    61    32 

 

   Oppose                     303    26   255    17    32   246    20    22   234    34    22   221    46    68   168    60    13    13   271 

                          C%   51    10    90    36    12    88    48     9    93    40     9    92    53    22    90    62    68    30    51 

 

   Undecided                   95    55    14    22    60    16    15    52    11    25    40    12    27    61    10    20     1     4    86 

                          C%   16    21     5    47    22     6    36    22     4    29    17     5    31    20     5    21     5     9    16 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q27. Question #6 on the Florida ballot is a proposed amendment that provides that public funds may NOT be expended for any abortion or for health-benefits coverage 

   that includes coverage of abortion. At this point, would you vote yes to prohibit public funds or no to not prohibit funds for abortion? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes, prohibit public       269    58   194    13    65   190    12    58   171    32    48   166    36    86   134    43    12    13   235 

   funds for abortion     C%   45    22    69    28    24    68    29    24    68    37    20    69    42    28    72    44    63    30    45 

 

   No, to not prohibit        282   178    76    25   179    75    23   165    70    39   170    67    37   190    46    43     7    27   247 

   funds                  C%   47    68    27    53    66    27    55    68    28    45    71    28    43    63    25    44    37    61    47 

 

   Undecided                   49    25    13     9    26    14     7    18    11    15    23     8    13    27     6    11     0     4    45 

                          C%    8    10     5    19    10     5    17     7     4    17    10     3    15     9     3    11     0     9     9 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q28. Which is more important - a candidate you trust on social issues such as gay marriage and abortion or a candidate you trust on economic issues, like improving 

   the economy? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Social issues               82    49    24     9    49    27     6    49    21    11    50    16    14    56    12    12     5    13    62 

                          C%   14    19     8    19    18    10    14    20     8    13    21     7    16    18     6    12    26    30    12 

 

   Economic issues            457   178   248    24   184   241    25   159   222    59   160   219    57   213   168    69    14    28   409 

                          C%   76    68    88    51    68    86    60    66    88    69    66    91    66    70    90    71    74    64    78 

 

   Undecided                   61    34    11    14    37    11    11    33     9    16    31     6    15    34     6    16     0     3    56 

                          C%   10    13     4    30    14     4    26    14     4    19    13     2    17    11     3    16     0     7    11 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q29. Do you think the state of Florida is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Right direction            251    72   165    11    79   166     5    76   145    23    70   145    24    96   114    38     6    11   228 

                          C%   42    28    58    23    29    59    12    32    58    27    29    60    28    32    61    39    32    25    43 

 

   Wrong track                259   156    77    20   156    72    23   136    67    45   139    61    44   167    44    38     7    25   227 

                          C%   43    60    27    43    58    26    55    56    27    52    58    25    51    55    24    39    37    57    43 

 

   Undecided                   90    33    41    16    35    41    14    29    40    18    32    35    18    40    28    21     6     8    72 

                          C%   15    13    14    34    13    15    33    12    16    21    13    15    21    13    15    22    32    18    14 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q30. Do you approve or disapprove of the job Rick Scott is doing as Governor? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Approve                    250    48   185    15    54   183    11    53   165    19    37   162    39    78   127    39     8    15   222 

                          C%   42    18    65    32    20    66    26    22    65    22    15    67    45    26    68    40    42    34    42 

 

   Disapprove                 261   181    54    21   184    49    21   162    52    40   176    42    31   188    32    35     9    24   227 

                          C%   44    69    19    45    68    18    50    67    21    47    73    17    36    62    17    36    47    55    43 

 

   Undecided                   89    32    44    11    32    47    10    26    35    27    28    37    16    37    27    23     2     5    78 

                          C%   15    12    16    23    12    17    24    11    14    31    12    15    19    12    15    24    11    11    15 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q31. Is the recession over in Florida? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                         71    43    21     7    43    21     7    39    16    13    43    18     8    43    14    10     1     8    60 

                          C%   12    16     7    15    16     8    17    16     6    15    18     7     9    14     8    10     5    18    11 

 

   No                         488   196   247    36   207   242    30   185   222    65   180   211    68   243   163    72    18    34   431 

                          C%   81    75    87    77    77    87    71    77    88    76    75    88    79    80    88    74    95    77    82 

 

   Undecided                   41    22    15     4    20    16     5    17    14     8    18    12    10    17     9    15     0     2    36 

                          C%    7     8     5     9     7     6    12     7     6     9     7     5    12     6     5    15     0     5     7 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q32. Is the housing market getting better in Florida? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                        234   122    96    16   132    91    11   120    83    25   116    82    31   127    74    31     5    17   211 

                          C%   39    47    34    34    49    33    26    50    33    29    48    34    36    42    40    32    26    39    40 

 

   No                         327   117   177    26   116   176    26   102   156    54   108   148    46   156   103    56    14    25   279 

                          C%   55    45    63    55    43    63    62    42    62    63    45    61    53    51    55    58    74    57    53 

 

   Undecided                   39    22    10     5    22    12     5    19    13     7    17    11     9    20     9    10     0     2    37 

                          C%    7     8     4    11     8     4    12     8     5     8     7     5    10     7     5    10     0     5     7 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q33. Do you support or oppose the implementation of Stand Your Ground Laws, which protect individuals who react to threats with deadly force and do not first attempt 

   to retreat from the threat? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Support Stand Your         298    69   201    20    78   192    20    64   184    39    74   176    32   106   138    46    13    17   265 

   Ground Law             C%   50    26    71    43    29    69    48    27    73    45    31    73    37    35    74    47    68    39    50 

 

   Oppose Stand Your          193   144    39     9   144    41     7   134    31    28   133    31    21   140    22    27     5    14   172 

   Ground Law             C%   32    55    14    19    53    15    17    56    12    33    55    13    24    46    12    28    26    32    33 

 

   Undecided                  109    48    43    18    48    46    15    43    37    19    34    34    33    57    26    24     1    13    90 

                          C%   18    18    15    38    18    16    36    18    15    22    14    14    38    19    14    25     5    30    17 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q34. In the wake of the Trayvon Martin shooting, do you believe that neighborhood watch groups and individual volunteers should be more closely monitored by local 

   sheriff departments? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                        423   212   183    25   224   180    16   200   155    55   200   154    52   242   123    53    15    38   361 

                          C%   71    81    65    53    83    65    38    83    62    64    83    64    60    80    66    55    79    86    69 

 

   No                         137    37    83    13    34    80    19    30    81    20    33    72    21    51    52    29     4     5   128 

                          C%   23    14    29    28    13    29    45    12    32    23    14    30    24    17    28    30    21    11    24 

 

   Undecided                   40    12    17     9    12    19     7    11    16    11     8    15    13    10    11    15     0     1    38 

                          C%    7     5     6    19     4     7    17     5     6    13     3     6    15     3     6    15     0     2     7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/7NEWS (WSVN-TV-Miami)                                Page   153 



   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q35. Would you support or oppose a change in U.S. policy towards Cuba which would allow trade, travel, and diplomatic relations between the U.S. and Cuba, even with 

   the Castro family still in power? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Support                    350   184   134    23   192   134    15   167   128    44   174   116    41   201    92    50     8    29   308 

                          C%   58    70    47    49    71    48    36    69    51    51    72    48    48    66    49    52    42    66    58 

 

   Oppose                     174    53   115     6    54   112     8    50    94    22    49    98    18    74    72    21     7    10   155 

                          C%   29    20    41    13    20    40    19    21    37    26    20    41    21    24    39    22    37    23    29 

 

   Undecided                   76    24    34    18    24    33    19    24    30    20    18    27    27    28    22    26     4     5    64 

                          C%   13     9    12    38     9    12    45    10    12    23     7    11    31     9    12    27    21    11    12 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q36. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                         83    42    37     4    43    33     5    36    32     9    42    31     7    44    24    11     3    10    69 

                          C%   14    16    13     9    16    12    12    15    13    10    17    13     8    15    13    11    16    23    13 

 

   No                         514   218   245    42   226   245    36   205   219    75   198   209    78   258   161    85    16    34   455 

                          C%   86    84    87    89    84    88    86    85    87    87    82    87    91    85    87    88    84    77    86 

 

   Undecided                    3     1     1     1     1     1     1     0     1     2     1     1     1     1     1     1     0     0     3 

                          C%    1     0     0     2     0     0     2     0     0     2     0     0     1     0     1     1     0     0     1 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q37. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 4 ================================================= 

                                                                                         IF GAS IS $4.50                    EFFECT ROMNEY'S 

                                    VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES                      GALLON IN OCT                      MORMON RELIGION 

                                  ----------------- -----------------    FIX ECONOMY     WHO VOTE FOR      NEXT PRESIDENT   ----------------- 

                                        Rom-              Rom-        ----------------- ----------------- ----------------- More  Less 

                                  Obama ney-        Obama ney-              Rom-              Rom-              Rom-        like  like  No 

                            Total Biden Rubio Undec Biden Bush  Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec Obama ney   Undec -ly   -ly   diff 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   261   283    47   270   279    42   241   252    86   241   241    86   303   186    97    19    44   527 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                        145    68    71     5    71    71     2    62    59    20    66    57    14    77    47    19     8    21   114 

                          C%   24    26    25    11    26    25     5    26    23    23    27    24    16    25    25    20    42    48    22 

 

   No                         454   193   212    41   199   208    39   179   193    65   175   184    71   225   139    78    11    23   412 

                          C%   76    74    75    87    74    75    93    74    77    76    73    76    83    74    75    80    58    52    78 

 

   Undecided                    1     0     0     1     0     0     1     0     0     1     0     0     1     1     0     0     0     0     1 

                          C%    0     0     0     2     0     0     2     0     0     1     0     0     1     0     0     0     0     0     0 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Area 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   South                       168     57     98     13     88     17     16      9      9     64     75     26    130     12     99     50     19 

                          C%    28     30     27     24     28     27     43     25     28     32     25     32     28     20     28     29     25 

 

   North                       132     35     87     10     62     10      7     11      3     39     77     16    103     13     79     35     18 

                          C%    22     19     24     19     20     16     19     31      9     19     25     20     23     21     23     20     24 

 

   West                        156     46     90     20     87     21      8      0     11     45     80     27    109     20    106     31     19 

                          C%    26     25     25     37     28     34     22      0     34     22     26     33     24     33     30     18     25 

 

   East                        144     49     84     11     77     14      6     16      9     54     71     13    115     16     66     58     20 

                          C%    24     26     23     20     25     23     16     44     28     27     23     16     25     26     19     33     26 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Gender 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Male                        287     73    193     21    142     39     24     11     17     82    160     37    223     27    189     80     18 

                          C%    48     39     54     39     45     63     65     31     53     41     53     45     49     44     54     46     24 

 

   Female                      313    114    166     33    172     23     13     25     15    120    143     45    234     34    161     94     58 

                          C%    52     61     46     61     55     37     35     69     47     59     47     55     51     56     46     54     76 
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   S2. How likely are you to vote this November? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Very likely                 575    184    338     53    298     62     37     35     32    196    292     82    434     59    334    172     69 

                          C%    96     98     94     98     95    100    100     97    100     97     96    100     95     97     95     99     91 

 

   Somewhat likely              25      3     21      1     16      0      0      1      0      6     11      0     23      2     16      2      7 

                          C%     4      2      6      2      5      0      0      3      0      3      4      0      5      3      5      1      9 
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   S3. Are you enrolled as a Democrat, Republican, or Independent / No Party Affiliation? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Democrat                    245    131     79     35    121     13     26     24     13    148     47     42    167     36    168     49     28 

                          C%    41     70     22     65     39     21     70     67     41     73     16     51     37     59     48     28     37 

 

   Republican                  220     17    193     10    123     32      2      7     10     11    192     21    189     10     99     89     32 

                          C%    37      9     54     19     39     52      5     19     31      5     63     26     41     16     28     51     42 

 

   No party                    135     39     87      9     70     17      9      5      9     43     64     19    101     15     83     36     16 

                          C%    23     21     24     17     22     27     24     14     28     21     21     23     22     25     24     21     21 
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   S4. What is your age category? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   18-24 YRS                    59     18     37      4     29      7      2      4      6     25     28     12     45      2     32     20      7 

                          C%    10     10     10      7      9     11      5     11     19     12      9     15     10      3      9     11      9 

 

   25-34 YRS                    44     16     26      2     18      7      2      3      0     14     22      8     31      5     26     11      7 

                          C%     7      9      7      4      6     11      5      8      0      7      7     10      7      8      7      6      9 

 

   35-44 YRS                   104     27     75      2     65      9      2      9      6     22     64     13     84      7     60     34     10 

                          C%    17     14     21      4     21     15      5     25     19     11     21     16     18     11     17     20     13 

 

   45-54 YRS                   105     33     67      5     51      9      6      9      6     40     53     16     78     11     61     35      9 

                          C%    18     18     19      9     16     15     16     25     19     20     17     20     17     18     17     20     12 

 

   55-64 YRS                   107     43     56      8     50     12     11      6      7     49     46     13     81     13     58     35     14 

                          C%    18     23     16     15     16     19     30     17     22     24     15     16     18     21     17     20     18 

 

   65-74 YRS                   109     33     56     20     65      9      9      3      6     36     48     13     84     12     70     22     17 

                          C%    18     18     16     37     21     15     24      8     19     18     16     16     18     20     20     13     22 

 

   75+ YRS                      56     15     28     13     28      7      4      2      1     13     31      6     45      5     34     13      9 

                          C%     9      8      8     24      9     11     11      6      3      6     10      7     10      8     10      7     12 

 

   Refused                      16      2     14      0      8      2      1      0      0      3     11      1      9      6      9      4      3 

                          C%     3      1      4      0      3      3      3      0      0      1      4      1      2     10      3      2      4 
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   S5. For statistical purposes only, can you please tell me what your ethnic background / ancestry is? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   White/Caucasian             418    119    259     40    221     47     24     20     21    128    232     60    319     39    250    115     53 

                          C%    70     64     72     74     70     76     65     56     66     63     77     73     70     64     71     66     70 

 

   Black/African-American       73     45     19      9     36      2      9      7      5     50      7     11     55      7     43     19     11 

                          C%    12     24      5     17     11      3     24     19     16     25      2     13     12     11     12     11     14 

 

   American Indian/Alaska        8      2      6      0      7      1      0      0      0      2      1      2      4      2      5      2      1 

   Native                 C%     1      1      2      0      2      2      0      0      0      1      0      2      1      3      1      1      1 

 

   Asian                         8      2      5      1      3      2      0      1      0      1      4      0      7      1      4      3      1 

                          C%     1      1      1      2      1      3      0      3      0      0      1      0      2      2      1      2      1 

 

   Native Hawaiian/Other         4      2      2      0      0      1      0      0      3      2      2      0      2      2      3      0      1 

   Pacific Islander       C%     1      1      1      0      0      2      0      0      9      1      1      0      0      3      1      0      1 

 

   Hispanic/Latino              82     15     63      4     43      9      4      8      3     16     54      9     65      8     39     34      9 

                          C%    14      8     18      7     14     15     11     22      9      8     18     11     14     13     11     20     12 

 

   Don't know                    7      2      5      0      4      0      0      0      0      3      3      0      5      2      6      1      0 

                          C%     1      1      1      0      1      0      0      0      0      1      1      0      1      3      2      1      0 
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   Q6. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   3      3      0      0      1      0      0      0      2      3      0      2      1      0      2      1      0 

                          C%     1      2      0      0      0      0      0      0      6      1      0      2      0      0      1      1      0 

 

   Favorable                   300    174     82     44    142     17     32     28     23    186     45     58    201     41    202     68     30 

                          C%    50     93     23     81     45     27     86     78     72     92     15     71     44     67     58     39     39 

 

   Unfavorable                 269      6    259      4    156     41      5      8      7      9    241     21    230     18    130    104     35 

                          C%    45      3     72      7     50     66     14     22     22      4     80     26     50     30     37     60     46 

 

   Heard of/Undecided           28      4     18      6     15      4      0      0      0      4     17      1     25      2     16      1     11 

                          C%     5      2      5     11      5      6      0      0      0      2      6      1      5      3      5      1     14 
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   Q7. Is your opinion of Rick Scott generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  23      6     14      3      7      5      5      0      0      6      8      0     18      5     12      9      2 

                          C%     4      3      4      6      2      8     14      0      0      3      3      0      4      8      3      5      3 

 

   Favorable                   220     26    182     12    119     31     11      8     13     26    170     24    185     11    111     81     28 

                          C%    37     14     51     22     38     50     30     22     41     13     56     29     40     18     32     47     37 

 

   Unfavorable                 269    137    105     27    147     18     17     22     17    150     72     50    189     30    177     61     31 

                          C%    45     73     29     50     47     29     46     61     53     74     24     61     41     49     51     35     41 

 

   Heard of/Undecided           88     18     58     12     41      8      4      6      2     20     53      8     65     15     50     23     15 

                          C%    15     10     16     22     13     13     11     17      6     10     17     10     14     25     14     13     20 
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   Q8. Is your opinion of Bill Nelson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  71     21     41      9     31      9      6      6      5     25     36     11     53      7     37     19     15 

                          C%    12     11     11     17     10     15     16     17     16     12     12     13     12     11     11     11     20 

 

   Favorable                   244    116     99     29    129     21     21     14     14    122     82     45    174     25    162     66     16 

                          C%    41     62     28     54     41     34     57     39     44     60     27     55     38     41     46     38     21 

 

   Unfavorable                 155     23    130      2     85     24      6      6     10     20    123     13    125     17     78     59     18 

                          C%    26     12     36      4     27     39     16     17     31     10     41     16     27     28     22     34     24 

 

   Heard of/Undecided          130     27     89     14     69      8      4     10      3     35     62     13    105     12     73     30     27 

                          C%    22     14     25     26     22     13     11     28      9     17     20     16     23     20     21     17     36 
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   Q9. Is your opinion of Marco Rubio generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  24      8     13      3      8      2      2      3      0      9     11      0     19      5      9      9      6 

                          C%     4      4      4      6      3      3      5      8      0      4      4      0      4      8      3      5      8 

 

   Favorable                   296     39    236     21    171     37     11     12     15     33    228     32    248     16    141    117     38 

                          C%    49     21     66     39     54     60     30     33     47     16     75     39     54     26     40     67     50 

 

   Unfavorable                 180    103     64     13     86     15     19     19     11    131     25     43    112     25    138     29     13 

                          C%    30     55     18     24     27     24     51     53     34     65      8     52     25     41     39     17     17 

 

   Heard of/Undecided          100     37     46     17     49      8      5      2      6     29     39      7     78     15     62     19     19 

                          C%    17     20     13     31     16     13     14      6     19     14     13      9     17     25     18     11     25 
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   Q10. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   2      0      2      0      2      0      0      0      0      0      0      2      0      0      2      0      0 

                          C%     0      0      1      0      1      0      0      0      0      0      0      2      0      0      1      0      0 

 

   Favorable                   410    179    182     49    215     29     31     32     27    191    136     61    300     49    262     98     50 

                          C%    68     96     51     91     68     47     84     89     84     95     45     74     66     80     75     56     66 

 

   Unfavorable                 154      4    149      1     88     26      6      4      4      5    144     15    128     11     65     71     18 

                          C%    26      2     42      2     28     42     16     11     13      2     48     18     28     18     19     41     24 

 

   Heard of/Undecided           34      4     26      4      9      7      0      0      1      6     23      4     29      1     21      5      8 

                          C%     6      2      7      7      3     11      0      0      3      3      8      5      6      2      6      3     11 
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   Q11. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   6      1      4      1      2      3      1      0      0      2      3      0      4      2      1      3      2 

                          C%     1      1      1      2      1      5      3      0      0      1      1      0      1      3      0      2      3 

 

   Favorable                   252     21    218     13    142     36      7      7     12     19    217     24    212     16    130     88     34 

                          C%    42     11     61     24     45     58     19     19     38      9     72     29     46     26     37     51     45 

 

   Unfavorable                 267    149     85     33    135     13     27     23     18    155     50     48    185     34    182     62     23 

                          C%    45     80     24     61     43     21     73     64     56     77     17     59     40     56     52     36     30 

 

   Heard of/Undecided           75     16     52      7     35     10      2      6      2     26     33     10     56      9     37     21     17 

                          C%    13      9     14     13     11     16      5     17      6     13     11     12     12     15     11     12     22 
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   Q12. Is your opinion of Jeb Bush generally favorable or generally unfavorable? 
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                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   4      2      2      0      1      0      0      0      2      3      1      2      2      0      2      1      1 

                          C%     1      1      1      0      0      0      0      0      6      1      0      2      0      0      1      1      1 

 

   Favorable                   333     53    254     26    187     35     15     14     17     53    230     44    269     20    164    119     50 

                          C%    56     28     71     48     60     56     41     39     53     26     76     54     59     33     47     68     66 

 

   Unfavorable                 204    101     79     24     99     21     18     11     11    121     48     31    144     29    148     38     18 

                          C%    34     54     22     44     32     34     49     31     34     60     16     38     32     48     42     22     24 

 

   Heard of/Undecided           59     31     24      4     27      6      4     11      2     25     24      5     42     12     36     16      7 

                          C%    10     17      7      7      9     10     11     31      6     12      8      6      9     20     10      9      9 
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   Q13. If the General Election for United States President were held today and the candidates were Democrat Barack Obama and Republican Mitt Romney for whom will you 

   vote or towards whom do you LEAN at this time? 
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                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       275    170     63     42    137     15     27     23     21    183     29     52    187     36    188     59     28 

                          C%    46     91     18     78     44     24     73     64     66     91     10     63     41     59     54     34     37 

 

   Romney                      270     10    250     10    152     44      6      9      9     11    244     24    237      9    130    104     36 

                          C%    45      5     70     19     48     71     16     25     28      5     81     29     52     15     37     60     47 

 

   Other                        11      0     11      0      7      0      1      0      0      0      8      0      8      3      8      2      1 

                          C%     2      0      3      0      2      0      3      0      0      0      3      0      2      5      2      1      1 

 

   Undecided                    41      7     32      2     16      3      3      4      2      7     20      5     23     13     22      8     11 

                          C%     7      4      9      4      5      5      8     11      6      3      7      6      5     21      6      5     14 

 

   Refused                       3      0      3      0      2      0      0      0      0      1      2      1      2      0      2      1      0 

                          C%     1      0      1      0      1      0      0      0      0      0      1      1      0      0      1      1      0 
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   Q14. Is your vote more a vote FOR Obama or AGAINST Republican Mitt Romney? 

   BASE: Voting for Obama 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       275    170     63     42    137     15     27     23     21    183     29     52    187     36    188     59     28 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   For Obama                   212    141     40     31    102     11     22     22     17    150     17     37    143     32    146     46     20 

                          C%    77     83     63     74     74     73     81     96     81     82     59     71     76     89     78     78     71 

 

   Against Romney               63     29     23     11     35      4      5      1      4     33     12     15     44      4     42     13      8 

                          C%    23     17     37     26     26     27     19      4     19     18     41     29     24     11     22     22     29 
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   Q15. Is your vote more a vote FOR Romney or AGAINST Democrat Barack Obama? 

   BASE: Voting for Romney 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       270     10    250     10    152     44      6      9      9     11    244     24    237      9    130    104     36 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   For Romney                  137      7    123      7     78     23      4      6      5      6    123     14    120      3     64     55     18 

                          C%    51     70     49     70     51     52     67     67     56     55     50     58     51     33     49     53     50 

 

   Against Obama               133      3    127      3     74     21      2      3      4      5    121     10    117      6     66     49     18 

                          C%    49     30     51     30     49     48     33     33     44     45     50     42     49     67     51     47     50 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q16. Of the four options, would your vote be FOR Obama, FOR Romney, AGAINST Obama or AGAINST Romney, thinking about how you feel today? 

   BASE: Undecided 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                        55      7     46      2     25      3      4      4      2      8     30      6     33     16     32     11     12 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   For Obama                    16      6      9      1      8      1      1      3      0      5      5      2      7      7     11      2      3 

                          C%    29     86     20     50     32     33     25     75      0     63     17     33     21     44     34     18     25 

 

   For Romney                    2      0      2      0      2      0      0      0      0      0      1      0      1      1      0      1      1 

                          C%     4      0      4      0      8      0      0      0      0      0      3      0      3      6      0      9      8 

 

   Against Obama                28      0     27      1      9      2      3      1      0      2     20      4     19      5     14      6      8 

                          C%    51      0     59     50     36     67     75     25      0     25     67     67     58     31     44     55     67 

 

   Against Romney                9      1      8      0      6      0      0      0      2      1      4      0      6      3      7      2      0 

                          C%    16     14     17      0     24      0      0      0    100     13     13      0     18     19     22     18      0 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q17. Overall, do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as President? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Approve                     284    177     63     44    128     19     29     29     23    186     38     57    189     38    187     63     34 

                          C%    47     95     18     81     41     31     78     81     72     92     13     70     41     62     53     36     45 

 

   Disapprove                  276      5    269      2    164     42      6      7      7      7    251     23    238     15    137    103     36 

                          C%    46      3     75      4     52     68     16     19     22      3     83     28     52     25     39     59     47 

 

   Undecided                    40      5     27      8     22      1      2      0      2      9     14      2     30      8     26      8      6 

                          C%     7      3      8     15      7      2      5      0      6      4      5      2      7     13      7      5      8 
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   Q18. Despite who you are personally voting for, when all the votes are counted, who do you think will be elected President this November - Barack Obama or Mitt 

   Romney? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       303    158    105     40    153     25     25     23     19    174     68     56    213     34    201     74     28 

                          C%    51     84     29     74     49     40     68     64     59     86     22     68     47     56     57     43     37 

 

   Romney                      186     11    171      4    106     26      5      9      9      8    168     12    168      6     92     72     22 

                          C%    31      6     48      7     34     42     14     25     28      4     55     15     37     10     26     41     29 

 

   Other                         6      0      6      0      2      0      0      0      0      0      2      0      3      3      4      2      0 

                          C%     1      0      2      0      1      0      0      0      0      0      1      0      1      5      1      1      0 

 

   Undecided                    97     16     71     10     51      9      5      4      2     17     60     12     69     16     50     21     26 

                          C%    16      9     20     19     16     15     14     11      6      8     20     15     15     26     14     12     34 

 

   Refused                       8      2      6      0      2      2      2      0      2      3      5      2      4      2      3      5      0 

                          C%     1      1      2      0      1      3      5      0      6      1      2      2      1      3      1      3      0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/7NEWS (WSVN-TV-Miami)                                Page   175 



   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q19. If the price of regular gas hit 4.50/gallon this October, would you vote for Obama or Romney? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       241    157     53     31    119     14     22     26     13    179     22     50    160     31    174     49     18 

                          C%    40     84     15     57     38     23     59     72     41     89      7     61     35     51     50     28     24 

 

   Romney                      241      8    227      6    146     33      4      8      9      8    221     16    219      6    116     98     27 

                          C%    40      4     63     11     46     53     11     22     28      4     73     20     48     10     33     56     36 

 

   Other                        20      1     16      3      9      2      1      0      2      1     10      2     12      6      8      9      3 

                          C%     3      1      4      6      3      3      3      0      6      0      3      2      3     10      2      5      4 

 

   Undecided                    86     17     57     12     34     11     10      2      4     13     46     14     57     15     41     18     27 

                          C%    14      9     16     22     11     18     27      6     13      6     15     17     12     25     12     10     36 

 

   Refused                      12      4      6      2      6      2      0      0      4      1      4      0      9      3     11      0      1 

                          C%     2      2      2      4      2      3      0      0     13      0      1      0      2      5      3      0      1 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q20. Which candidate - Barack Obama or Mitt Romney - is better equipped to fix the economy? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       241    157     51     33    117     13     25     21     23    167     22     49    159     33    167     50     24 

                          C%    40     84     14     61     37     21     68     58     72     83      7     60     35     54     48     29     32 

 

   Romney                      252     10    238      4    149     40      4      7      5      7    234     21    222      9    128     94     30 

                          C%    42      5     66      7     47     65     11     19     16      3     77     26     49     15     37     54     39 

 

   Other                        21      0     17      4     12      0      2      1      2      1     13      1     17      3     11      8      2 

                          C%     4      0      5      7      4      0      5      3      6      0      4      1      4      5      3      5      3 

 

   Undecided                    86     20     53     13     36      9      6      7      2     27     34     11     59     16     44     22     20 

                          C%    14     11     15     24     11     15     16     19      6     13     11     13     13     26     13     13     26 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q21. Assume for a moment that Marco Rubio was selected as the vice presidential candidate of the Republican Party in 2012. Knowing this, would you vote for the 

   Democratic ticket of Obama-Biden or a Republican ticket of Romney-Rubio? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Dem Ticket Obama-Biden      261    163     61     37    132     13     26     24     17    180     26     49    178     34    184     53     24 

                          C%    44     87     17     69     42     21     70     67     53     89      9     60     39     56     53     30     32 

 

   Rep Ticket Romney-Rubio     283     17    256     10    161     42      9      9     13     14    255     24    248     11    134    115     34 

                          C%    47      9     71     19     51     68     24     25     41      7     84     29     54     18     38     66     45 

 

   Independent candidate         7      0      7      0      3      2      0      0      0      0      5      0      5      2      7      0      0 

                          C%     1      0      2      0      1      3      0      0      0      0      2      0      1      3      2      0      0 

 

   Undecided                    47      7     33      7     16      5      2      3      2      8     17      9     24     14     23      6     18 

                          C%     8      4      9     13      5      8      5      8      6      4      6     11      5     23      7      3     24 
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   Q22. Assume for a moment that Jeb Bush was selected as the vice presidential candidate of the Republican Party in 2012. Knowing this, would you vote for the 

   Democratic ticket of Obama-Biden or a Republican ticket of Romney-Bush? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Dem Ticket Obama-Biden      270    169     64     37    133     17     24     25     19    178     32     49    184     37    192     54     24 

                          C%    45     90     18     69     42     27     65     69     59     88     11     60     40     61     55     31     32 

 

   Rep Ticket Romney-Bush      279     14    253     12    160     41     11      8     11     17    246     27    241     11    134    112     33 

                          C%    47      7     70     22     51     66     30     22     34      8     81     33     53     18     38     64     43 

 

   Independent candidate         7      0      7      0      5      0      0      0      0      0      5      0      5      2      7      0      0 

                          C%     1      0      2      0      2      0      0      0      0      0      2      0      1      3      2      0      0 

 

   Undecided                    42      4     33      5     14      4      2      3      2      7     20      6     25     11     15      8     19 

                          C%     7      2      9      9      4      6      5      8      6      3      7      7      5     18      4      5     25 
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   Q23. Does Mitt Romney's Mormon religion have an effect on your vote-does it make you more likely to vote for him, less likely to vote for him or does it make no 

   difference? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   More likely                  19      4     15      0      5      3      2      2      1      5     13      5     14      0      8      7      4 

                          C%     3      2      4      0      2      5      5      6      3      2      4      6      3      0      2      4      5 

 

   Less likely                  44     19     20      5     15      1      6      5      6     27     13     13     28      3     29     10      5 

                          C%     7     10      6      9      5      2     16     14     19     13      4     16      6      5      8      6      7 

 

   No difference               527    164    318     45    289     58     25     29     25    170    271     62    409     56    308    155     64 

                          C%    88     88     89     83     92     94     68     81     78     84     89     76     89     92     88     89     84 

 

   Undecided                     5      0      3      2      3      0      1      0      0      0      3      2      2      1      1      1      3 

                          C%     1      0      1      4      1      0      3      0      0      0      1      2      0      2      0      1      4 

 

   Refused                       5      0      3      2      2      0      3      0      0      0      3      0      4      1      4      1      0 

                          C%     1      0      1      4      1      0      8      0      0      0      1      0      1      2      1      1      0 
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   Q24. Do you think the country is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Right direction             187    187      0      0     85     16     18     21     17    132     21     38    124     25    131     42     14 

                          C%    31    100      0      0     27     26     49     58     53     65      7     46     27     41     37     24     18 

 

   Wrong track                 359      0    359      0    206     43     14     13     10     44    275     37    291     31    188    118     53 

                          C%    60      0    100      0     66     69     38     36     31     22     91     45     64     51     54     68     70 

 

   Undecided                    54      0      0     54     23      3      5      2      5     26      7      7     42      5     31     14      9 

                          C%     9      0      0    100      7      5     14      6     16     13      2      9      9      8      9      8     12 
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   Q25. What do you think is the most important issue facing the country right now: 
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                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Reducing the national        62     16     43      3      0     62      0      0      0     11     43      9     49      4     35     20      7 

   debt                   C%    10      9     12      6      0    100      0      0      0      5     14     11     11      7     10     11      9 

 

   Taxes                        12      4      6      2      0      0      0      0      0      9      3      0     10      2      3      7      2 

                          C%     2      2      2      4      0      0      0      0      0      4      1      0      2      3      1      4      3 

 

   Jobs and the economy        314     85    206     23    314      0      0      0      0     97    176     26    262     26    189     86     39 

                          C%    52     45     57     43    100      0      0      0      0     48     58     32     57     43     54     49     51 

 

   Schools and education        36     21     13      2      0      0      0     36      0     22      8      7     26      3     23     10      3 

                          C%     6     11      4      4      0      0      0    100      0     11      3      9      6      5      7      6      4 

 

   Health care                  37     18     14      5      0      0     37      0      0     21     10     15     17      5     25      9      3 

                          C%     6     10      4      9      0      0    100      0      0     10      3     18      4      8      7      5      4 

 

   Income inequality            32     17     10      5      0      0      0      0     32     14     10      5     25      2     17     11      4 

                          C%     5      9      3      9      0      0      0      0    100      7      3      6      5      3      5      6      5 

 

   Energy independence          18      6     12      0      0      0      0      0      0      8      9      6      9      3     12      6      0 

                          C%     3      3      3      0      0      0      0      0      0      4      3      7      2      5      3      3      0 

 

   Illegal immigration           4      2      2      0      0      0      0      0      0      0      2      0      2      2      3      1      0 

                          C%     1      1      1      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      3      1      1      0 

 

   Terrorism and National       16      2     12      2      0      0      0      0      0      2     10      2     14      0      3      8      5 

   Security               C%     3      1      3      4      0      0      0      0      0      1      3      2      3      0      1      5      7 

 

   Military involvement         17      4     12      1      0      0      0      0      0      4     12      2     13      2     13      3      1 

   in Iraq/Afghanistan etcC%     3      2      3      2      0      0      0      0      0      2      4      2      3      3      4      2      1 

 

   Undecided                    52     12     29     11      0      0      0      0      0     14     20     10     30     12     27     13     12 

                          C%     9      6      8     20      0      0      0      0      0      7      7     12      7     20      8      7     16 
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   Q25A. On Friday, the U.S. Department of Labor reported that the national unemployment rate dropped to 8.1 percent. How would you rate the jobs outlook in Florida? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Excellent                    10      8      0      2      0      0      4      2      2      6      2      0     10      0      6      4      0 

                          C%     2      4      0      4      0      0     11      6      6      3      1      0      2      0      2      2      0 

 

   Good                         68     47     18      3     22      5      7      8      7     43     22     17     44      7     44     20      4 

                          C%    11     25      5      6      7      8     19     22     22     21      7     21     10     11     13     11      5 

 

   Fair                        230     82    131     17    117     34     14     15      7     84    105     36    173     21    145     59     26 

                          C%    38     44     36     31     37     55     38     42     22     42     35     44     38     34     41     34     34 

 

   Poor                        256     41    191     24    162     18     10      9     12     59    157     24    207     25    136     83     37 

                          C%    43     22     53     44     52     29     27     25     38     29     52     29     45     41     39     48     49 

 

   Undecided                    36      9     19      8     13      5      2      2      4     10     17      5     23      8     19      8      9 

                          C%     6      5      5     15      4      8      5      6     13      5      6      6      5     13      5      5     12 
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   Q26. Are you in favor or opposed to the Obama Healthcare plan? 
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                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Favor                       202    132     44     26     97     11     21     22     14    202      0     43    129     30    145     38     19 

                          C%    34     71     12     48     31     18     57     61     44    100      0     52     28     49     41     22     25 

 

   Oppose                      303     21    275      7    176     43     10      8     10      0    303     28    259     16    144    116     43 

                          C%    51     11     77     13     56     69     27     22     31      0    100     34     57     26     41     67     57 

 

   Undecided                    95     34     40     21     41      8      6      6      8      0      0     11     69     15     61     20     14 

                          C%    16     18     11     39     13     13     16     17     25      0      0     13     15     25     17     11     18 
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   Q27. Question #6 on the Florida ballot is a proposed amendment that provides that public funds may NOT be expended for any abortion or for health-benefits coverage 

   that includes coverage of abortion. At this point, would you vote yes to prohibit public funds or no to not prohibit funds for abortion? 
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                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes, prohibit public        269     52    199     18    138     41     10     14     19     53    188     26    224     19    123    111     35 

   funds for abortion     C%    45     28     55     33     44     66     27     39     59     26     62     32     49     31     35     64     46 

 

   No, to not prohibit         282    123    131     28    148     18     27     19     11    132    103     56    195     31    204     48     30 

   funds                  C%    47     66     36     52     47     29     73     53     34     65     34     68     43     51     58     28     39 

 

   Undecided                    49     12     29      8     28      3      0      3      2     17     12      0     38     11     23     15     11 

                          C%     8      6      8     15      9      5      0      8      6      8      4      0      8     18      7      9     14 
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   Q28. Which is more important - a candidate you trust on social issues such as gay marriage and abortion or a candidate you trust on economic issues, like improving 

   the economy? 
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                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Social issues                82     38     37      7     26      9     15      7      5     43     28     82      0      0     57     17      8 

                          C%    14     20     10     13      8     15     41     19     16     21      9    100      0      0     16     10     11 

 

   Economic issues             457    124    291     42    262     49     17     26     25    129    259      0    457      0    253    149     55 

                          C%    76     66     81     78     83     79     46     72     78     64     85      0    100      0     72     86     72 

 

   Undecided                    61     25     31      5     26      4      5      3      2     30     16      0      0     61     40      8     13 

                          C%    10     13      9      9      8      6     14      8      6     15      5      0      0    100     11      5     17 
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   Q29. Do you think the state of Florida is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Right direction             251     64    165     22    130     36     12     14     16     52    159     22    209     20    138     90     23 

                          C%    42     34     46     41     41     58     32     39     50     26     52     27     46     33     39     52     30 

 

   Wrong track                 259    107    139     13    142     13     20     20     15    121    100     53    175     31    169     63     27 

                          C%    43     57     39     24     45     21     54     56     47     60     33     65     38     51     48     36     36 

 

   Undecided                    90     16     55     19     42     13      5      2      1     29     44      7     73     10     43     21     26 

                          C%    15      9     15     35     13     21     14      6      3     14     15      9     16     16     12     12     34 
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   Q30. Do you approve or disapprove of the job Rick Scott is doing as Governor? 
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                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Approve                     250     40    193     17    129     38     15     13     15     32    178     29    204     17    138     86     26 

                          C%    42     21     54     31     41     61     41     36     47     16     59     35     45     28     39     49     34 

 

   Disapprove                  261    127    109     25    142     12     14     22     17    150     74     43    184     34    178     58     25 

                          C%    44     68     30     46     45     19     38     61     53     74     24     52     40     56     51     33     33 

 

   Undecided                    89     20     57     12     43     12      8      1      0     20     51     10     69     10     34     30     25 

                          C%    15     11     16     22     14     19     22      3      0     10     17     12     15     16     10     17     33 
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   Q31. Is the recession over in Florida? 
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                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                          71     34     26     11     32      9      8      3      5     31     24     18     47      6     43     21      7 

                          C%    12     18      7     20     10     15     22      8     16     15      8     22     10     10     12     12      9 

 

   No                          488    139    312     37    266     50     22     29     27    156    261     56    384     48    283    142     63 

                          C%    81     74     87     69     85     81     59     81     84     77     86     68     84     79     81     82     83 

 

   Undecided                    41     14     21      6     16      3      7      4      0     15     18      8     26      7     24     11      6 

                          C%     7      7      6     11      5      5     19     11      0      7      6     10      6     11      7      6      8 
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   Q32. Is the housing market getting better in Florida? 
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                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         234    104    108     22    118     24     21     21     14     99     96     46    167     21    157     53     24 

                          C%    39     56     30     41     38     39     57     58     44     49     32     56     37     34     45     30     32 

 

   No                          327     70    231     26    178     33     12     14     16     84    195     33    261     33    169    115     43 

                          C%    55     37     64     48     57     53     32     39     50     42     64     40     57     54     48     66     57 

 

   Undecided                    39     13     20      6     18      5      4      1      2     19     12      3     29      7     24      6      9 

                          C%     7      7      6     11      6      8     11      3      6      9      4      4      6     11      7      3     12 
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   Q33. Do you support or oppose the implementation of Stand Your Ground Laws, which protect individuals who react to threats with deadly force and do not first attempt 

   to retreat from the threat? 
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                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support Stand Your          298     51    236     11    164     36     13     17     10     53    210     33    245     20    175     97     26 

   Ground Law             C%    50     27     66     20     52     58     35     47     31     26     69     40     54     33     50     56     34 

 

   Oppose Stand Your           193    109     65     19     95     14     16     16     16    119     46     34    137     22    120     50     23 

   Ground Law             C%    32     58     18     35     30     23     43     44     50     59     15     41     30     36     34     29     30 

 

   Undecided                   109     27     58     24     55     12      8      3      6     30     47     15     75     19     55     27     27 

                          C%    18     14     16     44     18     19     22      8     19     15     16     18     16     31     16     16     36 
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   Q34. In the wake of the Trayvon Martin shooting, do you believe that neighborhood watch groups and individual volunteers should be more closely monitored by local 

   sheriff departments? 
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                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         423    160    222     41    223     38     34     30     27    168    185     58    331     34    249    121     53 

                          C%    71     86     62     76     71     61     92     83     84     83     61     71     72     56     71     70     70 

 

   No                          137     18    112      7     74     16      3      4      5     30     95     21     97     19     78     44     15 

                          C%    23     10     31     13     24     26      8     11     16     15     31     26     21     31     22     25     20 

 

   Undecided                    40      9     25      6     17      8      0      2      0      4     23      3     29      8     23      9      8 

                          C%     7      5      7     11      5     13      0      6      0      2      8      4      6     13      7      5     11 
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   Q35. Would you support or oppose a change in U.S. policy towards Cuba which would allow trade, travel, and diplomatic relations between the U.S. and Cuba, even with 

   the Castro family still in power? 
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                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     350    131    188     31    189     35     25     23     17    145    144     57    253     40    350      0      0 

                          C%    58     70     52     57     60     56     68     64     53     72     48     70     55     66    100      0      0 

 

   Oppose                      174     42    118     14     86     20      9     10     11     38    116     17    149      8      0    174      0 

                          C%    29     22     33     26     27     32     24     28     34     19     38     21     33     13      0    100      0 

 

   Undecided                    76     14     53      9     39      7      3      3      4     19     43      8     55     13      0      0     76 

                          C%    13      7     15     17     12     11      8      8     13      9     14     10     12     21      0      0    100 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q36. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                          83     26     48      9     37      7      8      1     16     37     35     19     58      6     51     27      5 

                          C%    14     14     13     17     12     11     22      3     50     18     12     23     13     10     15     16      7 

 

   No                          514    160    309     45    277     54     29     34     16    164    266     63    397     54    298    146     70 

                          C%    86     86     86     83     88     87     78     94     50     81     88     77     87     89     85     84     92 

 

   Undecided                     3      1      2      0      0      1      0      1      0      1      2      0      2      1      1      1      1 

                          C%     1      1      1      0      0      2      0      3      0      0      1      0      0      2      0      1      1 
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   Q37. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                            ========================================================= BANNER 5 =================================================== 

                                                                MOST IMPORTANT ISSUE 

                                                        ---------------------------------- OBAMA           MORE IMPORTANT     CHANGE IN U.S. 

                                                                                    In-    HEALTHCARE    -------------------- POLICY TOWARDS CUBA 

                                   DIRECTION OF COUNTRY        Reduce               come   PLAN                 Eco-          -------------------- 

                                   --------------------        natl   Health Edu-   inequ- ------------- Social nomic         Sup- 

                            Total  Right  Wrong  Undec  Jobs   debt   care   cation ality  Favor  Oppose issues issues Undec  port  Oppose  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    187    359     54    314     62     37     36     32    202    303     82    457     61    350    174     76 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         145     52     84      9     69     12     11     14     12     58     68     26    104     15     85     47     13 

                          C%    24     28     23     17     22     19     30     39     38     29     22     32     23     25     24     27     17 

 

   No                          454    135    274     45    245     50     26     22     20    144    234     56    353     45    265    127     62 

                          C%    76     72     76     83     78     81     70     61     63     71     77     68     77     74     76     73     82 

 

   Undecided                     1      0      1      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      1      0      0      1 

                          C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      2      0      0      1 
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   Area 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   South                       168     92     66      8     74     59     30    117     40     11     52     94     19     72     69     24 

                          C%    28     31     25     29     25     33     30     29     26     32     21     35     25     22     34     41 

 

   North                       132     53     75      4     62     33     30     75     49      8     63     52     16     76     49      6 

                          C%    22     18     28     14     21     18     30     18     32     24     25     19     21     23     24     10 

 

   West                        156     82     66      8     76     45     27    116     28     10     71     60     24     98     45     13 

                          C%    26     27     25     29     26     25     27     28     18     29     28     22     32     29     22     22 

 

   East                        144     73     62      8     84     43     13    102     37      5     66     61     16     87     41     16 

                          C%    24     24     23     29     28     24     13     25     24     15     26     23     21     26     20     27 
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   Gender 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Male                        287    118    156     11    165     82     34    159    104     22    145    117     25    168     94     23 

                          C%    48     39     58     39     56     46     34     39     68     65     58     44     33     50     46     39 

 

   Female                      313    182    113     17    131     98     66    251     50     12    107    150     50    165    110     36 

                          C%    52     61     42     61     44     54     66     61     32     35     42     56     67     50     54     61 
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   S2. How likely are you to vote this November? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Very likely                 575    290    259     23    282    171     99    393    149     31    242    258     70    317    195     59 

                          C%    96     97     96     82     95     95     99     96     97     91     96     97     93     95     96    100 

 

   Somewhat likely              25     10     10      5     14      9      1     17      5      3     10      9      5     16      9      0 

                          C%     4      3      4     18      5      5      1      4      3      9      4      3      7      5      4      0 
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   S3. Are you enrolled as a Democrat, Republican, or Independent / No Party Affiliation? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Democrat                    245    194     35     13     65    117     48    227     13      5     46    168     29     81    120     41 

                          C%    41     65     13     46     22     65     48     55      8     15     18     63     39     24     59     69 

 

   Republican                  220     39    174      7    170     16     30     88    109     21    159     32     25    179     28     12 

                          C%    37     13     65     25     57      9     30     21     71     62     63     12     33     54     14     20 

 

   No party                    135     67     60      8     61     47     22     95     32      8     47     67     21     73     56      6 

                          C%    23     22     22     29     21     26     22     23     21     24     19     25     28     22     27     10 
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   S4. What is your age category? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   18-24 YRS                    59     32     24      1     27     20      9     40     14      5     25     22     11     28     22      6 

                          C%    10     11      9      4      9     11      9     10      9     15     10      8     15      8     11     10 

 

   25-34 YRS                    44     19     22      3     25     10      6     27     10      6     18     17      8     22     16      6 

                          C%     7      6      8     11      8      6      6      7      6     18      7      6     11      7      8     10 

 

   35-44 YRS                   104     40     63      1     59     26     17     63     35      5     46     43     15     62     38      4 

                          C%    17     13     23      4     20     14     17     15     23     15     18     16     20     19     19      7 

 

   45-54 YRS                   105     60     40      5     45     39     17     70     29      6     39     52     13     59     33     13 

                          C%    18     20     15     18     15     22     17     17     19     18     15     19     17     18     16     22 

 

   55-64 YRS                   107     59     45      2     49     37     17     78     25      4     41     51     13     55     42     10 

                          C%    18     20     17      7     17     21     17     19     16     12     16     19     17     17     21     17 

 

   65-74 YRS                   109     58     41     10     50     33     24     84     22      3     47     53      9     64     33     11 

                          C%    18     19     15     36     17     18     24     20     14      9     19     20     12     19     16     19 

 

   75+ YRS                      56     30     21      5     32     10      8     39     13      4     26     25      4     30     17      9 

                          C%     9     10      8     18     11      6      8     10      8     12     10      9      5      9      8     15 

 

   Refused                      16      2     13      1      9      5      2      9      6      1     10      4      2     13      3      0 

                          C%     3      1      5      4      3      3      2      2      4      3      4      1      3      4      1      0 
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   S5. For statistical purposes only, can you please tell me what your ethnic background / ancestry is? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   White/Caucasian             418    194    200     23    214    120     65    286    108     24    188    176     52    240    140     38 

                          C%    70     65     74     82     72     67     65     70     70     71     75     66     69     72     69     64 

 

   Black/African-American       73     65      4      2     15     39     16     67      3      3     12     53      7     28     34      9 

                          C%    12     22      1      7      5     22     16     16      2      9      5     20      9      8     17     15 

 

   American Indian/Alaska        8      5      3      0      2      2      4      6      0      0      1      2      5      3      4      0 

   Native                 C%     1      2      1      0      1      1      4      1      0      0      0      1      7      1      2      0 

 

   Asian                         8      4      4      0      3      3      2      3      3      2      2      4      2      4      2      1 

                          C%     1      1      1      0      1      2      2      1      2      6      1      1      3      1      1      2 

 

   Native Hawaiian/Other         4      2      2      0      0      3      1      2      2      0      0      3      0      0      3      1 

   Pacific Islander       C%     1      1      1      0      0      2      1      0      1      0      0      1      0      0      1      2 

 

   Hispanic/Latino              82     27     52      3     58     10     12     42     35      5     47     24      9     54     18     10 

                          C%    14      9     19     11     20      6     12     10     23     15     19      9     12     16      9     17 

 

   Don't know                    7      3      4      0      4      3      0      4      3      0      2      5      0      4      3      0 

                          C%     1      1      1      0      1      2      0      1      2      0      1      2      0      1      1      0 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q6. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   3      0      0      0      3      0      0      3      0      0      2      1      0      1      0      0 

                          C%     1      0      0      0      1      0      0      1      0      0      1      0      0      0      0      0 

 

   Favorable                   300    300      0      0     76    152     60    280     12      6     45    218     35    117    148     34 

                          C%    50    100      0      0     26     84     60     68      8     18     18     82     47     35     73     58 

 

   Unfavorable                 269      0    269      0    207     22     32    104    141     24    196     40     30    204     45     19 

                          C%    45      0    100      0     70     12     32     25     92     71     78     15     40     61     22     32 

 

   Heard of/Undecided           28      0      0     28     10      6      8     23      1      4      9      8     10     11     11      6 

                          C%     5      0      0    100      3      3      8      6      1     12      4      3     13      3      5     10 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q7. Is your opinion of Rick Scott generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  23     15      7      1      8      0     10     19      4      0     10      6      3     11      7      5 

                          C%     4      5      3      4      3      0     10      5      3      0      4      2      4      3      3      8 

 

   Favorable                   220     56    156      6    183     17     19    107     98     15    162     42     16    177     24     16 

                          C%    37     19     58     21     62      9     19     26     64     44     64     16     21     53     12     27 

 

   Unfavorable                 269    194     60     14     63    148     45    230     28      9     53    184     31     89    150     29 

                          C%    45     65     22     50     21     82     45     56     18     26     21     69     41     27     74     49 

 

   Heard of/Undecided           88     35     46      7     42     15     26     54     24     10     27     35     25     56     23      9 

                          C%    15     12     17     25     14      8     26     13     16     29     11     13     33     17     11     15 
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   Q8. Is your opinion of Bill Nelson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  71     38     25      8     25     19     16     52     14      5     26     26     14     33     20     17 

                          C%    12     13      9     29      8     11     16     13      9     15     10     10     19     10     10     29 

 

   Favorable                   244    168     65      9     93    113     30    211     25      8     75    146     23    121    103     17 

                          C%    41     56     24     32     31     63     30     51     16     24     30     55     31     36     50     29 

 

   Unfavorable                 155     28    121      5    111     20     21     60     87      8     98     46     11    103     43      9 

                          C%    26      9     45     18     38     11     21     15     56     24     39     17     15     31     21     15 

 

   Heard of/Undecided          130     66     58      6     67     28     33     87     28     13     53     49     27     76     38     16 

                          C%    22     22     22     21     23     16     33     21     18     38     21     18     36     23     19     27 
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   Q9. Is your opinion of Marco Rubio generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  24     12      8      4      0      0      0     20      4      0      2     11      7      8     11      5 

                          C%     4      4      3     14      0      0      0      5      3      0      1      4      9      2      5      8 

 

   Favorable                   296     76    207     10    296      0      0    149    129     18    214     51     30    232     43     19 

                          C%    49     25     77     36    100      0      0     36     84     53     85     19     40     70     21     32 

 

   Unfavorable                 180    152     22      6      0    180      0    167      8      5     12    153     15     46    115     17 

                          C%    30     51      8     21      0    100      0     41      5     15      5     57     20     14     56     29 

 

   Heard of/Undecided          100     60     32      8      0      0    100     74     13     11     24     52     23     47     35     18 

                          C%    17     20     12     29      0      0    100     18      8     32     10     19     31     14     17     31 
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   Q10. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   2      2      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      2      0      2      0 

                          C%     0      1      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      3      0      1      0 

 

   Favorable                   410    280    104     23    149    167     74    410      0      0    122    235     50    196    167     44 

                          C%    68     93     39     82     50     93     74    100      0      0     48     88     67     59     82     75 

 

   Unfavorable                 154     12    141      1    129      8     13      0    154      0    115     27      9    117     27      9 

                          C%    26      4     52      4     44      4     13      0    100      0     46     10     12     35     13     15 

 

   Heard of/Undecided           34      6     24      4     18      5     11      0      0     34     15      5     14     20      8      6 

                          C%     6      2      9     14      6      3     11      0      0    100      6      2     19      6      4     10 
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   Q11. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   6      2      3      1      1      0      1      3      3      0      0      0      0      0      2      4 

                          C%     1      1      1      4      0      0      1      1      2      0      0      0      0      0      1      7 

 

   Favorable                   252     45    196      9    214     12     24    122    115     15    252      0      0    208     24     17 

                          C%    42     15     73     32     72      7     24     30     75     44    100      0      0     62     12     29 

 

   Unfavorable                 267    218     40      8     51    153     52    235     27      5      0    267      0     80    158     28 

                          C%    45     73     15     29     17     85     52     57     18     15      0    100      0     24     77     47 

 

   Heard of/Undecided           75     35     30     10     30     15     23     50      9     14      0      0     75     45     20     10 

                          C%    13     12     11     36     10      8     23     12      6     41      0      0    100     14     10     17 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q12. Is your opinion of Jeb Bush generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   4      1      1      0      2      2      0      3      1      0      3      1      0      0      0      0 

                          C%     1      0      0      0      1      1      0      1      1      0      1      0      0      0      0      0 

 

   Favorable                   333    117    204     11    232     46     47    196    117     20    208     80     45    333      0      0 

                          C%    56     39     76     39     78     26     47     48     76     59     83     30     60    100      0      0 

 

   Unfavorable                 204    148     45     11     43    115     35    167     27      8     24    158     20      0    204      0 

                          C%    34     49     17     39     15     64     35     41     18     24     10     59     27      0    100      0 

 

   Heard of/Undecided           59     34     19      6     19     17     18     44      9      6     17     28     10      0      0     59 

                          C%    10     11      7     21      6      9     18     11      6     18      7     10     13      0      0    100 
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   Q13. If the General Election for United States President were held today and the candidates were Democrat Barack Obama and Republican Mitt Romney for whom will you 

   vote or towards whom do you LEAN at this time? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       275    261      2     11     56    149     57    262      4      7     23    222     28     89    149     36 

                          C%    46     87      1     39     19     83     57     64      3     21      9     83     37     27     73     61 

 

   Romney                      270     20    236     12    225     14     24    113    136     21    221     15     31    216     34     17 

                          C%    45      7     88     43     76      8     24     28     88     62     88      6     41     65     17     29 

 

   Other                        11      1     10      0      4      1      5      6      5      0      0     11      0      4      5      2 

                          C%     2      0      4      0      1      1      5      1      3      0      0      4      0      1      2      3 

 

   Undecided                    41     16     20      5     10     14     14     26      9      6      8     16     16     22     15      4 

                          C%     7      5      7     18      3      8     14      6      6     18      3      6     21      7      7      7 

 

   Refused                       3      2      1      0      1      2      0      3      0      0      0      3      0      2      1      0 

                          C%     1      1      0      0      0      1      0      1      0      0      0      1      0      1      0      0 
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   Q14. Is your vote more a vote FOR Obama or AGAINST Republican Mitt Romney? 

   BASE: Voting for Obama 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       275    261      2     11     56    149     57    262      4      7     23    222     28     89    149     36 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   For Obama                   212    207      1      3     41    124     38    211      1      0     19    170     21     68    116     28 

                          C%    77     79     50     27     73     83     67     81     25      0     83     77     75     76     78     78 

 

   Against Romney               63     54      1      8     15     25     19     51      3      7      4     52      7     21     33      8 

                          C%    23     21     50     73     27     17     33     19     75    100     17     23     25     24     22     22 
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   Q15. Is your vote more a vote FOR Romney or AGAINST Democrat Barack Obama? 

   BASE: Voting for Romney 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       270     20    236     12    225     14     24    113    136     21    221     15     31    216     34     17 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   For Romney                  137     15    114      6    118      7     10     58     67     12    126      2      7    112     16      6 

                          C%    51     75     48     50     52     50     42     51     49     57     57     13     23     52     47     35 

 

   Against Obama               133      5    122      6    107      7     14     55     69      9     95     13     24    104     18     11 

                          C%    49     25     52     50     48     50     58     49     51     43     43     87     77     48     53     65 
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   Q16. Of the four options, would your vote be FOR Obama, FOR Romney, AGAINST Obama or AGAINST Romney, thinking about how you feel today? 

   BASE: Undecided 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                        55     19     31      5     15     17     19     35     14      6      8     30     16     28     21      6 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   For Obama                    16     10      5      1      5      4      6     15      1      0      5      4      6      8      6      2 

                          C%    29     53     16     20     33     24     32     43      7      0     63     13     38     29     29     33 

 

   For Romney                    2      1      1      0      0      0      1      0      2      0      0      2      0      1      0      1 

                          C%     4      5      3      0      0      0      5      0     14      0      0      7      0      4      0     17 

 

   Against Obama                28      4     20      4      6      8     12     15      7      6      3     17      8     16     11      1 

                          C%    51     21     65     80     40     47     63     43     50    100     38     57     50     57     52     17 

 

   Against Romney                9      4      5      0      4      5      0      5      4      0      0      7      2      3      4      2 

                          C%    16     21     16      0     27     29      0     14     29      0      0     23     13     11     19     33 
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   Q17. Overall, do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as President? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Approve                     284    262      4     15     67    144     59    266     10      6     40    207     35    100    147     34 

                          C%    47     87      1     54     23     80     59     65      6     18     16     78     47     30     72     58 

 

   Disapprove                  276     15    257      4    211     24     33    111    142     23    201     41     31    207     48     20 

                          C%    46      5     96     14     71     13     33     27     92     68     80     15     41     62     24     34 

 

   Undecided                    40     23      8      9     18     12      8     33      2      5     11     19      9     26      9      5 

                          C%     7      8      3     32      6      7      8      8      1     15      4      7     12      8      4      8 
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   Q18. Despite who you are personally voting for, when all the votes are counted, who do you think will be elected President this November - Barack Obama or Mitt 

   Romney? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       303    244     40     18     90    141     56    265     29      7     47    209     43    114    148     40 

                          C%    51     81     15     64     30     78     56     65     19     21     19     78     57     34     73     68 

 

   Romney                      186     19    163      2    148     13     23     76     98     12    158     18      9    152     21     10 

                          C%    31      6     61      7     50      7     23     19     64     35     63      7     12     46     10     17 

 

   Other                         6      0      6      0      4      2      0      3      3      0      2      4      0      4      2      0 

                          C%     1      0      2      0      1      1      0      1      2      0      1      1      0      1      1      0 

 

   Undecided                    97     34     56      7     51     19     21     62     20     15     43     31     22     60     29      8 

                          C%    16     11     21     25     17     11     21     15     13     44     17     12     29     18     14     14 

 

   Refused                       8      3      4      1      3      5      0      4      4      0      2      5      1      3      4      1 

                          C%     1      1      1      4      1      3      0      1      3      0      1      2      1      1      2      2 
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   Q19. If the price of regular gas hit 4.50/gallon this October, would you vote for Obama or Romney? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       241    229      8      1     46    145     39    232      4      5     20    197     23     76    133     29 

                          C%    40     76      3      4     16     81     39     57      3     15      8     74     31     23     65     49 

 

   Romney                      241     19    214      8    203     12     22    101    121     19    198     18     24    195     26     19 

                          C%    40      6     80     29     69      7     22     25     79     56     79      7     32     59     13     32 

 

   Other                        20      8     10      2     10      3      5     15      5      0      9     10      0     16      2      2 

                          C%     3      3      4      7      3      2      5      4      3      0      4      4      0      5      1      3 

 

   Undecided                    86     40     33     13     32     18     29     55     19     10     23     32     28     44     33      9 

                          C%    14     13     12     46     11     10     29     13     12     29      9     12     37     13     16     15 

 

   Refused                      12      4      4      4      5      2      5      7      5      0      2     10      0      2     10      0 

                          C%     2      1      1     14      2      1      5      2      3      0      1      4      0      1      5      0 
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   Q20. Which candidate - Barack Obama or Mitt Romney - is better equipped to fix the economy? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       241    228      4      6     44    140     45    232      5      2     16    202     21     68    139     32 

                          C%    40     76      1     21     15     78     45     57      3      6      6     76     28     20     68     54 

 

   Romney                      252     19    219     14    210     15     21    108    124     20    208     14     29    204     31     16 

                          C%    42      6     81     50     71      8     21     26     81     59     83      5     39     61     15     27 

 

   Other                        21      7     14      0     11      1      9     14      6      1      4     13      4     11      8      2 

                          C%     4      2      5      0      4      1      9      3      4      3      2      5      5      3      4      3 

 

   Undecided                    86     46     32      8     31     24     25     56     19     11     24     38     21     50     26      9 

                          C%    14     15     12     29     10     13     25     14     12     32     10     14     28     15     13     15 
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   Q21. Assume for a moment that Marco Rubio was selected as the vice presidential candidate of the Republican Party in 2012. Knowing this, would you vote for the 

   Democratic ticket of Obama-Biden or a Republican ticket of Romney-Rubio? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Dem Ticket Obama-Biden      261    247      5      8     45    158     45    250      4      7     20    215     24     77    146     37 

                          C%    44     82      2     29     15     88     45     61      3     21      8     81     32     23     72     63 

 

   Rep Ticket Romney-Rubio     283     31    236     14    232     10     32    126    139     18    220     23     36    226     34     20 

                          C%    47     10     88     50     78      6     32     31     90     53     87      9     48     68     17     34 

 

   Independent candidate         7      1      6      0      3      2      2      3      2      2      1      3      3      2      5      0 

                          C%     1      0      2      0      1      1      2      1      1      6      0      1      4      1      2      0 

 

   Undecided                    47     21     20      6     14     10     21     31      7      7     11     24     12     28     17      2 

                          C%     8      7      7     21      5      6     21      8      5     21      4      9     16      8      8      3 
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   Q22. Assume for a moment that Jeb Bush was selected as the vice presidential candidate of the Republican Party in 2012. Knowing this, would you vote for the 

   Democratic ticket of Obama-Biden or a Republican ticket of Romney-Bush? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Dem Ticket Obama-Biden      270    246      9     12     49    151     57    256      5      7     26    218     24     71    159     37 

                          C%    45     82      3     43     17     84     57     62      3     21     10     82     32     21     78     63 

 

   Rep Ticket Romney-Bush      279     36    234      9    225     16     28    121    137     21    209     28     38    235     24     19 

                          C%    47     12     87     32     76      9     28     30     89     62     83     10     51     71     12     32 

 

   Independent candidate         7      1      6      0      5      0      2      5      2      0      1      3      3      2      5      0 

                          C%     1      0      2      0      2      0      2      1      1      0      0      1      4      1      2      0 

 

   Undecided                    42     17     18      7     15     13     13     28      8      6     16     16     10     25     14      3 

                          C%     7      6      7     25      5      7     13      7      5     18      6      6     13      8      7      5 
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   Q23. Does Mitt Romney's Mormon religion have an effect on your vote-does it make you more likely to vote for him, less likely to vote for him or does it make no 

   difference? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   More likely                  19      8     11      0     13      3      3     14      5      0     12      3      3     16      0      3 

                          C%     3      3      4      0      4      2      3      3      3      0      5      1      4      5      0      5 

 

   Less likely                  44     31      7      4     13     22      7     38      5      1      9     31      3     15     21      5 

                          C%     7     10      3     14      4     12      7      9      3      3      4     12      4      5     10      8 

 

   No difference               527    257    247     22    263    155     90    353    139     33    227    229     68    296    179     51 

                          C%    88     86     92     79     89     86     90     86     90     97     90     86     91     89     88     86 

 

   Undecided                     5      2      3      0      3      0      0      3      2      0      2      1      1      3      2      0 

                          C%     1      1      1      0      1      0      0      1      1      0      1      0      1      1      1      0 

 

   Refused                       5      2      1      2      4      0      0      2      3      0      2      3      0      3      2      0 

                          C%     1      1      0      7      1      0      0      0      2      0      1      1      0      1      1      0 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q24. Do you think the country is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Right direction             187    174      6      4     39    103     37    179      4      4     21    149     16     53    101     31 

                          C%    31     58      2     14     13     57     37     44      3     12      8     56     21     16     50     53 

 

   Wrong track                 359     82    259     18    236     64     46    182    149     26    218     85     52    254     79     24 

                          C%    60     27     96     64     80     36     46     44     97     76     87     32     69     76     39     41 

 

   Undecided                    54     44      4      6     21     13     17     49      1      4     13     33      7     26     24      4 

                          C%     9     15      1     21      7      7     17     12      1     12      5     12      9      8     12      7 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q25. What do you think is the most important issue facing the country right now: 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Reducing the national        62     17     41      4     37     15      8     29     26      7     36     13     10     35     21      6 

   debt                   C%    10      6     15     14     13      8      8      7     17     21     14      5     13     11     10     10 

 

   Taxes                        12      7      5      0      5      2      5      7      0      5      3      4      5      5      6      1 

                          C%     2      2      2      0      2      1      5      2      0     15      1      1      7      2      3      2 

 

   Jobs and the economy        314    142    156     15    171     86     49    215     88      9    142    135     35    187     99     27 

                          C%    52     47     58     54     58     48     49     52     57     26     56     51     47     56     49     46 

 

   Schools and education        36     28      8      0     12     19      2     32      4      0      7     23      6     14     11     11 

                          C%     6      9      3      0      4     11      2      8      3      0      3      9      8      4      5     19 

 

   Health care                  37     32      5      0     11     19      5     31      6      0      7     27      2     15     18      4 

                          C%     6     11      2      0      4     11      5      8      4      0      3     10      3      5      9      7 

 

   Income inequality            32     23      7      0     15     11      6     27      4      1     12     18      2     17     11      2 

                          C%     5      8      3      0      5      6      6      7      3      3      5      7      3      5      5      3 

 

   Energy independence          18     10      8      0      7      4      4     15      1      2      6      6      6      9      6      3 

                          C%     3      3      3      0      2      2      4      4      1      6      2      2      8      3      3      5 

 

   Illegal immigration           4      2      2      0      2      0      2      2      2      0      2      2      0      2      2      0 

                          C%     1      1      1      0      1      0      2      0      1      0      1      1      0      1      1      0 

 

   Terrorism and National       16      5     11      0     10      1      3      7      9      0     10      4      2     11      4      0 

   Security               C%     3      2      4      0      3      1      3      2      6      0      4      1      3      3      2      0 

 

   Military involvement         17      5      9      3      4      7      5      8      5      4      8      8      1      8      6      3 

   in Iraq/Afghanistan etcC%     3      2      3     11      1      4      5      2      3     12      3      3      1      2      3      5 

 

   Undecided                    52     29     17      6     22     16     11     37      9      6     19     27      6     30     20      2 

                          C%     9     10      6     21      7      9     11      9      6     18      8     10      8      9     10      3 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q25A. On Friday, the U.S. Department of Labor reported that the national unemployment rate dropped to 8.1 percent. How would you rate the jobs outlook in Florida? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Excellent                    10      8      0      2      4      2      4      8      0      2      2      6      2      4      0      6 

                          C%     2      3      0      7      1      1      4      2      0      6      1      2      3      1      0     10 

 

   Good                         68     49     14      2     25     29      6     53     15      0     19     43      4     29     24     13 

                          C%    11     16      5      7      8     16      6     13     10      0      8     16      5      9     12     22 

 

   Fair                        230    127     92     11    110     70     45    158     54     16     93    103     33    119     92     18 

                          C%    38     42     34     39     37     39     45     39     35     47     37     39     44     36     45     31 

 

   Poor                        256     95    148     13    140     67     38    165     80     11    124     98     31    159     75     21 

                          C%    43     32     55     46     47     37     38     40     52     32     49     37     41     48     37     36 

 

   Undecided                    36     21     15      0     17     12      7     26      5      5     14     17      5     22     13      1 

                          C%     6      7      6      0      6      7      7      6      3     15      6      6      7      7      6      2 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q26. Are you in favor or opposed to the Obama Healthcare plan? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Favor                       202    186      9      4     33    131     29    191      5      6     19    155     26     53    121     25 

                          C%    34     62      3     14     11     73     29     47      3     18      8     58     35     16     59     42 

 

   Oppose                      303     45    241     17    228     25     39    136    144     23    217     50     33    230     48     24 

                          C%    51     15     90     61     77     14     39     33     94     68     86     19     44     69     24     41 

 

   Undecided                    95     69     19      7     35     24     32     83      5      5     16     62     16     50     35     10 

                          C%    16     23      7     25     12     13     32     20      3     15      6     23     21     15     17     17 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q27. Question #6 on the Florida ballot is a proposed amendment that provides that public funds may NOT be expended for any abortion or for health-benefits coverage 

   that includes coverage of abortion. At this point, would you vote yes to prohibit public funds or no to not prohibit funds for abortion? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes, prohibit public        269     81    174     12    192     32     32    135    120     14    159     74     32    189     54     24 

   funds for abortion     C%    45     27     65     43     65     18     32     33     78     41     63     28     43     57     26     41 

 

   No, to not prohibit         282    196     78      7     89    130     55    234     29     17     81    170     29    117    131     32 

   funds                  C%    47     65     29     25     30     72     55     57     19     50     32     64     39     35     64     54 

 

   Undecided                    49     23     17      9     15     18     13     41      5      3     12     23     14     27     19      3 

                          C%     8      8      6     32      5     10     13     10      3      9      5      9     19      8      9      5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/7NEWS (WSVN-TV-Miami)                                Page   224 



   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q28. Which is more important - a candidate you trust on social issues such as gay marriage and abortion or a candidate you trust on economic issues, like improving 

   the economy? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Social issues                82     58     21      1     32     43      7     61     15      4     24     48     10     44     31      5 

                          C%    14     19      8      4     11     24      7     15     10     12     10     18     13     13     15      8 

 

   Economic issues             457    201    230     25    248    112     78    300    128     29    212    185     56    269    144     42 

                          C%    76     67     86     89     84     62     78     73     83     85     84     69     75     81     71     71 

 

   Undecided                    61     41     18      2     16     25     15     49     11      1     16     34      9     20     29     12 

                          C%    10     14      7      7      5     14     15     12      7      3      6     13     12      6     14     20 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q29. Do you think the state of Florida is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Right direction             251     95    146      7    182     31     31    147     86     16    157     71     23    174     49     25 

                          C%    42     32     54     25     61     17     31     36     56     47     62     27     31     52     24     42 

 

   Wrong track                 259    164     79     16     78    136     36    206     41     12     60    163     34    105    129     24 

                          C%    43     55     29     57     26     76     36     50     27     35     24     61     45     32     63     41 

 

   Undecided                    90     41     44      5     36     13     33     57     27      6     35     33     18     54     26     10 

                          C%    15     14     16     18     12      7     33     14     18     18     14     12     24     16     13     17 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q30. Do you approve or disapprove of the job Rick Scott is doing as Governor? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Approve                     250     73    165     10    190     23     32    130    106     12    164     57     28    187     39     22 

                          C%    42     24     61     36     64     13     32     32     69     35     65     21     37     56     19     37 

 

   Disapprove                  261    191     59     10     66    142     43    227     26      8     52    179     29     88    144     28 

                          C%    44     64     22     36     22     79     43     55     17     24     21     67     39     26     71     47 

 

   Undecided                    89     36     45      8     40     15     25     53     22     14     36     31     18     58     21      9 

                          C%    15     12     17     29     14      8     25     13     14     41     14     12     24     17     10     15 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q31. Is the recession over in Florida? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                          71     49     16      4     27     28     15     53     11      7     23     40      8     36     23      9 

                          C%    12     16      6     14      9     16     15     13      7     21      9     15     11     11     11     15 

 

   No                          488    225    239     23    248    141     77    328    134     24    207    208     67    274    169     44 

                          C%    81     75     89     82     84     78     77     80     87     71     82     78     89     82     83     75 

 

   Undecided                    41     26     14      1     21     11      8     29      9      3     22     19      0     23     12      6 

                          C%     7      9      5      4      7      6      8      7      6      9      9      7      0      7      6     10 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q32. Is the housing market getting better in Florida? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         234    141     83      8    106     83     38    180     44      8     95    116     22    128     81     22 

                          C%    39     47     31     29     36     46     38     44     29     24     38     43     29     38     40     37 

 

   No                          327    133    174     19    178     86     47    203    103     21    140    133     49    189    105     32 

                          C%    55     44     65     68     60     48     47     50     67     62     56     50     65     57     51     54 

 

   Undecided                    39     26     12      1     12     11     15     27      7      5     17     18      4     16     18      5 

                          C%     7      9      4      4      4      6     15      7      5     15      7      7      5      5      9      8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/7NEWS (WSVN-TV-Miami)                                Page   229 



   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q33. Do you support or oppose the implementation of Stand Your Ground Laws, which protect individuals who react to threats with deadly force and do not first attempt 

   to retreat from the threat? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support Stand Your          298     87    196     13    189     51     49    156    121     21    175     89     33    198     78     20 

   Ground Law             C%    50     29     73     46     64     28     49     38     79     62     69     33     44     59     38     34 

 

   Oppose Stand Your           193    160     26      6     56    104     24    175     15      3     32    136     24     76     91     25 

   Ground Law             C%    32     53     10     21     19     58     24     43     10      9     13     51     32     23     45     42 

 

   Undecided                   109     53     47      9     51     25     27     79     18     10     45     42     18     59     35     14 

                          C%    18     18     17     32     17     14     27     19     12     29     18     16     24     18     17     24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/7NEWS (WSVN-TV-Miami)                                Page   230 



   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q34. In the wake of the Trayvon Martin shooting, do you believe that neighborhood watch groups and individual volunteers should be more closely monitored by local 

   sheriff departments? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         423    242    156     23    191    136     75    314     85     22    154    208     55    223    149     47 

                          C%    71     81     58     82     65     76     75     77     55     65     61     78     73     67     73     80 

 

   No                          137     42     90      4     86     34     15     74     56      7     80     40     17     88     42      7 

                          C%    23     14     33     14     29     19     15     18     36     21     32     15     23     26     21     12 

 

   Undecided                    40     16     23      1     19     10     10     22     13      5     18     19      3     22     13      5 

                          C%     7      5      9      4      6      6     10      5      8     15      7      7      4      7      6      8 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q35. Would you support or oppose a change in U.S. policy towards Cuba which would allow trade, travel, and diplomatic relations between the U.S. and Cuba, even with 

   the Castro family still in power? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     350    202    130     16    141    138     62    262     65     21    130    182     37    164    148     36 

                          C%    58     67     48     57     48     77     62     64     42     62     52     68     49     49     73     61 

 

   Oppose                      174     68    104      1    117     29     19     98     71      5     88     62     21    119     38     16 

                          C%    29     23     39      4     40     16     19     24     46     15     35     23     28     36     19     27 

 

   Undecided                    76     30     35     11     38     13     19     50     18      8     34     23     17     50     18      7 

                          C%    13     10     13     39     13      7     19     12     12     24     13      9     23     15      9     12 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q36. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                          83     45     33      3     42     32      7     65     16      2     35     40      8     38     37      5 

                          C%    14     15     12     11     14     18      7     16     10      6     14     15     11     11     18      8 

 

   No                          514    254    235     24    252    147     93    342    138     32    215    226     67    294    166     53 

                          C%    86     85     87     86     85     82     93     83     90     94     85     85     89     88     81     90 

 

   Undecided                     3      1      1      1      2      1      0      3      0      0      2      1      0      1      1      1 

                          C%     1      0      0      4      1      1      0      1      0      0      1      0      0      0      0      2 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q37. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 ===================================================== 

 

 

                                     OPINION OF OBAMA    OPINION OF RUBIO   OPINION OF H CLINTON   OPINION OF ROMNEY    OPINION OF J BUSH 

                                   -------------------- ------------------- --------------------- -------------------- -------------------- 

                                          Un-                  Un-                  Un-                  Un-                  Un- 

                            Total  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec  Favor  favor  Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    300    269     28    296    180    100    410    154     34    252    267     75    333    204     59 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         145     74     61      8     75     45     17    101     37      5     54     66     24     80     46     16 

                          C%    24     25     23     29     25     25     17     25     24     15     21     25     32     24     23     27 

 

   No                          454    226    208     19    220    135     83    308    117     29    197    201     51    253    158     42 

                          C%    76     75     77     68     74     75     83     75     76     85     78     75     68     76     77     71 

 

   Undecided                     1      0      0      1      1      0      0      1      0      0      1      0      0      0      0      1 

                          C%     0      0      0      4      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      2 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Area 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   South                      168    68    76    28   129    74    80     4    20    64    70    69    88    58    83    80    60   129    28 

                          C%   28    27    29    39    26    32    24    40    29    28    27    26    31    23    32    27    31    30    20 

 

   North                      132    46    60    13   113    37    87     0    13    40    71    58    63    55    56    75    33    92    28 

                          C%   22    18    23    18    23    16    27     0    19    17    28    22    22    22    21    25    17    22    20 

 

   West                       156    72    60    15   131    81    68     2    22    66    52    74    69    68    64    72    47   105    41 

                          C%   26    29    23    21    27    35    21    20    32    29    20    28    24    27    25    24    24    25    30 

 

   East                       144    65    63    15   115    42    92     4    13    60    63    68    62    69    58    71    53    97    40 

                          C%   24    26    24    21    24    18    28    40    19    26    25    25    22    28    22    24    27    23    29 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Gender 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Male                       287   145   108    34   236   105   164     6    31   119   113   155   110   157    97   175    70   190    72 

                          C%   48    58    42    48    48    45    50    60    46    52    44    58    39    63    37    59    36    45    53 

 

   Female                     313   106   151    37   252   129   163     4    37   111   143   114   172    93   164   123   123   233    65 

                          C%   52    42    58    52    52    55    50    40    54    48    56    42    61    37    63    41    64    55    47 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S2. How likely are you to vote this November? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Very likely                575   244   248    69   467   228   308    10    68   220   243   262   270   243   251   286   185   402   136 

                          C%   96    97    96    97    96    97    94   100   100    96    95    97    96    97    96    96    96    95    99 

 

   Somewhat likely             25     7    11     2    21     6    19     0     0    10    13     7    12     7    10    12     8    21     1 

                          C%    4     3     4     3     4     3     6     0     0     4     5     3     4     3     4     4     4     5     1 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S3. Are you enrolled as a Democrat, Republican, or Independent / No Party Affiliation? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Democrat                   245    67   136    35   191   108   117    10    36   100    85    68   162    60   154    82   125   199    33 

                          C%   41    27    53    49    39    46    36   100    53    43    33    25    57    24    59    28    65    47    24 

 

   Republican                 220   131    60    17   189    72   137     0    17    74   118   148    59   142    39   153    27   139    63 

                          C%   37    52    23    24    39    31    42     0    25    32    46    55    21    57    15    51    14    33    46 

 

   No party                   135    53    63    19   108    54    73     0    15    56    53    53    61    48    68    63    41    85    41 

                          C%   23    21    24    27    22    23    22     0    22    24    21    20    22    19    26    21    21    20    30 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S4. What is your age category? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   18-24 YRS                   59    19    34    11    45    23    30     1     3    29    23    31    24    21    29    33    19    42    16 

                          C%   10     8    13    15     9    10     9    10     4    13     9    12     9     8    11    11    10    10    12 

 

   25-34 YRS                   44    24    15     8    33    19    24     1     3    24    14    22    18    22    13    27    10    30    12 

                          C%    7    10     6    11     7     8     7    10     4    10     5     8     6     9     5     9     5     7     9 

 

   35-44 YRS                  104    44    46    10    92    41    61     1     8    38    53    49    50    45    44    67    22    62    33 

                          C%   17    18    18    14    19    18    19    10    12    17    21    18    18    18    17    22    11    15    24 

 

   45-54 YRS                  105    42    49    12    86    36    61     2    19    34    46    54    43    39    51    52    40    74    26 

                          C%   18    17    19    17    18    15    19    20    28    15    18    20    15    16    20    17    21    17    19 

 

   55-64 YRS                  107    43    46     8    89    45    52     2    16    41    45    47    54    45    47    51    40    81    19 

                          C%   18    17    18    11    18    19    16    20    24    18    18    17    19    18    18    17    21    19    14 

 

   65-74 YRS                  109    45    44    12    89    40    62     1     8    40    49    38    59    44    49    45    38    82    17 

                          C%   18    18    17    17    18    17    19    10    12    17    19    14    21    18    19    15    20    19    12 

 

   75+ YRS                     56    28    17     6    43    24    28     2     9    17    22    21    28    26    22    15    22    44     8 

                          C%    9    11     7     8     9    10     9    20    13     7     9     8    10    10     8     5    11    10     6 

 

   Refused                     16     6     8     4    11     6     9     0     2     7     4     7     6     8     6     8     2     8     6 

                          C%    3     2     3     6     2     3     3     0     3     3     2     3     2     3     2     3     1     2     4 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   S5. For statistical purposes only, can you please tell me what your ethnic background / ancestry is? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   White/Caucasian            418   163   195    39   353   154   238     5    45   160   183   181   201   171   192   206   136   294    98 

                          C%   70    65    75    55    72    66    73    50    66    70    71    67    71    68    74    69    70    70    72 

 

   Black/African-American      73    27    36    16    49    36    28     1    14    29    23    23    42    16    42    25    35    61     9 

                          C%   12    11    14    23    10    15     9    10    21    13     9     9    15     6    16     8    18    14     7 

 

   American Indian/Alaska       8     4     2     0     8     4     4     0     0     4     4     3     3     5     2     3     2     6     2 

   Native                 C%    1     2     1     0     2     2     1     0     0     2     2     1     1     2     1     1     1     1     1 

 

   Asian                        8     6     2     3     5     3     3     0     1     6     1     5     3     4     1     4     2     5     1 

                          C%    1     2     1     4     1     1     1     0     1     3     0     2     1     2     0     1     1     1     1 

 

   Native Hawaiian/Other        4     0     4     0     4     0     4     0     0     1     3     2     2     0     4     2     2     2     2 

   Pacific Islander       C%    1     0     2     0     1     0     1     0     0     0     1     1     1     0     2     1     1     0     1 

 

   Hispanic/Latino             82    48    18    11    64    34    46     4     6    28    40    52    28    49    18    55    13    50    24 

                          C%   14    19     7    15    13    15    14    40     9    12    16    19    10    20     7    18     7    12    18 

 

   Don't know                   7     3     2     2     5     3     4     0     2     2     2     3     3     5     2     3     3     5     1 

                          C%    1     1     1     3     1     1     1     0     3     1     1     1     1     2     1     1     2     1     1 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q6. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  3     3     0     2     1     2     1     0     3     0     0     2     1     2     1     2     1     2     1 

                          C%    1     1     0     3     0     1     0     0     4     0     0     1     0     1     0     1     1     0     1 

 

   Favorable                  300    95   164    49   225   141   133     8    49   127    95    81   196    73   191    87   160   242    42 

                          C%   50    38    63    69    46    60    41    80    72    55    37    30    70    29    73    29    83    57    31 

 

   Unfavorable                269   146    79    16   239    83   174     0    14    92   148   174    78   165    59   196    26   156    90 

                          C%   45    58    31    23    49    35    53     0    21    40    58    65    28    66    23    66    13    37    66 

 

   Heard of/Undecided          28     7    16     4    23     8    19     2     2    11    13    12     7    10    10    13     6    23     4 

                          C%    5     3     6     6     5     3     6    20     3     5     5     4     2     4     4     4     3     5     3 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q7. Is your opinion of Rick Scott generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 23    11     3     0    17     8    10     2     2    11     8    17     6    12     4    12     4    16     7 

                          C%    4     4     1     0     3     3     3    20     3     5     3     6     2     5     2     4     2     4     5 

 

   Favorable                  220   151    42    26   178    87   120     4    20    72   108   143    67   182    19   149    33   136    67 

                          C%   37    60    16    37    36    37    37    40    29    31    42    53    24    73     7    50    17    32    49 

 

   Unfavorable                269    50   189    33   222   109   144     2    38   113   103    70   171    22   224    93   135   207    48 

                          C%   45    20    73    46    45    47    44    20    56    49    40    26    61     9    86    31    70    49    35 

 

   Heard of/Undecided          88    39    25    12    71    30    53     2     8    34    37    39    38    34    14    44    21    64    15 

                          C%   15    16    10    17    15    13    16    20    12    15    14    14    13    14     5    15    11    15    11 
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   Q8. Is your opinion of Bill Nelson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 71    25    34     6    59    21    41     2     5    37    21    39    26    25    33    22    24    51    15 

                          C%   12    10    13     8    12     9    13    20     7    16     8    14     9    10    13     7    12    12    11 

 

   Favorable                  244    85   139    26   205   112   115     6    40    98    87    78   149    82   138    95   114   200    42 

                          C%   41    34    54    37    42    48    35    60    59    43    34    29    53    33    53    32    59    47    31 

 

   Unfavorable                155    91    41    19   124    55    95     2    12    50    83   102    42    97    39   112    22    77    57 

                          C%   26    36    16    27    25    24    29    20    18    22    32    38    15    39    15    38    11    18    42 

 

   Heard of/Undecided         130    50    45    20   100    46    76     0    11    45    65    50    65    46    51    69    33    95    23 

                          C%   22    20    17    28    20    20    23     0    16    20    25    19    23    18    20    23    17    22    17 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q9. Is your opinion of Marco Rubio generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 24     7     9     1    22     7    16     0     8     5    11    13     8     5    10     9     9    21     2 

                          C%    4     3     3     1     5     3     5     0    12     2     4     5     3     2     4     3     5     5     1 

 

   Favorable                  296   182    78    27   248   106   178     4    25   110   140   192    89   190    66   189    56   191    86 

                          C%   49    73    30    38    51    45    54    40    37    48    55    71    32    76    25    63    29    45    63 

 

   Unfavorable                180    31   136    28   141    83    86     2    29    70    67    32   130    23   142    51   104   136    34 

                          C%   30    12    53    39    29    35    26    20    43    30    26    12    46     9    54    17    54    32    25 

 

   Heard of/Undecided         100    31    36    15    77    38    47     4     6    45    38    32    55    32    43    49    24    75    15 

                          C%   17    12    14    21    16    16    14    40     9    20    15    12    20    13    16    16    12    18    11 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q10. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  2     2     0     0     2     2     0     0     0     2     0     0     2     2     0     0     0     2     0 

                          C%    0     1     0     0     0     1     0     0     0     1     0     0     1     1     0     0     0     0     0 

 

   Favorable                  410   147   206    53   328   180   203     8    53   158   165   135   234   130   227   156   175   314    74 

                          C%   68    59    80    75    67    77    62    80    78    69    64    50    83    52    87    52    91    74    54 

 

   Unfavorable                154    86    41    11   134    44   103     0    15    54    80   120    29   106    26   121    15    85    56 

                          C%   26    34    16    15    27    19    31     0    22    23    31    45    10    42    10    41     8    20    41 

 

   Heard of/Undecided          34    16    12     7    24     8    21     2     0    16    11    14    17    12     8    21     3    22     7 

                          C%    6     6     5    10     5     3     6    20     0     7     4     5     6     5     3     7     2     5     5 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q11. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  6     0     2     0     6     1     5     0     2     1     3     4     2     1     1     1     1     6     0 

                          C%    1     0     1     0     1     0     2     0     3     0     1     1     1     0     0     0     1     1     0 

 

   Favorable                  252   157    60    23   207    95   140     2    19    93   124   159    81   164    52   175    32   154    80 

                          C%   42    63    23    32    42    41    43    20    28    40    48    59    29    66    20    59    17    36    58 

 

   Unfavorable                267    71   163    40   208   116   133     6    43   103    98    74   170    57   179    89   136   208    40 

                          C%   45    28    63    56    43    50    41    60    63    45    38    28    60    23    69    30    70    49    29 

 

   Heard of/Undecided          75    23    34     8    67    22    49     2     4    33    31    32    29    28    29    33    24    55    17 

                          C%   13     9    13    11    14     9    15    20     6    14    12    12    10    11    11    11    12    13    12 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q12. Is your opinion of Jeb Bush generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  4     3     1     3     1     3     1     0     2     1     1     2     2     2     1     2     1     4     0 

                          C%    1     1     0     4     0     1     0     0     3     0     0     1     1     1     0     1     1     1     0 

 

   Favorable                  333   174   105    36   274   128   189     4    29   119   159   189   117   187    88   198    76   223    88 

                          C%   56    69    41    51    56    55    58    40    43    52    62    70    41    75    34    66    39    53    64 

 

   Unfavorable                204    49   129    23   169    81   105     0    24    92    75    54   131    39   144    78    91   149    42 

                          C%   34    20    50    32    35    35    32     0    35    40    29    20    46    16    55    26    47    35    31 

 

   Heard of/Undecided          59    25    24     9    44    22    32     6    13    18    21    24    32    22    28    20    25    47     7 

                          C%   10    10     9    13     9     9    10    60    19     8     8     9    11     9    11     7    13    11     5 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q13. If the General Election for United States President were held today and the candidates were Democrat Barack Obama and Republican Mitt Romney for whom will you 

   vote or towards whom do you LEAN at this time? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      275    85   153    47   205   130   122    10    45   118    86    71   179    54   184    71   152   228    36 

                          C%   46    34    59    66    42    56    37   100    66    51    34    26    63    22    70    24    79    54    26 

 

   Romney                     270   155    70    17   237    92   166     0    22    95   138   185    73   174    53   191    32   166    83 

                          C%   45    62    27    24    49    39    51     0    32    41    54    69    26    70    20    64    17    39    61 

 

   Other                       11     3     7     0    10     1    10     0     1     3     7     4     4     5     4    10     0     5     2 

                          C%    2     1     3     0     2     0     3     0     1     1     3     1     1     2     2     3     0     1     1 

 

   Undecided                   41     8    27     7    33    11    26     0     0    13    23     8    24    15    19    24     8    22    15 

                          C%    7     3    10    10     7     5     8     0     0     6     9     3     9     6     7     8     4     5    11 

 

   Refused                      3     0     2     0     3     0     3     0     0     1     2     1     2     2     1     2     1     2     1 

                          C%    1     0     1     0     1     0     1     0     0     0     1     0     1     1     0     1     1     0     1 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q14. Is your vote more a vote FOR Obama or AGAINST Republican Mitt Romney? 

   BASE: Voting for Obama 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      275    85   153    47   205   130   122    10    45   118    86    71   179    54   184    71   152   228    36 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   For Obama                  212    67   119    39   151   103    89     8    37    92    59    51   141    32   157    54   127   177    28 

                          C%   77    79    78    83    74    79    73    80    82    78    69    72    79    59    85    76    84    78    78 

 

   Against Romney              63    18    34     8    54    27    33     2     8    26    27    20    38    22    27    17    25    51     8 

                          C%   23    21    22    17    26    21    27    20    18    22    31    28    21    41    15    24    16    22    22 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q15. Is your vote more a vote FOR Romney or AGAINST Democrat Barack Obama? 

   BASE: Voting for Romney 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      270   155    70    17   237    92   166     0    22    95   138   185    73   174    53   191    32   166    83 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100     0   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   For Romney                 137    90    26    12   116    50    81     0    14    50    67    94    40    92    25    99    16    89    41 

                          C%   51    58    37    71    49    54    49     0    64    53    49    51    55    53    47    52    50    54    49 

 

   Against Obama              133    65    44     5   121    42    85     0     8    45    71    91    33    82    28    92    16    77    42 

                          C%   49    42    63    29    51    46    51     0    36    47    51    49    45    47    53    48    50    46    51 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q16. Of the four options, would your vote be FOR Obama, FOR Romney, AGAINST Obama or AGAINST Romney, thinking about how you feel today? 

   BASE: Undecided 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                       55    11    36     7    46    12    39     0     1    17    32    13    30    22    24    36     9    29    18 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100     0   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   For Obama                   16     4     8     0    16     6     9     0     0     6     9     3    11    11     4    11     0     6    10 

                          C%   29    36    22     0    35    50    23     0     0    35    28    23    37    50    17    31     0    21    56 

 

   For Romney                   2     0     2     0     2     1     1     0     0     1     1     1     0     0     2     2     0     1     0 

                          C%    4     0     6     0     4     8     3     0     0     6     3     8     0     0     8     6     0     3     0 

 

   Against Obama               28     7    19     7    19     3    22     0     1     9    14     5    17     8    12    17     7    18     6 

                          C%   51    64    53   100    41    25    56     0   100    53    44    38    57    36    50    47    78    62    33 

 

   Against Romney               9     0     7     0     9     2     7     0     0     1     8     4     2     3     6     6     2     4     2 

                          C%   16     0    19     0    20    17    18     0     0     6    25    31     7    14    25    17    22    14    11 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q17. Overall, do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as President? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Approve                    284    94   153    50   209   136   124     8    52   123    85    74   182    66   182    77   155   236    35 

                          C%   47    37    59    70    43    58    38    80    76    53    33    28    65    26    70    26    80    56    26 

 

   Disapprove                 276   149    87    17   247    86   175     0    14    97   151   176    87   171    62   207    25   163    93 

                          C%   46    59    34    24    51    37    54     0    21    42    59    65    31    68    24    69    13    39    68 

 

   Undecided                   40     8    19     4    32    12    28     2     2    10    20    19    13    13    17    14    13    24     9 

                          C%    7     3     7     6     7     5     9    20     3     4     8     7     5     5     7     5     7     6     7 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q18. Despite who you are personally voting for, when all the votes are counted, who do you think will be elected President this November - Barack Obama or Mitt 

   Romney? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      303    96   167    43   243   127   156     8    46   129   104    86   190    78   188   106   140   242    51 

                          C%   51    38    64    61    50    54    48    80    68    56    41    32    67    31    72    36    73    57    37 

 

   Romney                     186   114    44    14   163    74   103     2    15    67    97   134    46   127    32   138    22   123    52 

                          C%   31    45    17    20    33    32    31    20    22    29    38    50    16    51    12    46    11    29    38 

 

   Other                        6     1     5     2     4     0     6     0     0     0     4     1     1     2     4     3     1     0     2 

                          C%    1     0     2     3     1     0     2     0     0     0     2     0     0     1     2     1     1     0     1 

 

   Undecided                   97    38    38    10    72    31    56     0     5    32    47    43    43    39    35    46    27    53    29 

                          C%   16    15    15    14    15    13    17     0     7    14    18    16    15    16    13    15    14    13    21 

 

   Refused                      8     2     5     2     6     2     6     0     2     2     4     5     2     4     2     5     3     5     3 

                          C%    1     1     2     3     1     1     2     0     3     1     2     2     1     2     1     2     2     1     2 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q19. If the price of regular gas hit 4.50/gallon this October, would you vote for Obama or Romney? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 
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   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      241    70   139    43   180   116   108     4    46   103    75    48   170    37   176    74   133   200    33 

                          C%   40    28    54    61    37    50    33    40    68    45    29    18    60    15    67    25    69    47    24 

 

   Romney                     241   145    61    18   211    82   148     4    15    85   126   166    67   162    42   176    31   154    72 

                          C%   40    58    24    25    43    35    45    40    22    37    49    62    24    65    16    59    16    36    53 

 

   Other                       20    10     6     0    19     4    16     0     0     4    14    12     6     9     5     9     5     9     9 

                          C%    3     4     2     0     4     2     5     0     0     2     5     4     2     4     2     3     3     2     7 

 

   Undecided                   86    24    44     8    68    31    46     2     7    33    34    36    37    39    31    32    21    52    21 

                          C%   14    10    17    11    14    13    14    20    10    14    13    13    13    16    12    11    11    12    15 

 

   Refused                     12     2     9     2    10     1     9     0     0     5     7     7     2     3     7     7     3     8     2 

                          C%    2     1     3     3     2     0     3     0     0     2     3     3     1     1     3     2     2     2     1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/7NEWS (WSVN-TV-Miami)                                Page   254 



   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q20. Which candidate - Barack Obama or Mitt Romney - is better equipped to fix the economy? 
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   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      241    76   136    39   185   120   102     8    47   104    66    58   165    53   162    64   134   200    30 

                          C%   40    30    53    55    38    51    31    80    69    45    26    22    59    21    62    21    69    47    22 

 

   Romney                     252   145    67    16   222    83   156     2    13    95   130   171    70   165    52   184    31   155    81 

                          C%   42    58    26    23    45    35    48    20    19    41    51    64    25    66    20    62    16    37    59 

 

   Other                       21     7    11     3    16     6    15     0     2     7    12     8     8    13     7    11     0    13     6 

                          C%    4     3     4     4     3     3     5     0     3     3     5     3     3     5     3     4     0     3     4 

 

   Undecided                   86    23    45    13    65    25    54     0     6    24    48    32    39    19    40    39    28    55    20 

                          C%   14     9    17    18    13    11    17     0     9    10    19    12    14     8    15    13    15    13    15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/7NEWS (WSVN-TV-Miami)                                Page   255 



   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q21. Assume for a moment that Marco Rubio was selected as the vice presidential candidate of the Republican Party in 2012. Knowing this, would you vote for the 

   Democratic ticket of Obama-Biden or a Republican ticket of Romney-Rubio? 
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   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Dem Ticket Obama-Biden     261    72   156    43   196   122   117     6    44   112    85    58   178    48   181    69   144   212    37 

                          C%   44    29    60    61    40    52    36    60    65    49    33    22    63    19    69    23    75    50    27 

 

   Rep Ticket Romney-Rubio    283   165    77    21   247    96   177     4    23   102   141   194    76   185    54   201    39   183    83 

                          C%   47    66    30    30    51    41    54    40    34    44    55    72    27    74    21    67    20    43    61 

 

   Independent candidate        7     3     4     0     7     0     5     0     0     2     4     4     3     2     3     6     1     3     4 

                          C%    1     1     2     0     1     0     2     0     0     1     2     1     1     1     1     2     1     1     3 

 

   Undecided                   47    11    20     7    36    16    26     0     1    14    24    13    25    15    21    20     9    25    13 

                          C%    8     4     8    10     7     7     8     0     1     6     9     5     9     6     8     7     5     6     9 
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   Q22. Assume for a moment that Jeb Bush was selected as the vice presidential candidate of the Republican Party in 2012. Knowing this, would you vote for the 

   Democratic ticket of Obama-Biden or a Republican ticket of Romney-Bush? 
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   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Dem Ticket Obama-Biden     270    79   156    43   207   132   116     8    43   116    88    65   179    54   184    78   144   224    34 

                          C%   45    31    60    61    42    56    35    80    63    50    34    24    63    22    70    26    75    53    25 

 

   Rep Ticket Romney-Bush     279   166    72    21   242    91   176     2    24    99   140   190    75   183    49   192    41   180    80 

                          C%   47    66    28    30    50    39    54    20    35    43    55    71    27    73    19    64    21    43    58 

 

   Independent candidate        7     1     6     0     7     0     7     0     0     2     4     2     5     2     5     6     1     3     4 

                          C%    1     0     2     0     1     0     2     0     0     1     2     1     2     1     2     2     1     1     3 

 

   Undecided                   42     5    23     7    30    11    26     0     1    13    22    12    23    11    21    20     7    16    19 

                          C%    7     2     9    10     6     5     8     0     1     6     9     4     8     4     8     7     4     4    14 
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   Q23. Does Mitt Romney's Mormon religion have an effect on your vote-does it make you more likely to vote for him, less likely to vote for him or does it make no 

   difference? 
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   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   More likely                 19     6     7     1    18     5    14     0     0    13     5    12     7     8     9    13     5    15     4 

                          C%    3     2     3     1     4     2     4     0     0     6     2     4     2     3     3     4     3     4     3 

 

   Less likely                 44    11    25     8    34    17    25     2    14     9    19    13    27    15    24    17    14    38     5 

                          C%    7     4    10    11     7     7     8    20    21     4     7     5    10     6     9     6     7     9     4 

 

   No difference              527   228   227    60   431   211   279     8    52   203   229   235   247   222   227   265   172   361   128 

                          C%   88    91    88    85    88    90    85    80    76    88    89    87    88    89    87    89    89    85    93 

 

   Undecided                    5     2     0     0     5     1     4     0     0     3     2     4     1     3     1     0     2     4     0 

                          C%    1     1     0     0     1     0     1     0     0     1     1     1     0     1     0     0     1     1     0 

 

   Refused                      5     4     0     2     0     0     5     0     2     2     1     5     0     2     0     3     0     5     0 

                          C%    1     2     0     3     0     0     2     0     3     1     0     2     0     1     0     1     0     1     0 
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   Q24. Do you think the country is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Right direction            187    64   107    34   139   104    70     8    47    82    41    52   123    40   127    51   109   160    18 

                          C%   31    25    41    48    28    44    21    80    69    36    16    19    44    16    49    17    56    38    13 

 

   Wrong track                359   165   139    26   312   108   231     0    18   131   191   199   131   193   109   236    65   222   112 

                          C%   60    66    54    37    64    46    71     0    26    57    75    74    46    77    42    79    34    52    82 

 

   Undecided                   54    22    13    11    37    22    26     2     3    17    24    18    28    17    25    11    19    41     7 

                          C%    9     9     5    15     8     9     8    20     4     7     9     7    10     7    10     4    10    10     5 
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   Q25. What do you think is the most important issue facing the country right now: 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Reducing the national       62    36    13     9    50    24    33     0     5    34    18    41    18    38    12    36    14    38    16 

   debt                   C%   10    14     5    13    10    10    10     0     7    15     7    15     6    15     5    12     7     9    12 

 

   Taxes                       12     4     5     0    12     3     9     0     2     5     5     2     6     0     7     3     6     9     3 

                          C%    2     2     2     0     2     1     3     0     3     2     2     1     2     0     3     1     3     2     2 

 

   Jobs and the economy       314   130   142    32   266   118   178     0    22   117   162   138   148   129   142   164    95   223    74 

                          C%   52    52    55    45    55    50    54     0    32    51    63    51    52    52    54    55    49    53    54 

 

   Schools and education       36    14    20     3    29    21    14     2     8    15     9    14    19    13    22    17    16    30     4 

                          C%    6     6     8     4     6     9     4    20    12     7     4     5     7     5     8     6     8     7     3 

 

   Health care                 37    12    20     8    22    21    12     4     7    14    10    10    27    15    14    13    16    34     3 

                          C%    6     5     8    11     5     9     4    40    10     6     4     4    10     6     5     4     8     8     2 

 

   Income inequality           32    16    15     5    27    14    16     2     7     7    12    19    11    15    17    10    16    27     5 

                          C%    5     6     6     7     6     6     5    20    10     3     5     7     4     6     7     3     8     6     4 

 

   Energy independence         18     8     9     4    14     6    11     0     6     8     4     7    10     7    10    12     5     9     9 

                          C%    3     3     3     6     3     3     3     0     9     3     2     3     4     3     4     4     3     2     7 

 

   Illegal immigration          4     3     1     0     4     2     2     0     0     2     2     1     3     1     3     2     2     3     1 

                          C%    1     1     0     0     1     1     1     0     0     1     1     0     1     0     1     1     1     1     1 

 

   Terrorism and National      16     7     5     3    12     4    12     0     1     6     8    10     5     8     4     9     3    14     2 

   Security               C%    3     3     2     4     2     2     4     0     1     3     3     4     2     3     2     3     2     3     1 

 

   Military involvement        17     5     8     2    14     7     9     2     3     5     6     9     8     7     6    10     5    12     5 

   in Iraq/Afghanistan etcC%    3     2     3     3     3     3     3    20     4     2     2     3     3     3     2     3     3     3     4 

 

   Undecided                   52    16    21     5    38    14    31     0     7    17    20    18    27    17    24    22    15    24    15 

                          C%    9     6     8     7     8     6     9     0    10     7     8     7    10     7     9     7     8     6    11 
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   Q25A. On Friday, the U.S. Department of Labor reported that the national unemployment rate dropped to 8.1 percent. How would you rate the jobs outlook in Florida? 
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   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Excellent                   10     6     2     6     2     6     2    10     0     0     0     6     4     6     2     4     4    10     0 

                          C%    2     2     1     8     0     3     1   100     0     0     0     2     1     2     1     1     2     2     0 

 

   Good                        68    39    25    15    48    45    21     0    68     0     0    27    40    26    34    24    39    58     8 

                          C%   11    16    10    21    10    19     6     0   100     0     0    10    14    10    13     8    20    14     6 

 

   Fair                       230   110    91    32   179   106   107     0     0   230     0    97   113    93   104   108    76   168    51 

                          C%   38    44    35    45    37    45    33     0     0   100     0    36    40    37    40    36    39    40    37 

 

   Poor                       256    83   127    12   238    65   182     0     0     0   256   126   107   111   107   149    62   164    72 

                          C%   43    33    49    17    49    28    56     0     0     0   100    47    38    44    41    50    32    39    53 

 

   Undecided                   36    13    14     6    21    12    15     0     0     0     0    13    18    14    14    13    12    23     6 

                          C%    6     5     5     8     4     5     5     0     0     0     0     5     6     6     5     4     6     5     4 
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   Q26. Are you in favor or opposed to the Obama Healthcare plan? 
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                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Favor                      202    52   121    31   156    99    84     6    43    84    59    53   132    32   150    53   119   168    30 

                          C%   34    21    47    44    32    42    26    60    63    37    23    20    47    13    57    18    62    40    22 

 

   Oppose                     303   159   100    24   261    96   195     2    22   105   157   188   103   178    74   210    46   185    95 

                          C%   51    63    39    34    53    41    60    20    32    46    61    70    37    71    28    70    24    44    69 

 

   Undecided                   95    40    38    16    71    39    48     2     3    41    40    28    47    40    37    35    28    70    12 

                          C%   16    16    15    23    15    17    15    20     4    18    16    10    17    16    14    12    15    17     9 
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   Q27. Question #6 on the Florida ballot is a proposed amendment that provides that public funds may NOT be expended for any abortion or for health-benefits coverage 

   that includes coverage of abortion. At this point, would you vote yes to prohibit public funds or no to not prohibit funds for abortion? 
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                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes, prohibit public       269   153    77    26   221    88   162     6    27    97   126   269     0   160    72   163    61   173    84 

   funds for abortion     C%   45    61    30    37    45    38    50    60    40    42    49   100     0    64    28    55    32    41    61 

 

   No, to not prohibit        282    84   155    41   224   131   133     4    40   113   107     0   282    74   165   115   123   216    44 

   funds                  C%   47    33    60    58    46    56    41    40    59    49    42     0   100    30    63    39    64    51    32 

 

   Undecided                   49    14    27     4    43    15    32     0     1    20    23     0     0    16    24    20     9    34     9 

                          C%    8     6    10     6     9     6    10     0     1     9     9     0     0     6     9     7     5     8     7 
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   Q28. Which is more important - a candidate you trust on social issues such as gay marriage and abortion or a candidate you trust on economic issues, like improving 

   the economy? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Social issues               82    22    53    18    56    46    33     0    17    36    24    26    56    29    43    33    34    58    21 

                          C%   14     9    20    25    11    20    10     0    25    16     9    10    20    12    16    11    18    14    15 

 

   Economic issues            457   209   175    47   384   167   261    10    44   173   207   224   195   204   184   245   137   331    97 

                          C%   76    83    68    66    79    71    80   100    65    75    81    83    69    82    70    82    71    78    71 

 

   Undecided                   61    20    31     6    48    21    33     0     7    21    25    19    31    17    34    20    22    34    19 

                          C%   10     8    12     8    10     9    10     0    10     9    10     7    11     7    13     7    11     8    14 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q29. Do you think the state of Florida is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Right direction            251   251     0    35   197   122   114     6    39   110    83   153    84   175    47   138    68   180    55 

                          C%   42   100     0    49    40    52    35    60    57    48    32    57    30    70    18    46    35    43    40 

 

   Wrong track                259     0   259    29   218    88   156     2    25    91   127    77   155    49   187   115   110   186    61 

                          C%   43     0   100    41    45    38    48    20    37    40    50    29    55    20    72    39    57    44    45 

 

   Undecided                   90     0     0     7    73    24    57     2     4    29    46    39    43    26    27    45    15    57    21 

                          C%   15     0     0    10    15    10    17    20     6    13    18    14    15    10    10    15     8    13    15 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q30. Do you approve or disapprove of the job Rick Scott is doing as Governor? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Approve                    250   175    49    27   206   113   125     6    26    93   111   160    74   250     0   167    33   160    71 

                          C%   42    70    19    38    42    48    38    60    38    40    43    59    26   100     0    56    17    38    52 

 

   Disapprove                 261    47   187    29   218    96   148     2    34   104   107    72   165     0   261    89   136   200    51 

                          C%   44    19    72    41    45    41    45    20    50    45    42    27    59     0   100    30    70    47    37 

 

   Undecided                   89    29    23    15    64    25    54     2     8    33    38    37    43     0     0    42    24    63    15 

                          C%   15    12     9    21    13    11    17    20    12    14    15    14    15     0     0    14    12    15    11 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q31. Is the recession over in Florida? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                         71    35    29    71     0    48    21     6    15    32    12    26    41    27    29    36    26    57     7 

                          C%   12    14    11   100     0    21     6    60    22    14     5    10    15    11    11    12    13    13     5 

 

   No                         488   197   218     0   488   168   294     2    48   179   238   221   224   206   218   245   155   339   122 

                          C%   81    78    84     0   100    72    90    20    71    78    93    82    79    82    84    82    80    80    89 

 

   Undecided                   41    19    12     0     0    18    12     2     5    19     6    22    17    17    14    17    12    27     8 

                          C%    7     8     5     0     0     8     4    20     7     8     2     8     6     7     5     6     6     6     6 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q32. Is the housing market getting better in Florida? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                        234   122    88    48   168   234     0     6    45   106    65    88   131   113    96    99    90   179    40 

                          C%   39    49    34    68    34   100     0    60    66    46    25    33    46    45    37    33    47    42    29 

 

   No                         327   114   156    21   294     0   327     2    21   107   182   162   133   125   148   182    93   214    90 

                          C%   55    45    60    30    60     0   100    20    31    47    71    60    47    50    57    61    48    51    66 

 

   Undecided                   39    15    15     2    26     0     0     2     2    17     9    19    18    12    17    17    10    30     7 

                          C%    7     6     6     3     5     0     0    20     3     7     4     7     6     5     7     6     5     7     5 
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   Florida Statewide (#6181)                                                                                                                                    2012/05/09 

   Q33. Do you support or oppose the implementation of Stand Your Ground Laws, which protect individuals who react to threats with deadly force and do not first attempt 

   to retreat from the threat? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Support Stand Your         298   138   115    36   245    99   182     4    24   108   149   163   115   167    89   298     0   195    85 

   Ground Law             C%   50    55    44    51    50    42    56    40    35    47    58    61    41    67    34   100     0    46    62 

 

   Oppose Stand Your          193    68   110    26   155    90    93     4    39    76    62    61   123    33   136     0   193   159    29 

   Ground Law             C%   32    27    42    37    32    38    28    40    57    33    24    23    44    13    52     0   100    38    21 

 

   Undecided                  109    45    34     9    88    45    52     2     5    46    45    45    44    50    36     0     0    69    23 

                          C%   18    18    13    13    18    19    16    20     7    20    18    17    16    20    14     0     0    16    17 
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   Q34. In the wake of the Trayvon Martin shooting, do you believe that neighborhood watch groups and individual volunteers should be more closely monitored by local 

   sheriff departments? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                        423   180   186    57   339   179   214    10    58   168   164   173   216   160   200   195   159   423     0 

                          C%   71    72    72    80    69    76    65   100    85    73    64    64    77    64    77    65    82   100     0 

 

   No                         137    55    61     7   122    40    90     0     8    51    72    84    44    71    51    85    29     0   137 

                          C%   23    22    24    10    25    17    28     0    12    22    28    31    16    28    20    29    15     0   100 

 

   Undecided                   40    16    12     7    27    15    23     0     2    11    20    12    22    19    10    18     5     0     0 

                          C%    7     6     5    10     6     6     7     0     3     5     8     4     8     8     4     6     3     0     0 
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   Q35. Would you support or oppose a change in U.S. policy towards Cuba which would allow trade, travel, and diplomatic relations between the U.S. and Cuba, even with 

   the Castro family still in power? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Support                    350   138   169    43   283   157   169     6    44   145   136   123   204   138   178   175   120   249    78 

                          C%   58    55    65    61    58    67    52    60    65    63    53    46    72    55    68    59    62    59    57 

 

   Oppose                     174    90    63    21   142    53   115     4    20    59    83   111    48    86    58    97    50   121    44 

                          C%   29    36    24    30    29    23    35    40    29    26    32    41    17    34    22    33    26    29    32 

 

   Undecided                   76    23    27     7    63    24    43     0     4    26    37    35    30    26    25    26    23    53    15 

                          C%   13     9    10    10    13    10    13     0     6    11    14    13    11    10    10     9    12    13    11 
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   Q36. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                         83    25    51    11    69    31    50     4    11    26    40    30    44    25    50    42    27    66    15 

                          C%   14    10    20    15    14    13    15    40    16    11    16    11    16    10    19    14    14    16    11 

 

   No                         514   225   206    60   416   203   275     6    57   202   215   238   238   224   209   255   164   354   122 

                          C%   86    90    80    85    85    87    84    60    84    88    84    88    84    90    80    86    85    84    89 

 

   Undecided                    3     1     2     0     3     0     2     0     0     2     1     1     0     1     2     1     2     3     0 

                          C%    1     0     1     0     1     0     1     0     0     1     0     0     0     0     1     0     1     1     0 
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   Q37. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 7 ================================================= 

                                                                                                          JOB RICK 

                                              RECESSION   HOUSING                                         SCOTT DOING STATE YOUR  NEIGHBOR- 

                                  DIRECTION   OVER        MARKET IN                           VOTE ON     ----------- GROUND LAWS HOOD WATCH 

                                  OF FLORIDA  IN FLORIDA  FL BETTER     JOBS OUTLOOK IN FL    QUESTION #6       Dis-  ----------- MONITORED 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- Ap-   ap-   Sup-  Op-   ----------- 

                            Total Right Wrong  Yes   No    Yes   No    Exc  Good  Fair  Poor   Yes   No   prove prove port  pose  Yes    No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   251   259    71   488   234   327    10    68   230   256   269   282   250   261   298   193   423   137 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                        145    63    69    28   115    64    77     4    19    56    62    80    54    63    61    80    42   110    28 

                          C%   24    25    27    39    24    27    24    40    28    24    24    30    19    25    23    27    22    26    20 

 

   No                         454   188   189    43   372   170   249     6    49   174   193   189   228   187   199   218   150   312   109 

                          C%   76    75    73    61    76    73    76    60    72    76    75    70    81    75    76    73    78    74    80 

 

   Undecided                    1     0     1     0     1     0     1     0     0     0     1     0     0     0     1     0     1     1     0 

                          C%    0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0 
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